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FR - NOTICE D’UTILISATION

Lisez attentivement ce manuel d'utilisation avant la premiére utilisation. Portez une attention
particuliére aux instructions de sécurité. Conservez ce manuel pour une consultation ultérieure

GARANTIE ET SERVICE APRES-VENTES

Toute I'équipe SENYA vous remercie pour votre commande et pour la confiance que vous portez sur la marque
Senya.

Conditions de garantie

A compter du ler janvier 2016, SENYA garantit le bon fonctionnement de ses produits pendant une durée de 2
ans a partir de la date d’achat. La garantie de tout achat ayant eu lieu avant cette date est valable 1 an. Cette
garantie s’applique exclusivement aux produits utilisés a des fins domestiques. Toute autre utilisation dans le
cadre d’un usage professionnel par une personne physique ou morale exclut toute application de la garantie. Ce
produit est garantie contre toute défaillance résultant d’un vice de fabrication ou de matériau. Cette garantie ne
couvre pas les vices ou les dommages résultant d’'une mauvaise installation, d’une utilisation incorrect ou de
I'usure normale du produit.

Disponibilité des piéces détachées

Senya dispose de pi€ces détachées pour ses produits pour une durée de 2 ans. Vous pouvez trouver les
accessoires et piéces détachées pour vos produits Senya en vente chez notre partenaire Cdiscount. Si votre
accessoire ou votre pi€ce détachée n’est pas disponible, nous vous invitons @ contacter notre service SAV au

service-client@senya.fr.

Cette garantie n'inclut pas le remplacement des pi€ces d'usure ou des consommables:
* Brosse rotative droite / gauche

* Filtre éponge et filtre HEPA

* Brosse rouler

* Lavette

Avis des clients

Si vous étes satisfait de votre produit, veuillez soumettre un avis sur le site Web ol vous avez passé
votre commande pour aider les autres utilisateurs a faire leur choix. Si vous n'étes pas totalement
satisfait de votre produit, merci de nous écrire a cette adresse email service-client@senya.fr avant de
laisser un avis négatif. Notre service client sera a I'écoute de vos réclamations ou recommandations
afin de vous satisfaire et d'améliorer nos produits.

Politique sur le bisphénol A

Tous nos produits Senya sont développés avec le plus grand soin pour répondre a toutes les
|égislations européennes. Nos laboratoires partenaires contrblent strictement chaque production pour
s'assurer que nos produits sont conformes aux exigences de sécurité électrique, de compatibilité
électromagnétique, de limitation d'utilisation de certaines substances dangereuses et de contact
alimentaire pour les produits alimentaires. Tous nos produits sont donc conformes a la réglementation
en vigueur sur le Bisphénol A (BPA).



I- INSTRUCTIONS DE SECURITE

1.1 INSTRUCTIONS GENERALES DE SECURITE

1.

Le produit est utilis€ pour le nettoyage des sols dans un
environnement domestique uniguement et ne peut pas
étre utilisé pour I'extérieur (comme une terrasse ouverte),
non-sol (comme un canap€) et un environnement
commercial ou industriel.

. N'utilisez pas le produit dans les zones aériennes (telles

gue le penthouse, la terrasse ouverte et le dessus du
meuble) sans clbture de protection.

. N'utilisez pas le produit & une température supérieure a

40 °C ou inférieure a 0 °C ou lorsqu'il y a des liquides et
des substances collantes sur le sol.

. Accrochez les cables au sol avant utilisation afin d'éviter

d'étre trainé par le robot.

. Eliminez les objets fragiles et les impuretés (tels que vase

et sac en plastique, etc.) sur le sol afin d'éviter
d'endommager les objets de valeur lorsque le robot est
coincé ou légeérement touché.

. Les appareils ne doivent pas étre utilisés par des

personnes souffrant d'un handicap physique, de
déficiences sensorielles ou mentales ou d'un manque
d'expérience et de connaissances (y compris les enfants).
Sauf si l'utilisation de I'appareil est sous la supervision et
les conseils des personnes responsables de leur sécurité.

. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants a partir de 8

ans et plus et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un
manque d’expérience et de connaissances a condition
gu’elles aient regu une supervision ou des instructions
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concernant l'utilisation de I'appareil en toute sécurité et
gu’elles comprennent les dangers encourus.

8. Les travaux de nettoyage et d'entretien des appareils ne
doivent pas étre effectués par des enfants en |'absence de
surveillance.

9. Les enfants doivent rester sous surveillance afin de garantir
gu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

10. Gardez la brosse principale et les autres outils de

nettoyage hors de portée des enfants.

11. Ne placez pas d'objets (y compris des enfants et des
animaux domestiques) sur un ordinateur fixe ou en
déplagant le robot.

12. Gardez les cheveux, les doigts et les autres parties du
corps humain ou des animaux domestiques €loignés de
I'entrée d'aspiration lorsque le robot fonctionne.

13. N'utilisez pas le produit pour balayer des objets en feu
(comme un mégot de cigarette en feu).

14. N'utilisez pas le produit pour nettoyer les tapis a poils
longs (certains tapis fonc€s peuvent ne pas étre nettoyés
normalement).

15. Empéchez le robot d'aspirer des objets durs ou
tranchants (tels que des déchets de matériaux décoratifs,
des ongles en verre et en fer, etc.)

16. Ne déplacez pas le robot en tenant la protection couvercle
du capteur de distance laser et du pare-chocs de collision.

17. Nettoyez ou entretenez le robot et la base de
chargement sous état d'arrét ou de mise hors tension.

18. N'essuyez aucune partie du produit avec un chiffon
humide ou un liquide.

19. Utilisez le produit conformément au manuel d'utilisation.

L'utilisateur devrait étre responsable de tout dommage et
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blessure causé par une mauvaise utilisation.

20. N'utilisez pas la fonction de nettoyage pour le dessus des
tapis et des meubles.

21. Cet appareil n'est utilisé qu'avec la base de chargement
JO50 et le chargeur de batterie YN-24WA240100EU.

1.2 INSTRUCTIONS SPECIALES DE SECURITE POUR LA BATTERIE

22. N'utilisez pas la batterie, la base de charge ou le chargeur
fournis par des tiers.

23. Cet appareil contient des batteries qui ne peuvent pas étre
remplacées,Ne démontez pas, ne signalez pas ou ne
remettez pas en place la batterie ou la base de chargement

24. Gardez la base de charge loin de toute source de chaleur
(telle qu'une plaque chauffante).

25. N'essuyez pas et ne nettoyez pas les €clats de la base de
chargement a l'aide d'un chiffon humide ou d'une main
mouillée.

26. N'abandonnez pas arbitrairement les piles usagées. Les
piles usagées doivent étre €liminées par une agence de
recyclage professionnelle.

27. Si la ligne électrique est endommagée ou cass€e, veuillez
la désactiver immédiatement et le remplacer par les
canaux officiels.

28. Assurez-vous que le robot est arrété pendant le transport
et que le produit doit étre transporté dans son emballage
d'origine.

29. Si le robot reste inutilis€ pendant une longue période, il
doit étre complétement chargé puis placé dans un endroit
frais et sec. Chargez le robot au moins tous les 3 mois afin
d'éviter d'endommager les batteries en raison d'une
décharge excessive.



30. GARDE: Pour le rechargement de la batterie, utiliser
uniquement l'unité d’alimentation amovible fournie avec
I’appareil,Utilisez uniguement avec le chargeur.

Il. CHARACTERISTIQUES DU PRODUIT

1.1 DESCRIPTION GLOBALE DU PRODUIT

Veuillez verifier attentivement lorsque vous recevez le produit, contactez notre service aprés-ventes s'il
manque une piéce.

o0 2
No Nom des piéces No Nom des piéces
1 Corps de I'aspirateur robot 15 Roue
2 Bouton de marche 16 Brosse rotative principale
3 Bouton de charge 17 Rolling brush cover buckle
4 Réservoir a poussiére 18 Couvercle de la brosse rotative principale
5 Boutton reservoir a poussi€re 19 | Brosse arouler
6 Gaze filtrante 20 | Réservoir a eau electronique
7 Couvercle du filtre 21 | Couvercle d’arrivée d’eau
8 Filtre éponge 22 Bouton d’enclenchement réservoir
9 Filtre HEPA 23 Lavette
10 Contacteur de charge 24 Base de chargement
11 Roue multidirectionnelle 25 Adaptateur
12 Brosse rotative droite 26 | Télécommande
13 Brosse rotative gauche 27 Brosse 2 en 1 de nettoyage avec couteau
14 Couvercle batterie




1.2 CONTENU DE L'EMBALLAGE

* Robot aspirateur 2 en 1 avec reservoir de poussiére x1

* Base de chargement x1

¢ Adaptateur x1

* Télécommande x1

* Brosse rotative gauche x2 (une pour le robot, une autre de remplacement)

* Brosse rotative droite x2 (une pour le robot, une autre de remplacement)

* Réservoir a eau électronique x1

* Lavette x2

* Filtre HEPA et filter éponge x1 (le robot en nest déja équipé, utilisez ces filtres pour les remplacer aprés
usure)

* Brosse de nettoyage 2 en 1 avec couteau intégré x1 (utilisez-le pour éliminer la poussi€re et couper les
cheveux, etc. lorsque vous nettoyez le robot)

* Manuel d’instruction x1

11.3 Caractéristiques techniques du produit
* Robot aspirateur multifonction 2 en 1: Aspirateur & laveur.
* Puissance d’aspiration de 2000Pa, 3 niveaux d’aspiration sélectionnables (aspiration faible par défaut)
* 3 modes de nettoyage : Intelligent/ Le long du mur/ Spirale.

* La puissance d’aspiration augmente automatiquement sur les tapis (aspiraton forte) afin que le
nettoyage soit efficace.

* Instructions vocales en frangais.

* 2 réservoirs interchangeables: un réservoir d'eau @ commande €électrique de 400 ml et un réservoir a
poussiére de 600 ml.

* Avec télécommande.

* Application Senya Smart™ pour contrdler et programmer votre robot a distance, téléchargeable sur
Android (Play store) et 10S (Apple store).

* Robot intelligent avec 26 paires de capteurs et un retour a la base de charge automatique.

Technical specifications

Consommation d'énergie 25W

Voltage batterie 14.4v

Entrée: AC 100-240V, 50/60Hz
Sortie:DC 24V 1.0A

Voltage du chargeur

Niveau sonore 55-65dB

Batterie 2600mAH, Li-lon

Autonomie Max 120 minutes

Taille de la zone couverture Environ 100-120 m? avec batterie complétement chargée
Temps de rechargement 3-4 heures

1.4 LES INDICATEURS LUMINEUX ET LEUR SIGNIFICATION

Travers a la couleur claire des indicateurs, vous connaitrez |'état du robot.

Couleur de P’indicateur Statut du robot

Indicateur allumé Fonctionnement normal ou charge
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Rouge Etat anormal ou batterie faible

Violet L'appliance n'est pas connectée au réseau

Pas d’indicateur Indicateur éteint Appareil éteint ou en pause

Il = UTILISATION DU PRODUIT

111.1 Precaution d’utilisation

Avant d’utiliser le produit, veuillez suivre les precautions d’emploi suivantes :

N'utilisez pas le produit
pour balayer des objets
en feu

Utilisez uniquement

Veuillez ne pas collecter
H
|'adaptateur, la
i
i
i

d’objets pointus afin de
ne pas endommager le
produit

N'utilisez pas le produit
dans les zones
suspendues sans
protection

batterie et la base de
chargement d'origine

! Le produit est a
i utiliser uniquementa

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, R
Ne pas utiliser dans un
environnement
corrosif humide ou
inflammable

:
1 Enlevezlesfilsetles | !
' '
i1 articles divers au sol o
! '
§ P

Retirez/protégez les
objets fragiles present

avant nettoyage

Ve R S

’intérieur

11l.2 AVANT LA PREMIERE UTILISATION

1. Connexion a la base de chargement et de I'adaptateur

Retournez la base de chargement et retirez le couvercle en plastique. Connectez le cable de I'adaptateur
avec le port a l'intérieur de la base de chargement, puis fermez le couvercle en plastique et branchez
I'adaptateur dans la prise, un voyant lumineux vert s’activera afin de vous avertir qu'il est bien branché.

¢ Sila longueur du cordon est trop longue, veuillez I'enrouler autour des deux piliers.

Tel. >18m

* Ne laissez pas d'espace entre la base de chargement et le mur, laissez au moins 0,5 m d'espace a gauche
et a droite et gardez au moins 1,5 m d'espace vide devant.

* Ne déplacez pas la base de chargement pendant le nettoyage, sinon le robot ne la trouvera pas
correctement.

* Veuillez éviter que la base de chargement soit directement expos€e a la lumiére du soleil, car la
lumiére directe du soleil peut interférer avec le signal de recharge et empécher le robot de revenir
automatiquement a la base de charge.




2. Installation des brosses latérales rotatives

La brosse gauche et la brosse droite sont différentes. Sur la
brosse, vous pouvez trouver une lettre «R» ou «L», et sur la
position correspondante du bas du robot, vous pouvez
également trouver «R» et «L».

Installez la brosse latérale gauche (L) et la brosse latérale droite

(R) en correspondance avec L et R sur le bas du robot en les
appuyant, et jusqu'a ce que vous entendiez un son de "craquement".

3. Allumez le robot et chargez I’alimentation

Appuyez longuement sur le bouton d'alimentation  pendant 3
secondes pour allumer le robot, puis appuyez sur le bouton de Bouton

charge , le robot retournera automatiquement a la base de

charge pour se charger automatiquement.
. . X . - Bouton de charge
Remarque:Si le robot ne peut pas &tre mis sous tension, il n'est

pas alimenté. Veuillez placer le robot sur la base de charge
jusqu'a ce que le voyant lumineux clignote en bleu. Aprés
quelques minutes de charge, vous pouvez I'allumer en appuyant
longuement sur le bouton d'alimentation pendant 3 secondes.

111.3 CONNECTION A L’APPLICATION ET PARTAGE DE L’APPAREIL

Chaque robot ne peut se connecter qu’avec un seul smartphone (telephone hdte).Afin que d’autres
personnes puissent se connecter, le telephone hbte doit le partager avec les autres (cf section 4).

1. Téléchargement de I’application

* Téléphone Android : téléchargez-le depuis Google Play en
recherchant Senya Smart ™ .

¢ Téléphone 10S : Téléchargez la depuis I'’Apple Store en
recherchant Senya Smart™,

2. Création de votre compte Senya Smart™

(7 N (7 N\ (7 N\

<

Inscription par smartphone Définir le mot de passe

Frarce +33.

~ | Créer un nouveau compte

i 1.Appuyez sur i 1 2.Inscription par numéro | i ! 4.Définissez votre :
1l 3 H B i . . B !

“Créerun nouveau ! de telephone puisrentrez i validation recu par i mot de passe
! compte” 1 1 vos informations i ! sms ou par mail b H
1 o I Il ! !



3. Connecter votre robot aspirateur a 'application
Suivez les étapes ci-dessous pour connecter votre application au robot :

< Add Manually Auto Scan -

Power On the device Ma maison..

Welcome Home

Push the power button for Set your home location for more >
35
All Devices
’
(0} No devices,Please add
&

Add Device

1. Allumez votre 2. Appuyez sur 3.électionnez votre

1 1 i 1
I | h
i | : : : !
i robot en appuyant ' ' “Ajouter” ' i robot de réference i
! sur le bouton Power | i | ! “Senya My Little Robot” !
' |
1 pendant 3 secondes 1 ' ; . !
IS I Memmmmmmmmmmmmmmmmed e
Rgset the device Cancel Connecting...
first Place your router, mobile
1. Switch on the device —— phone, and device as close as
2. Reset the device (Click on Enter Wi-Fi possible
"resetting devices" to follow Password
the procedure)
3. Confirm that the indicator
light is flashing quickly (The
mdlc‘atcr light should be 2.4GHz 5GHz
purple) ) %
Only2.4G Wi-Fi networks are supported
1%
®  Device found
®  Register Device to Smart Cloud
w®  Initializing device.
Confirm indicator flashing Confirm

4.PAppuyez sur les deux
boutons de votre robot
simultanément pendant 5
secondes jusqu'a ce qu'ils
continuent a clignoter,
puis confirmez

6:Attendez qu’ils se
soient connectés avec

h
5 .Remplissez H
1
i
| succes
i
:
i
1
1
1
:

h
H
E manuellement le nom et
i le mot de passe Wi-Fi

| puis confirmez

H

H

H

H

r--------



ATTENTION :

Si la connexion échoue:
* Vérifiez si vous avez entré un nom ou un mot de passe wifi incorrect. I
AGHz 5GH:
* Le téléphone et le robot doivent connecter le méme wifi. X

* Les étapes ci-dessus doivent étre terminées dans les 3 minutes, si le temps dépasse, la connexion sera
échoué, veuillez répéter.

* Pendant la connexion, gardez votre téléphone prés du robot.
* Seuls les réseaux Wi-Fi 2,4 GHz sont pris en charge, vérifiez votre réseau.

CONNEXION ET COMPATIBILITE SANS FIL

* Senya ne pourra en aucun cas €tre tenu responsable de tout dommage fortuit, indirect ou consécutif,
ou de toute perte de données ou perte due a une fuite d'informations lors de la communication via la
technologie sans fil

Une communication sans fil réussie ne peut pas étre garantie @ 100% sur tous les appareils intelligents
et les réseaux Wi-Fi (routeurs) .En raison de la variété d'appareils sur le marché, il peut y avoir des cas
ol le caractére ou la spécification d'un appareil intelligent Wi-Fi donné réseau (routeur) rend la
connexion impossible ou est en quelque sorte perturbée.En outre, un certain nombre de facteurs, y
compris la configuration matérielle et logicielle, affectent également le succés de la communication
sans fil via le réseau Wi-Fi.La connexion entre le robot et votre réseau Wi-Fi peuvent également étre
affectés par les réseaux Wi-Fi environnants, qui peuvent étre réglés sur le méme canal et ainsi
interférer avec la connexion (egin lotissements, immeubles & appartements, etc.). Ces faits ne sont pas
une raison pour réclamer I'échange de I'appareil

L'application est détenue et exploitée par un tiers (Tuya) qui est différent de Senya (le «shellery»)
Aucune donnée personnelle n'est transférée a Tuya par le Vendeur. Lors de son inscription a
I'application, le client soumet ses données personnelles directement a Tuya, qui devient
I'administrateur des données personnelles. L'application et la protection des données personnelles
associée sont régies par les régles de I'Entité.

Compatibilité :
Systeéme d'exploitation de I'appareil intelligent
* Android 5.0 et supérieur
* 10S 9.0 et supérieur
Réseau Wi-Fi
*2,4GHZ
* Sécurité WPAL et WPA2 (WPA2 recommandé)

AVIS: I'appareil ne peut pas étre utilisé sur des réseaux Wi-Fi protégés IEEE 802.1X (généralement des
réseaux Wi-Fi d'entreprise).

UTILISATION VIA L’APPLICATION

Avant de pouvoir contrbler |'appareil via I'application, il est nécessaire de le connecter a votre téléphone et
de lui donner accés a votre réseau Wi-Fi.

4. Partagez votre appareil avec d’autres personnes

Si vous souhaitez partager le robot avec d'autres personnes, il doit d'abord télécharger I'application et
s’inscrire. Ensuite, suivez les étapes ci-dessous .



< SYCNVC009 ’4

 SYeN-veoos

1. Appuyez sur I’icone
en haut a droite de
I’interface principale
de I’application

2. Sélectionnez
“partage
d’appareils”

3. Appuyez sur
“Ajouter partage”

r““‘““““

< Add sharing oone
i oo
N
& bt o
T H g i
i 4.Entrez le mail ou le ! 1 5. Votre appareil 1
! numéro de telephone | ! peut maintenant ;
\ o ! '
: dela perTonne avec qui 1 3 i étre utilisé par la :
! vousvoulez partager | P : A
i votre appareil, avec H : persor:ne avec qw, :
' . H 1 vous I’avez partagé
i lequel elle a crée son H ! !
i 1 : 1
| compte ' 3 '
N\ ) A B I\ ) A N

Félicitations, il peut désormais utiliser I'application pour commander le robot. Vous pouvez partager votre
robot avec différents membres de la famille.

& Bouton d'alimentation

111.3 UTILISATION DE VOTRE ROBOT

1. Utilisation du robot avec les boutons

Nettoyage&ON/OFF O
¢ Appuyez briévement pour démarrer le mode de nettoyage
automatique ou suspendre le nettoyage.
* Appuyez et maintenez pendant 3 secondes pour allumer ou éteindre
le robot.

{¥Bouton de charge

Chargement / Nettoyage local
* Appuyez bri€vement pour commencer la charge.
* Appuyez longuement pour démarrer le mode néttoyage spirale.
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Réinitialisation du Wifi
* Appuyez simultanément sur les deux boutons pendant 3 secondes.
2. Utilisation du robot via la télécommande

Nettoyage intelliget .
Rechargin
Start/Pause ging

Diriger en Avant

Diriger sur la
gauche Avant

Diriger sur la droite Avant
Rechercher le

Ajustement de la Ajustement du débit

puissance
Muter l'apparei

Nettoyage le Nettoyage partiel
long des murs StartPause

3. Utilisation du robot via I’application Senya Smart™

Avant de contrOler le robot par application, assurez-vous que le robot est en mode veille, sinon appuyez sur
le bouton d'alimentation pendant 3 secondes pour activer le robot



Introduction des fonctions de I’application

No IcOne Fonction Remarques
Quand I'appareil est éteint, toutes les autres
1 | interrunteur Démarre le nettoyage fonctions de I'applications ne peuvent étre
P automatique ou éteint I'appareil | utilisées a I'exception des paramétres et du
partage d’appareil
5 Nettoyage en | Arréte de fonctionner pour se En veille, toutes les fonctions de I'application
pause mettre en veille sont disponibles, utilisables
Aprés avoir terminé le nettoyage ou lorsque
Pour un nettoyage complet, ’p . e oY % q
Nettoyage . R - 'autonomie est inférieure a 20%, le robot
3 . R veuillez toujours utiliser ce mode . A
intelligent reviendra a la base de charge et se rechargera
automatiquement
. . . Il nettoiera le long du mur pendant 2 cycles
Si vous souhaitez simplement K A . s
Nettoyage le ) ou 20 minutes. Aprés avoir terminé, il
4 que le robot nettoie les bords des . . s
long des murs O reviendra automatiquement a la base de
murs, sélectionnez ce mode
chargement
Nettovage en Si vous souhaitez simplement Il nettoiera uniqguement la zone, une fois
5 s iraIZ & nettoyer une petite zone de 1 a2 | terminé, il reviendra automatiquement a la
P m?, veuillez sélectionner ce mode | base de chargement
Retour a la Laissez le robot arréter le Si la distance entre le robot et la base de
6 | basede nettoyage et revenir a la base de | chargement est trop €loignée, il est possible
chargement chargement qu'il ne trouve pas la base de charge
Avec cette fonction, vous pouvez
7 | Mode manuel | déplacer le robot a la position
souhaitée

En appuyant sur “Paramétres” vous accédez a cette interface

<«

Fan control

Water control

Deep cleaning

Silent mode

Seek Robot

Cleaning Record

Schedule

/; )

Settings

Middle

>

2

Puissance
d’aspiration

Faible/Moyenne/Forte

La puissance par défaut est faible




2 | Débitd’eau Faible/Moyen/Fort La débit par défaut est moyen
. Dans ce mode, le nettoyage le lon
Nettoyage en Dans ce mode, le robot nettoiera 2 X Yag &
3 X des murs et en spirale auront une
profondeur fois / cycles ) i
puissance d’aspiration forte
. ) En sélectionnant ce mode, le robot
4 | Mode silencieux . R .
nettoiera sans les instructions vocales
Si vous ne savez pas ol se trouve . Lo
Rechercher le P . . Si le robot n'a plus de batterie, il n'y
5 votre robot, vous pouvez cliquer ici et
robot o aura pas de son
le robot annoncera sa position
. . . . Le dernier enregistrement de
Historique de Vous pouvez consulter les historiques e .
6 nettoyage ne sera pas affiché ici, mais
nettoyage de nettoyage e " L
s'affichera dans I'interface principale
) Avec ce paramétre, vous pouvez Vous pouvez programmer votre
Programmation PR . . s .
7 horaire définir I'heure ainsi que la fréquence | appareil a tout moment de la semaine
de nettoyage hebdomadaire a tout moment
En accédant a I'interface d’édition, vous pouvez trover les fonctions ci-dessous
1 | Information sur I'appareil | Les informations sur le réseau seront affichées ici
e . Lorsque vous le sélectionnez, vous saurez quand vous le robot a
2 | Notifications hors-ligne q . q
perdu le réseau
s A Cliquez ici pour partager votre robot avec d'autres personnes afin
3 | Partage d’appareils ? p X p’ g P , .
qu'il / elle puisse également commander le robot avec I'application
. Pour des questions li€es a I'utilisation, vous pouvez trouver vos
4 | FAQ & commentaires q ! P

réponses ici

4. Nettoyage sur sol dur

Le robot propose 3 types de modes de nettoyage : Nettoyage automatique, nettoyage le long des murs et

nottoyage en spirale

MISE EN GARDE! Avant utilisation, veuillez nettoyer toutes les lignes / fils dispersés sur le sol pour éviter de

les enrouler et d'interrompre la routine de nettoyage.

4.1 Nettoyage automatique intelligent

Ce mode sera couramment utilisé. Dans ce mode, le robot nettoiera votre piéce
réguliérement. Cependant, lorsque les robots rencontrent des obstacles, ils
peuvent changer de direction.

4.2 Mode nettoyage le long du mur

Si vous souhaitez simplement nettoyer le bord du sol, veuillez sélectionner ce
mode. sous ce mode, la machine nettoiera le long du bord du mur pendant 2 cycles

ou 20

minutes et finis.

4.3 Mode nettoyage spirale

Si vous souhaitez que la machine nettoie une petite surface d'environ 1,2 a 1,5 ( ‘," )
métre carré, veuillez sélectionner ce mode. Sous ce mode, la machine nettoiera ’

juste

le petit endroit




Pour chaque mode :
1) Vous pouvez sélectionner différents niveaux de puissance d'aspiration (faible / moyen / élevé) pour
nettoyer votre pi€ce, le niveau par défaut est faible

2) Vous pouvez sélectionner le mode de nettoyage en profondeur si votre pi€ce est sale, sous le mode de
nettoyage en profondeur, le robot nettoiera 2 cycles a une puissance d'aspiration de niveau supérieur.

3) Une fois le nettoyage terminé, il reviendra automatiquement a la base de chargement.

4) le robot arrétera le nettoyage et retournera a la base de charge pour se recharger automatiquement si
la puissance restait inférieure a 20%.

5) Dans la situation ci-dessous, le robot ne peut pas trouver la base de charge:
o La base de chargement est déplacée dans une position différente pendant le nettoyage.
e La base de charge n'est pas connectée a I'alimentation / a la prise.
o le robot est déplacé a la main dans une position / pi€ce différente pendant le nettoyage.
o La taille de la maison est trop grande ou trop d'obstacles / murs a l'intérieur de la maison.
5. Nettoyage des moquettes/tapis
1) Sur le tapis, le robot augmentera automatiquement la puissance d'aspiration pour avoir les meilleures

performances de nettoyage, vous ne pouvez donc pas sélectionner la puissance d'aspiration car le
robot fonctionne toujours a haute puissance.

2) Vous pouvez sélectionner le mode Nettoyageen profondeur, sous ce mode le robot effectuera 2 cycles

3) Identique au sol dur, 3 types de mode de nettoyage Nettoyage automatique, Nettoyage des bords et
Nettoyage local.

4) Une fois le nettoyage terming, le robot revient automatiquement a la base de chargement.

5) le robot arrétera le nettoyage et retournera a la base de charge pour se recharger automatiquement si
la puissance restait inférieure a 20%.

6) Dans la situation ci-dessous, le robot ne peut pas trouver la base de chargement:
o La base de chargement est déplacée dans une position différente pendant le nettoyage.
o La base de charge n'est pas connectée a I'alimentation / a la prise.
e Le robot est déplacé a la main dans une position / pi€ce différente pendant le nettoyage.
e La taille de la maison est trop grande ou trop d'obstacles / murs a l'intérieur de la maison.
6. Module de lavage
ATTENTION !
e Le module de lavage ne peut étre utilisé que pour nettoyer un sol dur, veuillez NE PAS ['utiliser sur un
tapis/moquette.
e Pour obtenir un meilleur effet de nettoyage, veuillez d'abord nettoyer la poussiére avant d'utiliser le
mode lavage.
e Sipendant le travail, vous voulez ajouter de I'eau ou nettoyer la lavette, veuillez mettre le robot en
pause, retirer le réservoir d'eau et la lavette pour ajouter de I'eau et nettoyer la lavette, puis remontez-
les et reprenez le travail

o La lavette ne peut qu'essuyer le sol, S'il s'agit de la tache tenace, vous pouvez saupoudrer un nettoyant
sur le sol et utiliser le "Mode Nettoyage en profondeur".

o Alafin de chaque routine de nettoyage, retirez le réservoir d'eau et videz-le puis laissez-le sécher.



1) Préparation du réservoir avant utilisation :

Etape 2 : Ajoutez de 'eau
dans le reservoir a 'aide
d’un gobelet, la capacité
max est de 400 mL

Etape 3 : Enlevez le reservoir
de poussiéere et remplacez le
par le reservoir a eau (il
s’insert de la méme

Etape 1 : Veuillez
coller la lavette au bas
du reservoir d’eau

2) Sélectionnez les différentes fonctions dans I’application et commencez le nettoyage
e Mode de nettoyage: nettoyage automatique / nettoyage des bords / nettoyage localisé. La valeur par
défaut est le nettoyage automatique.
o Sélection du débit d’eau : sélectionnez un débit faible / moyen / fort pour laisser le réservoir d'eau
libérer différents volumes d'eau lors de la routine de nettoyage, le débit d’eau par défaut est moyen.
¢ Nettoyage en profondeur : vous pouvez le sélectionner si votre pi€ce est sale, en mode Nettoyage en
profondeur, le robot nettoiera 2 cycles. Une fois le nettoyage terminé, il reviendra automatiquement a
la base de chargement
3) Apres la fin du nettoyage
Sortez le réservoir d'eau, retirez la lavette, videz I'eau a l'intérieur du réservoir, nettoyez ensuite la lavette
et séchez-la pour la prochaine utilisation.
ATTENTION! Veuillez utiliser de I'eau claire uniquement pour nettoyer le réservoir d'eau, n'utilisez pas
d'eau savonneuse ou de détergent, etc.

7. Fonction manuelle

C'est une machine intelligente, elle fonctionne automatiquement. Cependant, si vous souhaitez le déplacer
vers une autre position, vous pouvez utiliser I'application ou la télécommande comme ci-dessous.

Fléche de gauche | le robot tourne dans le sens inverse des aiguilles d'une montre A
Fléche de droite | Le robot tourne dans le sens des aiguilles d’'une montre

Fléche du bas Le robot effectue une rotation sur lui méme de 180° < > >
Fléche du haut Le robot avance tout droit v

8. Nettoyage programmé

Aprés avoir réglé I'heure sur I'application, votre robot commencera ou arrétera le travail a I'heure que
vous avez définie.

©

Instructions vocales

1) Le robot donne des instructions vocales, avec cela, vous pouvez facilement comprendre ce qu'il fait, a
quel probléme il fait face, etc.

2) Lalangue n’est pas modifiable, la langue du robot par défaut est le frangais.

3) Sivous souhaitez retirer ces instructions vocales, il vous suffit d’activer le mode silencieux dans les
parametres



10. Connexion a I’assistant vocal

.o‘ |

‘lmw ---—-J—J =

Google Assistant

Si vous possédez une Google home et/ou Amazon Alexa, il vous faudra alors télécharger 'application Smart
Life :

10.1 Connecter votre Google Home a votre application Smart Life :

1.0uvrez votre application Smart Life et effectuez I'appairage avec votre appareil My Little Robot selon la
procédure fournit par I'application

2.Une fois I'appairage effectué avec le robot aspirateur, veuillez ouvrir I'application Google Home

+ o
senya x Google
ROt |
1 Nom Prénom L
e U Adresemail o0
= N (8 e
&6 Gérer les comptes sur cet appareil
Bureau
Rsmporels £ Paramétres de I'application Home
(] ®;  Parambtres de MAssistant
PR
. M Commentaires
a JRTE——
N - e . T
i 1. Cliguez en haut i1 2. Cliquez sur i 1 3.Cliquez sur
' . [ Y [ PN
i droite i | <Parametres 11 <Contrlle de la
[ O, P N
< Contréle de la maison < smartiitd X Q + o
i I @ smartLife senya
Ajouter Inviter drejoindrelamaison X 2 Associerh
Smart Life p Hemetiie = 2 & 1)
g Myitle robot B¢ SMART LIFE by TechZone Mutimédia  Mégaphone  Routines  Paramétres
Appacells Virtuels etautres Smart Life for ARUGO Bureau
i e alfe» ffestyle :
w
ajzjejrjtjyjulijofp Bureau My littie robot
alslalflsinlilkl!]m T
B wi xlclvib|n <

4. Cliquez sur le + en
bas a droite

espace

we
5. Cherchez Smart life
dans la barre de

-

6. Puis appuyez sur le +
en haut a gauche afin de
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X Ajouter et gérer < X Ajouter des appareils Q
Ajouter & la maison

Dissocier le compte
Configurer

Configurez de nouveaux appareils ou ajoutez
des appareils et services existants & votre

Configurer un appareil .
° = 2 Rechercher de nouveaux appareils

—
+&  Ajouter un membre & la maison

maison.
-
|8  créer un groupe denceintes
Nouveaux appareils ©)  @Nodus smart
& Créer une maison &
A  Configurer de nouveaux appareils
Ajouter das services Google Home, Chromecast, écrans #Age of Discovery loT

®

[ Vidéos
J Musique Fonctionne avec Google 1H  1Home for KNX and Loxone
>  Nest Aware o5 Vous avez déja configuré des appareil
e Phl Lise (e pos @ wowr
Offres Philips Hue) ct TP-Link
‘ Offres o Abode Smart Home
1 7. Appuyez sur i i 8. Appuyezsur « configurer | | 9.Cherchez Smart Life !
i configurer un appareil | ! de nouveaux appareil » i i dans la barre de f
: P i 1 recherche !
e R T !
s an PP
+ o
senya
iitararejoincrelamaison X | (§) Associer

O] & N3 ]

Mutimédia  Mégaphone  Routines  Paramétres

Bureau
2 appareils

w
Bureau My little robot P
i 10.Votre appareil est
maintenant associé
avec vottre robot My

Ecouter de la mus.

Li

Commandes vocales et fonctions :

Commandes Fonctions

Ok Google, passe I'aspirateur Démarre le mode auto-nettoyage
Ok Google, arrét du nettoyage Active le retour a la base de chargement
Ok Google, ou est mon robot ? Active la fonction de recherche du robot

10.2 Connecter votre Amazon Alexa a votre application Smart Life :
1. Allumez les appareils Smart Life et connectez-les avec I'application « Smart Life »;
IMPORTANT: Vous pouvez renommer les appareils avec I'application Smart Life. Si vous renommez une
ampoule intelligente « Salon », Alexa retiendra ce nom apres avoir découvert les appareils dans I'étape 9;
2. Téléchargez I'application Amazon « Alexa » depuis Amazon Market, Google Play ou iOS App Store, et
connectez Echo a I'application « Alexa » ;
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3.

Suivez les instructions suivantes :

Add Device

Lists

Reminders & Alarms
Contacts

Routines

Things to Try

Skills & Games.
Activity

Help & Feedback

Settings

& Game>

4. Entrez votre
identifiant, votre mot de
passe et votre région sur
la page de connexion;

Search

"
smartlife

smartlife
smartlife app

smartlife plug

> smartlife smartie Smarties &

gwer tyudiop
agsiade foguhi bk |

B¢ z x cvbnma@®@

SKILL SETTINGS i

Skill Settings

Account Linking
Linking your account provides access to

personalized content. Disabling this skill will
unlink your account.

Advanced Settings

Manage Smart Home Devices

(%2}

. Smart Life et Amazon
lexa sont associés.

>

&« SMART LIFE (-

Smart Life

ENABLE TO USE

If you have any problems, please contact us at
service@tuya.com

Smart Life offers the most comprehensive

voice-controlled smart home experience with Alex.

See More

Start By Saying English (US)

“Alexa, turn on hallway light”

3. Cliquez sur le bouton
i «Activer » de la page |
! détail de « Smart Life » |

DEVICES

Add Device

6. Sélectionnez
I'appareil que vous
voulez contrbler

Dites a Echo « Alexa, découvre mes appareils. ». Attendez qu’Echo dise « Recherche terminée »;

Toute la configuration est maintenant terminée. Essayez de parler a Echo pour contrOler vos appareils.

Commandes
Alexa, allume le robot

Démarre le mode auto-nettoyage

ons

Alexa, éteint le robot

Active le retour a la base de chargement

IV—ENTRETIEN DU PRODUIT

Pour garantir les bonnes performances du robot, un entretien fréquent est nécessaire.

Avertissement: Lors du nettoyage et de I'entretien du robot et des accessoires, il faut éteindre le robot et
débrancher le chargeur.
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1. Brosse a rouleau (a nettoyer réguliérement)

Nettoyez la poussiére et les

'
Appuyez sur la boucle
poils sur la brosse a rouler
'
!
'

pour retirer le couvercle

avec le couteau

! Utilisez le chiffon doux
i pour nettoyer la poussi¢re

i
i Tirez les brosses
i latérales vers le haut

! Retirez les objets :
i enchevétrés de la brosse :

latérale i de la brosse latérale

3. Réservoir a poussiére (a nettoyer réguliérement)

Appuyez sur le bouton et tirez Ouvrez et nettoyez le

T B 1 i
' : H ' Vous pouvez le nettoyer
' N o . : ' R N !
1 le bac a poussiére vers l'arriere ! i bac a poussicre ;
1 N il 1
: : : '

al'eau et le sécher avant
la prochaine utilisation

4. Grille filtrante (a nettoyer réguli€rement)

Aprés une utilisation
prolongée, retirez la gaze

old air

Frappez ou utilisez de I'air
froid pour nettoyer le filtre

Installez chaque piéce
correctement aprés



5. Module de lavage

Retirez le réservoir d'eau et videz-le,
veuillez ne pas ajouter de détergent
pour nettoyer le réservoir d'eau pour
éviter le colmatage

Pour laver la Lavette, utilisez
le détergent et séchez-la
pour la prochaine utilisation.

6. Nettoyage des capteurs (a nettoyer réguliérement)

Veuillez nettoyer réguli€rement les capteurs avec un chiffon doux pour éliminer la poussiére et ne pas
détériorer la sensibilité de ceux-ci.

! Capteur TOF ! B

Utilisez le chiffon doux pour
nettoyer la poussicre des
broches d'émission de signal
/ de base du chargeur

Utilisez le chiffon doux pour
nettoyer la poussiére du
panneau du capteur anti-
collision

i Utilisez le chiffon doux pour nettoyer
la poussiére du Capteur anti-chute /
i Capteur TOF / Connecteur de charge

7. Entretien de la batterie

1) Lerobot est équip€ de batteries lithium-ion hautes performances. Pour maintenir les performances de
la batterie, gardez le robot chargé chaque jour.

2) Sile robot n'est pas utilisé pendant une longue période, éteignez-le et rangez-le correctement.
Chargez-le au moins tous les 3 mois pour éviter d'endommager la batterie en raison d'une décharge
excessive.

8. Mise a jour du logiciel
Utilisez I'application mobile pour mettre a jour le logiciel du robot. Si un nouveau micrologiciel est
détecté, mettez-le a jour via I'application. Lors de la mise a jour du logiciel, le niveau de la batterie doit
étre supérieur a 50%, le robot doit donc étre placé sur la base de chargement.

V — GUIDE DE DEPANNAGE (Partie 1)

V.1 Problémes d’utilisation

Probléme Solution

1.En cas de faible niveau de batterie, veuillez placer le robot sur la base de
Le robot ne s'allume pas | charge et I'aligner sur les électrodes, le robot s’allumera automatiquement (si
le robot est complétement éteint, il peut &tre redémarrera automatiquement
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aprés avoir été chargé pendant un moment)
2.Si la température de I'environnement est inférieure a 0 'C ou supérieure a
50 ‘C, veuillez I'utiliser @ une température de 0-40 ‘C

Le robot ne se charge pas

1.Veuillez éloigner le robot, vérifier si le voyant de la base de charge s'allume et|
confirmer que les deux extrémités de I'adaptateur secteur de la base de charge
sont bien connectées.

2. En cas de mauvais contact, veuillez nettoyer les connecteurs de charge de la
base de chargement et sur le robot ou tourner la brosse latérale si celle-ci vient
se glisser entre les connecteurs de charge

3.1l'y a des objets autour de la base de chargement le robot est peut-étre
bloqué. Laissez au moins 0,5 m d'espace a gauche et a droite, et gardez au
moins 1,5 m de zone vierge devant.

4. Assurez-vous que la base de chargement est placée sur un sol plat et contre
le mur, ne la déplacez ou bougez pas au hazard

5. Vérifiez si le robot est entré dans un espace bas / étroit, il peut perdre son
chemin ou se coincer dans un endroit étroit et vous devrez alors le sortir
manuellement

Le robot ne peut pas se
recharger

Le robot est trop éloigné de la base de charge, veuillez placer le robot prés de
la base de charge et réessayer

Le robot ne nettoie pas

1. Vérifiez si le robot est entré dans un espace bas / étroit, si oui, placez-le sur
une surface horizontale plane

2. La brosse latérale / la brosse roulante / la roue motrice peuvent étre
torsadées par des corps étrangers, veuillez arréter et éliminer les corps
étrangers

3. Le robot nettoie sur la pente et se replace sur le plan horizontal

4. Le soleil interfére avec le fonctionnement du robot, veuillez fermer les
rideaux

5. Les robots ne sont pas adaptés pour travailler sur des tapis blancs purs,
veuillez éviter

6. Veuillez retirer le film protecteur et la mousse blanche avant utilisation

Je ne peux pas changer la
puissance d’aspiration

Vérifiez si le robot nettoie sur un tapis ou une moquette. Sur un tapis, ou une
mogquette, vous ne pouvez pas changer la puissance d'aspiration tant que le
robot aspire sur cette surface. Le robot detecte la surface et met par défaut la
puissance d’aspiration sur « Forte »

Le robot est bloqué et ne
nettoie pas

Vérifiez si le robot n’est pas coincé sous un meuble ou dans des fils, si oui,
retirez-le et recommencez le nettoyage.

Comportement anormal

Eteignez puis rallumez le robot

Bruit anormal durant le
nettoyage

La brosse principale, la brosse latérale ou la roue peuvent étre tordues ou bien
le conduit d’aspiration peut étre obstrué par divers objets, veuillez arréter le
robot et retirer les objets coincés

La capacité de nettoyage
diminue ou la poussiére
tombe

1.Le bac a poussiére est plein, veuillez le nettoyer

2.Les alvéoles du filtre sont bouchées, veuillez le nettoyer ou le remplacer

3.La brosse principale est tordue, veuillez la remettre droite et la nettoyer.

4. Les zones des capteurs du robot sont sales, veuillez les nettoyer

5. Vérifiez si le pare-chocs est bloqué , L'état normal peut glisser vers l'arriére
et vers I'avant

La connexion Wi-Fi ne se
fait pas

1.Le signal Wi-Fi est mauvais, veuillez-vous assurer que I'appareil est couvert
par le signal WiFi.

2.Le Wi-Fi est connecté anormalement, veuillez réinitialiser le WiFi, télécharger
la derniére application et essayer de le reconnecter Le mot de passe peut aussi
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&tre entré de maniére incorrecte

3.Le routeur est disponible pour la bande de fréquences 5GHz, le nettoyage du
robot est disponible pour la bande de fréquences 2,4GHz uniquement.

4. Veuillez paramétrer la bande de fréquence de votre routeur sans fil sur 2.4
GHz, pour cela, vous pouvez contacter votre opérateur afin de vous y aider.

La programmation horaire
de mon nettoyage a
échoué

En cas de niveau de batterie faible, le nettoyage programmeé ne peut étre
démarré que lorsque le niveau de batterie est supérieur a 30%

Le robot consomme de
I’énergie s'il est toujours
place sur la base de
charge

Le robot consomme peu d'énergie s'il est toujours placé sur la base de charge
et il permet d’avoir de meilleures performances batterie

Si le robot doit étre
chargé pendant 16h pour
la premiére fois

La batterie au lithium peut étre utilis€ée immédiatement aprés avoir été
chargée et n'a aucun effet mémoire

Je n'arrive pas a
connecter mon robot a
mon enceinte connectée
Google Home/Amazon
Alexa

1. La fonctionnalité est disponible via I'application Smart Life, elle n’est pas
encore disponible via I'application Senya Smart.

2. Téléchargez I'application Smart Life (cf “Connexion a I'assistant vocal”)
3. Suivez les instructions de connexion

Le robot ne termine pas le
nettoyage et retourne
automatiquement a la
base de chargement

1. Lorsque la puissance est inférieure a 20%, le robot revient automatiquement
a la base de chargement.

Veuillez redémarrer le nettoyage aprées la fin du chargement.

2. Il n'est a utilisé que pour un usage intérieur ordinaire, veuillez ne pas
I'utiliser a I'extérieur ou dans des lieux commerciaux.

3. La zone du capteur du robot est sale, veuillez nettoyer

4. Le soleil interfére avec le fonctionnement du robot, veuillez fermer les
rideaux

5. Les robots ne sont pas adaptés pour travailler sur des tapis blancs purs,
veuillez éviter

6. Le robot est piégé dans un endroit ol la surface a nettoyer est trés petite, il
considére alors que le nettoyage est terminé par défaut car toute la surface a
été nettoyé (dans I'endroit étroit).

Veuillez le mettre en pause et le déplacer vers une nouvelle piéce ou dans un
espace ouvert, sans possibilités pour le robot d'étre coincé, réessayez.

7. Le robot est suspendu, veuillez ranger/nettoyer les objets étrangers sur
lesquelles le robot est monté, et le placer sur une surface horizontale plane

Le contrOle du robot via la
télécommande a échoué

1. La pile de la télécommande est faible, remplacez-la par de nouvelles piles et
installez-les correctement

2. Le robot est éteint, veuillez I'allumer

3. La distance entre la télécommande et le robot est trop éimportante, assurez
-vous que la distance soit inférieure 2 10 m

4. La télécommande et le capteur du robot sont sales, veuillez nettoyer

Le contenu de I'affichage
de I'application est
retardé

1. Actualisez I'application, quittez et reconnectez-vous
2. Il peut y avoir un retard du réseau, veuillez vérifier votre réseau ou faites-le
plus tard

Le robot a fini de se
charger, mais le voyant
bleu clignote toujours

1. Une fois que I'application affiche 100% de batterie, le robot se charge
lentement jusqu'a ce qu'il soit saturé, ce qui prend environ 30 minutes, puis
l'indicateur s'éteint.

2. Le robot se charge automatiquement, une fois que la batterie atteint les
90%et ce jusqu'a ce qu'elle soit saturée, le voyant s’éteint.
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Le robot entre en collision
avec des objets lors du
nettoyage

1. La zone du capteur du robot est sale, veuillez nettoyer

2. Vérifiez si le pare-chocs est bloqué, I'état normal peut glisser vers l'arriére et
vers l'avant

3. Les objets trop petits (moins de 3 cm) ne peuvent parfois pas étre détectés
par le robot, veuillez les retirer de la zone de nettoyage ou bien les protéger en
les mettant en hauteur.

Temps de travail court,
consommation de
batterie importante

1. Veuillez vérifier si la batterie est suffisamment chargée avant le nettoyage
2. La durée de vie de la batterie est épuisée. Généralement, I'autonomie de la
batterie aprés 500 cycles d'utilisation est de 70%, celle-ci diminue
progressivement. Veuillez contacter notre service aprés-vente, nous vous
fournirons la nouvelle batterie

3. Selon le type de sol, I'environnement dans lequel évolue le robot et les mode
d'aspirations, I'autonomie du robot peu varier et modes de nettoyage sont
différents. Une fois la batterie complétement chargée, I'autonomie totale de
nettoyage sur un sol carrelé en fonction de la puissance d'aspiration est :
Puissance d'aspiration faible : 100-120 minutes

Puissance d'aspiration moyenne : 90-110 minutes

Puissance d'aspiration forte :70-90 minutes

V.2 Messages d’erreurs

No Problem from voice prompt Solution

Erreur 1 Je ne trouve pas le collecteur de Le nettoyage est déclenché lorsque le bac a
poussiére poussiére est retiré

Erreur 2 Veuillez vérifier si le radar sur le dessus | Le radar supérieur est couvert ou placé dans
a été couvert ou bloqué un espace ouvert
Veuillez me placer dans un nouvel L.

Erreur 3 . Ramassez le robot ou soulever le puis décaler le
emplacement et réessayer
Veulllez frotter I.e‘detecjteulr et Le capteur est couvert ou placé en hauteur

Erreur 4 redémarrez-moi a partir d'un nouvel
emplacement
Veuillez frotter le capteur avant et

Erreur 5 redémarrez-moi a partir d'un nouvel Le capteur infrarouge est sale ou couvert
emplacement
Veuillez frotter le capteur de droite et

Erreur 6 redémarrez-moi a partir d'un nouvel Le capteur mural est sale ou couvert
emplacement
Veuillez frotter le boftier du radar sur le

Erreur 7 dessus et redémarrez-moi a partir d'un | Le capteur d'évitement est sale ou couvert
nouvel emplacement
Veuillez vérifier si le pare-chocs a été . .

Erreur 8 . N P \ Le capteur de bord ou de collision est coincé
blogué d'une maniére ou d'une autre

Erreur 9 Maitre, veuillez nettoyer le bac a Le bac a poussiére est plein ou le filtre doit étre
poussiére et le filtre nettoyé/remplacé

Erreur 10 Le bac a poussiére a été retiré, veuillez | Aprés l'apparition de l'erreur 9, I'utilisateur
nettoyer le bac et le filtre retire le bac et I'erreur 10 apparait

Erreur 11 | Je suis coincé, aidez-moi s'il vous plait! Le robot est coincé
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redémarrer dans la nouvelle position

Erreur 12 | Veuillez me placer correctement! le robot est incliné
Veuillez vérifier si mes roues sont . .
Erreur 13 A La roue motrice est bloquée ou tordue
bloguées quelque part
Veuillez vérifier si la brosse principale - s
Erreur 14 s P P La brosse principale est tordue ou coincée
est coincée
Veuillez vérifier si les brosses latérales . . L
Erreur 15 o La brosse latérale est torsadée ou coincée
sont coincées
Que se passe-t-il? OU est la station La base de chargement est introuvable ou n'est
Erreur 16 ) . 4
d'accueil? pas branchée
Erreur 17 Erreur de programme, veuillez me Les anomalies sont causées par une panne
redémarrer inconnue, redémarrez le robot
Erreur 18 Erreur rencontrée lors de I'arrét du le robot le rappelle a l'utilisateur et s'arréte
robot automatiquement ou est rechargé
Lorsque le niveau de batterie est trop faible et
. . ue le robot n'est pas sur la base de charge, le
Erreur 19 | Batterie faible, veuillez recharger q . p . . & .
nettoyage est déclenché (le niveau de batterie
est inférieur a 10%)
Erreur 20 Pour m'arréter, veuillez m'éloigner de la | le robot s'arréte lorsqu'il est chargé sur la base
station d'accueil de chargement
Erreur 21 Veuillez nettoyer le capteur inférieur et | Le soleil interfére avec le fonctionnement du

robot, veuillez essayer une autre zone sans soleil

V.3 Recommandations de remplacement des accessoires

1) Les pié€ces du produit seront usées, veuillez le remplacer en fonction de I'utilisation réelle ou du temps

suivant.

2) Tous les accessoires peuvent étre achetés,

client@senya.fr.

veuillez contacter notre service aprés-vente a service-

Attention: n'utilisez pas d'accessoires fournis par d’autres revendeurs que Senya, évitez tout danger.

1 Brosse latérale droite / gauche

Nom de la piéce détachée

Durée d’utilisation avant remplacement

Tous les 3 mois

2 Filtre éponge et filtre HEPA 6 a9 mois
3 Brosse rotative 12 mois
4 Lavette 6-9 mois
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VI —-TRAITEMENT DES APPAREILS ELECTRIQUES ET
ELECTRONIQUES EN FIN DE VIE

Application dans les pays de I'Union Européenne et aux autres pays Européens disposant de

systemes de collecte sélective. Le symbole, apposé sur le produit ou son emballage, indique

que ce produit ne doit pas étre traité avec les déchets ménagers. Il doit &tre remis a un point

de collecte approprié pour le recyclage des équipements électriques et électroniques. En
s'assurant que ce produit est bien mis au rebus de maniére appropriée, vous aiderez a prévenir les
conséquences négatives potentielles pour I'environnement et la santé humaine. Le recyclage des matériaux
aidera a conserver les ressources naturelles. Pour toute information supplémentaire au sujet du recyclage
de ce produit, vous pouvez contacter votre municipalité, votre déchetterie ou votre distributeur. Le
matériau d'emballage est recyclable. Eliminez I'emballage de maniére écologique et mettez-le a la
disposition du service de collecte des matiéres recyclables.
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EN- USER MANUAL

Read carefully this user manual before first use. Pay special attention to the security instructions.
Keep this manual for later consultation

WARRANTY AND AFTER-SALES

Everyone at SENYA thanks you for your order and for the confidence you have in the Senya brand.

Warranty conditions
As of 1 January 2016, SENYA guarantees the proper functioning of its products for a period of 2 years from
the date of purchase. The warranty of any purchase made before that date is valid for 1 year. This
warranty only Applicationlies to products used for domestic purposes. Any other use in the context of
professional use by a natural or legal person excludes any Application of the warranty. This product is
guaranteed against any failure resulting from faulty workmanship or materials. This warranty does not
cover defects or damage resulting from improper installation, incorrect use or normal wear and tear of the
product.
Availability of spare parts
Senya has spare parts for its products for a 2-year period. You can find accessories and spare parts for your
Senya products sold by our partner Cdiscount. If your accessory or spare part is not available, please
contact our after-sales service at service-client@senya.fr.
This warranty does not include replacement of wear parts or consumables:

* Right/Left side brush

* Sponge filter&HEPA filter

¢ Rolling brush

* Mop

Customer reviews

If you are satisfied with your product, please submit a review on the website where you placed your order
to help other users make their choice. If you are not totally satisfied with your product, please write to us
at this email address service-client@senya.fr before leaving a negative review. Our customer service will
listen to your complaints or recommendations in order to satisfy you and improve our products.

Bisphenol A Policy

All our Senya products are developed with great care to meet all European legislation. Our partner
laboratories strictly control each production to ensure that our products comply with the requirements for
electrical safety, electromagnetic compatibility, limitation of use of certain hazardous substances and food
contact for food-related products. All our products are therefore compliant with the current regulations
on Bisphenol A (BPA)
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I - SECURITY INSTRUCTIONS

1.1 GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS

1.

The product is used for floor cleaning in a home
environment only and cannot be used for outdoor (such
as open terrace), non- ground (such as sofa) and
commercial or industrial environment.

Do not use the product in midair areas (such as
penthouse,open terrace and furniture top) without
protective fence.

. Do not use the product at a temperature of above 40°C or

below 0°C or when there are liquids and sticky
substances on the ground.

. Hang cables on the ground before use so as to avoid being

dragged by the robot.

. Clear fragile objects and impurities (such as vase and

plastic bag, etc.) on the ground so as to avoid damaging
valuables when the robot is stuck or impacted slightly.

. The appliance is not to be used by persons (including

children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless
they have been given supervision or instruction.

. This appliance can be used by children aged from 8 years and

above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.

. Children being supervised not to play with the appliance.
. Cleaning and user maintenance shall not be made by

children without supervision.

10.Keep Rolling brush and other cleaning tools out of reach of

children.
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11.Do not place objects (including children and pets) on a
stationary or moving the robot.
12. Keep hair, fingers and other parts of human body or pets
away from the suction inlet when the robot is working.
13.Do not use the product to sweep burning objects (such as
burning cigarette end).

14.Do not use the product to clean long-haired carpet (some
dark carpets may not be cleaned normally).

15.Prevent the robot from suctioning hard or sharp objects
(such as waste decorative materials, glass and iron nail, etc.)

16.Do not move the robot by holding the protective Cover of
laser distance sensor and collision bumper.

17.Clean or maintain the robot and the charging base under
shut down or power-off state.

18.Do not wipe any part of the product using wet cloth or
any liquid

19.Use the product according to User Manual. User should
be responsible for any damages and injuries caused by
improper use.

20.Do not use mopping function for carpet and furniture top.

21.This appliance use only with JO50 Charging Base and YN-
24WA240100EU Battery Charger.

1.2 SPECIAL SAFETY INSTRUCTIONS FOR BATTERY

22.Do not use battery, charging base or charger provided by
the third parties.

23.This appliance contains batteries that are non-
replaceable.Do not dismantle,report or refit battery or
charging base arbitrarily

24.Keep the charging base away from heat source (such as
heating plate).

25.Do not wipe or clean the charging base shrapnel using wet
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cloth or wet hand.
26.Do not abandon used batteries arbitrarily. Used batteries
should be disposed off by professional recycling agency.
27. If power line is damaged or broken, please disuse it
immediately and replace it through official channels.
28. Ensure the robot is shut down during transportation and
the product should be transported in original packaging.
29. If the robot is left unused for long time, it should be fully
charged and then placed in a cool and dry place. Charge
the robot at least every 3 months so as to avoid damaging
batteries due to excessive discharge.

30. WARNING: For the purposes of recharging the battery,
only use the detachable supply unit provided with this
appliance.

Il. CHARACTERISTICS OF THE PRODUCT

1.1 GLOBAL DESCRIPTION OF THE PRODUCT

Please check carefully when you receive the product, contact our after-sales service if some part missing.
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No Parts Name No Parts Name
1 Main machine 15 Driving wheel

2 Power button 16 Rolling brush

3 Charging button 17 Rolling brush cover buckle
4 Dust container 18 Rolling brush cover

5 Button of dust container 19 Rolling brush

6 Filter gauze 20 Electronic water tank

7 Filter cover 21 Water inlet cover

8 Sponge filter 22 Button of water tank

9 HEPA filter 23 mop

10 | Charging contact 24 Charging base

11 | Universal wheel 25 Adaptor

12 | Leftside brush 26 Remote control

13 | Rightside brush 27 Cleaning brush with knife
14 | Battery cover

11.2 PACKAGE CONTENTS
* Main robot including dust container x1
* Charging base x1
* Adaptor x1
¢ Remote control x1
¢ Left side brush x2 (One for your robot,another for future replacement)
* Right side brush x2 (One for your robot,another for future replacement)
* Electronic water tank x1
* Mop x2
* HEPA Filter and sponge filter x1 (Machine already has, keep this set for further replacement)
* Cleaning brush with knife x1 (Use it to clear dust and cut hair etc when you clean the robot)
* Instruction Book x1

11.3 TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE PRODUCT

* Robot vacuum cleaner multi-function 2 in 1 : Vacuum & mopping
* Suction power 2000Pa, 3 level optional(Default low Suction power)
* 3 cleaning mode: auto/edge/local cleaning
¢ Suction power automatically increase for carpet to have a more complete cleaning
* Customized French voice prompt
* 2 interchangeable tanks : one electric-controlled 400ml water tank and one 600ml dust container
* With remote control
* Senya Smart Application for remotely control applicable for both Android and Apple phone.
* Smart the robot with 26 pairs sensors and back charging base automatically.
Power Consumption 25W
Battery voltage 14.4v
Input:AC 100-240V, 50/60Hz
Output:DC 24V 1.0A

Charger voltage
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Sound level 55-65dB

Battery 2600mAH, Li-lon

Operating time Max 120 minutes

Covering area size Around 100-120m2 with battery being fully charged
Charging time 3-4 hours

1.4 INDICATOR LIGHTS AND THEIR MEANING

Through the light color of indicators, you will know some status of the robot

Light Color The robot Status

Blue Normal operation or charging
Light ON Red Abnormal condition or low battery
Purple Appliance is not connected to the network
Light OFF Power off or Standby

Il — PRODUCT USE

lll.1 PRECAUTIONS BEFORE USE

Before using the product, please observe the following precautions:

! Do not use the product | | Only use the original ! ! Do not use the product | | Please don'tcollect !
i to sweep burning { i adaptor, batteryand | | in midair areas without : | Somethingsharp for |

| objects ! charging base protective | Iﬁzr’;)rgzhutec?amage to

! The productisonly !
i used indoor

Clean up the wires and
sundries on the ground

i Clear fragile objects :
and impuritiesonthe
i ground

v
i Do not use in humid or
 flammable corrosive

i environment

i

111.2 ASSEMBLING BEFORE USE
1. Connect Charging base and Adaptor
Turn the charging base over and remove the plastic cover. Connect the adapter’s joint with the port inside
the charging base, then close the plastic cover and plug the adapter into socket,the indicator light will shine
green light it connects well with power.
Note:

¢ If the cord length is too long, please wrapped it around the two pillars.
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Tell >18m

* Do not leave gap between charging base and wall, leave at least 0.5m space in left and right and keep
at least 1.5m blank area in front.
* Do not move the charging base during cleaning, otherwise the robot can not find it correctly.

« Please avoid the charging base facing sunlight directly, as the direct sunlight may interfere with the
recharging signal and causes the robot unable to return back to the Charging base automatically.

2. Installation of side brushes

¢ The left brush and right brush are different. On the leg of brush
you can find a letter “R” or “L”, and on the corresponding
position of the robot bottom you can also find “R” and “L”.

¢ Install the left side brush(L) and the right side brush(R)
correspondingly to L and R on the robot bottom by pressing
them.

3. Turn on the robot and charge power

) Power button
Long press the power button  for 3s to power on the robot,
then press the charging button , the robot will go back the
Charging base for power charging automatically. {¥Charging button

Note:If the robot can not be powered on, it has no power. Please
put the robot on charging base till the indicator light flashes light.
After a few minutes of charging, you can turn it on by long press
the power button for 3s.

111.3 APPLICATION CONNECTION AND SHARE

Each the robot can only connect with one smart phone(Host phone). For multiple people use,the Host
phone need share it to others(See local 4)

1. Application Download
¢ Android phone: download it from Google Play by searching
Senya Smart™,
* Application phone: download it from Application store by
searching Senya Smart™,
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2. Registration

(7

<

France +33

Inscription par smartphone

N (7

N )

Définir le mot de passe

! 1.Clickon" Createa |
! new account "

3. Add device

2.Enter your Phone
number and Click on
"Get verification code"

Verification

Follow below steps to connect your Application with the robot.

Power On the device

Push the power button for
3s

[E3<;

1.Turn on your robot
by pressing power
button for 3 seconds

Ma maison..

Welcome Home

Set your home location for more >

All Devices

No devices,Please add

Add Device

2. Click “Add i
Device”seconds 1
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3.Enter the code

< Add Manually Auto Scan -

3.Select your robot
“Senya My Little Robot



Reset the device

) Cancel Connecting...
first
1. Switch on the device T Place your router, mobile
2. Reset the device (Click on Enter Wi-Fi phcngl and device as close as
“resetting devices” to follow Password possible
the procedure)
3. Confirm that the indicator
light is flashing quickly (The
indicator light should be 2.4GHz 5GHz
purple) "
N X
Only2.4G Wi-Fi networks are supported
1%
®  Device found
®  Register Device to Smart Cloud
®  Initializing device.
Confirm indicator flashing
Confirm

4.Press both buttons of
your robot at the same time
for 5 seconds till they keep
flashing, and click “confirm
indicator flashing”.

5.Fill in the wifi name
and password

6: Wait till they
connected successfully

PAY ATTENTION:
If the connection is failed:

Check if input wrong wifi name or password.

Both phone and the robot must connect same wifi

Above steps must be finished within 3 mins, If time exceeds, connection will be

failed, please repeat. 2.4GHz 5GHz
During connection, keep your smart phone near the robot Vv

Only 2.4GHz Wi-Fi networks are supported, check your network

WIRELESS CONNECTION AND COMPATIBILITY

Senya shall in no may be liable for any incidental,indirect or consequential damages,or for any loss of
data of loss due to information leakage during communication via wireless technology.

Successful wireless communication cannot be 100% guaranteed on all Smart devices and Wi-Fi
networks(routers).Due to the variety of devices on the market,there may be cases where the
character or specification of a given Smart device of Wi-Fi network(router)makes connection
impossible or is somehow disturbed.In addition,a number of factors,including hardware and software
configuration,also affect the success of wireless communication via Wi-Fi network.The connection
between the robot and your Wi-Fi network can also be adversely affected by the surrounding Wi-Fi
networks,which can be tuned to the same channel and thus interfere with the connection (e.g.in
housing estates,apartment buildings,etc.).These facts are not a reason to claim the appliance.

The application is owned and operated by a third party (the “Entity”)different from Senya (the
“sheller”).No personal data is transferred to the Entity by the Seller. When registering for the
application,the customer submits personal data directly to the Entity,who becomes the administrator
of personal data.The application and the associated protection of personal data are governed by the
Entity’s rules.

Compatibility:

Smart device operating system

Android 5.0 and higher
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¢ 10S 9.0 and higher

Wi-Fi network
* 2.4GHZ
* WPA1 and WPA2 security(WPA2 recommended)

NOTICE:The appliance cannot be operated on IEEE 802.1X-protected Wi-Fi networks(usually corporate
Wi-Fi networks).

OPERATING USING THE APP

Before you can control the device through the application,it is necessary to connect it to your phone and
give it access to your Wi-Fi network.

4. Share the robot to other users.
If you want to share the robot to other people, first he/she should download Application and register.
Then operate in your phone according to below steps.

€ SYCNVC009 ’/

/;

 SYeN-veoos

Step1: Clickon |
“edition” in upper |
right corner '

Step 2: Select
“Share Device” :

Step 3: Click on
i “Add sharing”

R\
< Add Sharing ‘nana
.
‘
[ —

! Step 4: Enterthe |
i phone numberor ¢ (4
email address of | l ! Step 5: Click on |
i the person you : ! “Add sharing” :
1 want to share ; : :
___________________________

Congratulations, now he/she also can use Application to command the robot.
You can share your robot to different family members.
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& Power button

111.3 USE YOUR ROBOT

1. Use the robot with buttons on the robot

Cleaning/ON/OFF ©
* Press briefly to start auto-cleaning mode or pause cleaning.
* Press and hold for 3 seconds to switch the robot on or off.

=t {}Charging button

Charging/Local cleaning
* Press briefly to start charging
* Long press to start local cleaning mode
Wifi reset
* Press both buttons simultaneously for 3 seconds.

2. Use the robot with remote control

Auto Recharging start/pause
Go
Turn Turn right
Find robot
Adjustment of Adjustment of water
DND mode
Wall Follow Partial cleaning

3. Use the robot with Senya Smart™ Application
Before control the robot by Application, make sure the robot is in standby mode, otherwise press the
power button for 3s to activate the robot.
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Application Function introduction

No Icon Function LEGERS
start auto-cleaning or shut off In OFF status, all other functions in
1 | Switch ower g Application can not use except SETTING and
P SHARE
oy Pause stop working and enter standby Under standby status, all functions in
cleaning status Application are available to use
For normal cleaning, please always | After finish cleaning or when the left power is
Smart (Auto- . L R
3 use this mode less than 20%, it will go back charging base
clean mode) . .
and re-charging automatically
Wall Follow . It will clean along the edge for 2 cycles or 20
If you just want the robot to clean . o .
4 | (Edge-clean K mins. After finish , it will go back charging
the floor edge, select this mode .
mode) base automatically
. If just ttocl 1.2-15 . S
Spiral (local- you Justwant to clean a . It will clean the area only, after finish, it will go
5 square meter small area, select this . .
clean mode) back charging base automatically
mode
. If the dist bet the robot and
Start to auto | Let the robot stop cleaning and go e' s ance' etween the ro. oran .
6 : charging base is too far, there is chance that it
charge back charging base ' .
can not find charging base
With this function you can move
7 | Manual -
the robot to the position you want

Click on Setting, you can set below function:

<

Fan control

Water control

Deep cleaning

silent mode

Seek Robot

Cleaning Record

Schedule

™

/E A\

Settings z

Z

1 | Fan control low/middle/high 3 level optional Default level is low
2 Water low/middle/high 3 level optional Default level is middle
control
Deep Under this mode, the robot will clean 2 Under this mf)de, Edge-clefxn a.nd
3 . . local-clean will be cleaned in high
cleaning times/cycles
power level
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. Select this mode, the robot will work
4 | Silent mode . . .
without voice prompt function
If you do not know where is your robot,
Seek the . ) If the robot has no power left, there
5 you can click here and the robot will .
robot will be no sound
sound
. N . The last cleaning record will not be
Cleaning You can see your historic cleaning . - .
6 displayed here, but will display in
record record here .
main interface
With this setting you can set your .
) R gy S v You can schedule your device for
7 | Schedule robot’s starting working time as you )
want any day of the week at any time

Enter Edition interface, you can find below function

1 | Device information | Network information will be shown here

2 | Offline Notification | When you select it, you will know when you the robot lost network

Click here to share your robot to other people so he/she can also

hare Devi
3 | Share Device command the robot with Application

4 | FAQ & Feedback For normal questions you may face during using, you can find answer here

4. Clean on hard floor

the robot provides 3 kinds of cleaning mode: Auto clean, Edge clean and Local clean.
CAUTION! Before use, please clear all scattered lines/wires on ground to avoid wrapping and cause the
robot works incorrectly

4.1 Auto cleaning mode

This mode will be commonly used. Under this mode the robot will clean your
room in regular routine. However, when the robots meets obstacles it may
change direction.

4.2 Edge cleaning mode
If you just want to clean the edge of floor, please select this mode. under this
mode the machine will clean along the edge of the wall for 2 cycles or 20 mins

and finish.

4.3 Local cleaning mode —

If you want the machine to clean a small place around 1.2-1.5 square meters, /'/ %
please select this mode. Under this mode the machine will just clean the small ‘/ ,/ T
place. .

For each mode:

1) You can select different suction power level (Low/Middle/High) to clean
your room, the default level is low

2) You can select Deep cleaning mode if your room is dirty, under Deep cleaning mode, the robot will
clean 2 cycles at higher level suction power.

3) After finish cleaning, it will go back to charging base automatically.

4) the robot will stop cleaning and go back the charging base for recharging automatically if the power
left less than 20%.

5) In below situation the robot possibly can not find the charging base:
* The Charging base is moved to different position during cleaning.
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5.
1)
2)
3)
4)
5)

6)

6.

* The Charging base is not connected with power/socket.
* the robot is moved by hand to different position/room during cleaning.
* The house size is too big, or too many obstacles/walls inside the house.

Clean on carpet
On carpet the robot will automatically increase suction power to have best cleaning performance, so
you can not select suction power as the robot always works at high power.

You can select Deep Clean mode, under this mode the robot will clean 2 cycles.
Same as it on hard floor, 3 kinds of cleaning mode Auto clean, Edge clean and Local clean optional.
After finish cleaning, the robot will go back to charging base automatically.

the robot will stop cleaning and go back the charging base for recharging automatically if the power
left less than 20%.

In below situation the robot possibly can not find the charging base:
* The Charging base is moved to different position during cleaning.
* The Charging base is not connected with power/socket.
¢ the robot is moved by hand to different position/room during cleaning.
* The house size is too big, or too many obstacles/walls inside the house.

Wiping module (with Water tank)

CAUTION!

* The wiping module can only be used for cleaning hard floor, please DO NOT use it on carpet.
* To achieve a better mopping effect, please clear dust first before use wiping module.

* |f during working, you want to add water or clean mop, please pause the robot, remove the water
tank and mop to add water and clean mop, then assemble them back and resume working.

* The mop can only wipe floor, If it is the stubborn stain, you can sprinkle a cleaner on the floor and
use "Deep cleaning mode".

* At the end of each cleaning routine, remove water tank and empty it then let’s drying it.

1) Preparation before use

é Step 1: Stick the mop
i on the bottom of water
! tank

Step 2: Add water into i Step 3: Remove the dust
i the tank with a small i container and insert
! cup, max 400m| i water tank with mop

2) Select different function setting in Application and start cleaning

* Cleaning mode: Auto clean/Edge clean/Local clean optional. Default is auto clean.

* Water level selection: select low/middle/high water level to let water tank release different volume
water to mop, default level is middle.

* Deep cleaning: you can select it if your room is dirty, under Deep cleaning mode, the robot will clean
2 cycles.
¢ After finish cleaning, it will go back to charging base automatically.
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3) After finish cleaning

Get out the Water tank, remove the mop cloth, empty the water inside the tank,clean the mop cloth
and dry it for next time use.

CAUTION! Please use clear water only to clean water tank, do not use soap water,or detergent etc.

Ees
TR

This is an intelligent machine, it works automatically. However, if you want it move to another position,
you can operate on Application or remote control like below.

7. Manual function

Left arrow The robot rotates anti-clockwise A
Right arrow The robot rotates clockwise

Down arrow The robot turns around 180° < > >
Up arrow The robot keeps move ahead v

8. Schedule cleaning
After setting time on Application, your robot will start or stop work at the time you set.

9. Voice prompt

1) the robot has voice prompt function, with this you can easily understand what is it doing, what
problem it faces etc.

2) the robot speaks French language only

3) If you do not like it, you can select Silent mode in Application

10. Connect with Google Assistant or Amazon Alexa

Google Assistant

If you have a Google home and / or Amazon Alexa, then you will need to download the Smart Life app:

10.1 CONNECT YOUR GOOGLE HOME TO YOUR SMART LIFE APP:

1.0pen your Smart Life app and pair with your My Little Robot device according to the procedure
provided by the app.

2.After pairing with the robotic vacuum cleaner, please open the Google Home app.
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7. Tap configure
device

8. Press on

<Configure new
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Bureau My little robot

10. Your device is now !
! associated with your !
i My Little Robot ! :

Ecouter de la mus.

s

Voice commands and functions :

Voice commands Functions
Ok Google, vacuum Start self-cleaning mode
Ok Google, cleaning stop Activates the return to the charging base
Ok Google, where is my robot ? Activate the robot seeking function

10.2 CONNECT YOUR AMAZON ALEXA TO YOUR SMART LIFE APP:

1. Turnon the Smart Life devices and connect them with the "Smart Life" application;

IMPORTANT: You can rename devices with the Smart Life app. If you rename a smart light bulb "Living
Room", Alexa will remember this name after discovering the devices in step 9;

2. Download the Amazon "Alexa" application from the Amazon Market, Google Play or iOS App Store,
and connect Echo to the "Alexa" application;

Follow below instructions :

Search Smart Life
Add Device i .

martif
Lists i
Reminders & Alarms smartlife
ENABLE TO USE

Contacts

smartlife app "
Routines

smartlife plug
Things to Try at
Skills & Games. > smartlife smartie Smarties &

Smart Life offers the most comprehensive

v. 12 3 4 s 6 7 .8 8 o voice-controlled smart home experience with Alex
Activity qgqwer T tyuiop %

Help & Feedback

asdfghjk.|I | |

Settings Start By Saying English (US)

LG zxcvbnma@ “Alexa, turn on hallway light”

3. Click on the "Activate” !
button on the detail page :
i of "Smart Life" :
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4. Enter your username,
| password and region on
i the login page;

= SKILL SETTINGS i

Skill Settings

Account Linking
Linking your account provides access to

personalized content. Disabling this skill will
unlink your account.

Advanced Settings

Manage Smart Home Devices

5. Smart Life and Amazon
Alexa are associated.

DEVICES

Add Device

6. Select the device you
want to control

Tell Echo "Alexa, find out about my devices." " Wait for Echo to say "Search complete";

The entire configuration is now complete. try talking to Echo to control your devices.

Voice commands Functions

Alexa, turn on the robot

Starts self-cleaning mode

Alexa, turn off the robot

Activates the return to the charging base

IV—PRODUCT MAINTENANCE

1. Rolling brush(clean frequently)

Press the Buckle to
remove the cover :

2. Side brush(clean frequently)

Pull out the Side
brushes upwards

Take out the Rolling
brush

Remove the Entangled
objects of the side brush
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Clean dust and hairs on
Rolling brush with the knife

Use the soft cloth to clean
the dust of Side brush




3.

5.

Dust container(clean frequently)

Press the button and pull the !
Dust container backwards

After prolonged use, remove
the Filter gauze and rinse it

Open and clean the
Dust container

Cold air
Hot air X

Clap or use cold air to clean
the HEPA filter

Remove the water tank and empty
it,Please do not add detergent to
clean the water tank to avoid clogging

Wiping module (Clean after each use)

next use

HEPA filter and Sponge filter(clean frequently)

Remove the Foam
filter and HEPA filter :

Install each part
correctly after drying
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You can clean it with
water, and dry it before

Washing the mop use the
detergent and dry it for
next time use



6.

Sensor and Charging base (clean regularly)

Please clean the sensors with soft mop regularly to remove the dust and keep them sensitive.

1)

2)

8.

Use the soft cloth to clean
the dust of Signal emission
/ Charger base pins

Use the soft cloth to clean |
the dust of Anti-collision !
sensor panel :

Turn over the robot, Use the soft cloth
to clean the dust of Anti-dropping
sensor/TOF sensor/Charging contact

Battery
The robot is equipped with high-performance lithium-ion batteries. To maintain battery
performance, keep the robot be charged every day.

If the robot is not used for a long time, turn it off and store it properly. Charge it at least every 3
months to prevent damage to the battery due to excessive discharge.

Firmware upgrade

Use the mobile Application to update the firmware. If new firmware is detected, update as prompted.
When updating the firmware, the battery level should be more than 50%, so the robot should be placed
in the charging base.

V — TROUBLE SHOOTING GUIDE(Part 1)

V.1 Common problems

Problem Solution

The robot cannot
be started

1.In case of a low battery level, please place the robot on the charging base and
align it at the electrode plate,the robot will be started automatically (if the robot
is completely powered off, it can be started automatically after charged for a
while)

2.If the environment temperature is lower than 0°C or higher than 50°C, please
use it at a temperature of 0-40°C

The robot cannot
be charged

1.Please move the robot away, check whether the indicator light of the charging
base lights on and confirm both ends of the power adapter of the charging base
are connected well

2.In case of poor contact, please clear the charging base shrapnel and the
charging contact on the robot or push the side brush aside

3. There are objects around the charging base and the robot is blocked.leave at
least 0.5m space in left and right, and keep at least 1.5m blank area in front.

4. Make sure the Charging base is placed on flat ground and against the wall, do
not move randomly

5. Check if the robot entered a low/narrow space, may lose its direction in a
narrow place and you need to take it out manually

47



The robot cannot
be recharged

The robot is too far away from the charging base, please put the robot near the
charging base and make another try

Can not change
suction power

Check if the robot is cleaning on carpet, on carpet you can not change suction
power as the robot always works on high level

The robot doesn’t
clean

1. Check if the robot entered a low/narrow space, if yes,place it on flat horizontal
surface

2. Sunshine interfere the robot working, please close the curtains or shutters

3. Robots are not suitable for working on pure white carpets, please avoid

4. Please remove the Protective film and White foam before use

The robot is
blocked and does
not clean

Check if the robot entered a low space, if yes, take it out and re-start cleaning.

Abnormal behavior

Shut down and restart the robot

Abnormal noise in
use

Rolling brush, side brush or wheel may be twined by foreign matters,please shut
down the robot and remove foreign matters

Cleaning ability
declines or dust
falls out

1. The dust box is full, please clear it

2. The filter screen is blocked, please clear or replace it

3. The Rolling brush is twined by foreign matters, please clear it.

4. The Sensor area of the robot are dirty, please clean

5. Check if the Bumper is stuck, Normal state can sliding backwards and
forwards

WiFi cannot be
connected

1. WiFi signal is bad, please ensure is covered by WiFi signal.
. WiFi is connected abnormally, please reset WiFi, download the Iatest
Application and try to reconnect it Password is inputted incorrectly
. The router is available for 5GHz frequency band, the cleaning the robot is
available for 2.4GHz frequency band only.
4. Please set the frequency band of your wireless router to 2.4 GHz, for this you
can contact your operator to help you.

N

w

Fixed-time cleaning
fails

In case of a low battery level, fixed-time cleaning can be started only when the
battery level is no less than 30%

Whether the robot
consumes power if it
is always placed on
the charging base

the robot consumes a little power if it is always placed on the charging base and
it enables the best performance of battery

Whether the robot
need be charged for
16h for first time

The lithium battery can be used immediately after being charged and has no
memory effect

| can't connect my
robot to my Google
Home / Amazon
Alexa connected
speaker

1. The functionality is available through the Smart Life app, it is not yet available
through the Senya Smart app.

2. Download the Smart Life application (see “Connection to the voice assistant”).

3. Follow the connection instructions.

Robot power
consumption

The robot is always connected to the Wifi device (router), it will consume the
power, please keep it connected to the charging base when not to Use.

The robot does not
finish clean, and
automatically
returns to the
charging base

1. When the power is lower than 20%, the robot automatically returns to the
charging base.

Please restart clean after charging finish.

2. It is only used for ordinary indoor use, please do not use it outdoors or in
commercial places

3. The Sensor area of the robot are dirty, please clean

4. Sunshine interfere the robot working, please close the curtains
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5. Robots are not suitable for working on Pure white carpets, please avoid

6. The robot is trapped in a small place, and the cleaning is completed by default.
Please pause it and move to an open place, try again.

7. The robot is suspended, please clean the foreign objects and place it on flat
horizontal surface

Remote control
fails

1. The remote control battery is low, replace with new batteries and install them
correctly

2. The robot is off, please turn it on

3. The distance is too far, make sure the distance is within 10m

4. The remote control and robot sensor are dirty, please clean

The display content
of the application is
delayed

1. Refresh the application, Quit and log in again
2. There may be a network delay, please check your network or do it later

The robot has
finished charging,
but the blue light is
still flashing

1. After the app shows 100% power, the robot will slowly charge until it is
saturated, which takes about 30 minutes, and then the indicator will go out.
2. The robot will automatically charge after the battery is 90% low until it is
saturated, and then the indicator light will go out.

The robot collides
with objects when
cleaning

1. The Sensor area of the robot are dirty, please clean

2. Check if the Bumper is stuck, Normal state can sliding backwards and
forwards

3. Objects that are too small (less than 3cm) sometimes cannot be detected by
the robot, please remove them.

Short working time,
serious battery
consumption

1. Please check whether the battery is sufficient before cleaning

2. Depending on environments and cleaning modes used. After the battery is
fully charged, the following total time for cleaning on the Tiled floor is :

Low suction:100-120 minutes

Medium suction: 90-110 minutes

High suction:70-90 minutes

V.2 Replacement recommendations for accessories

1) The following spare parts are subject to wears or consumables according to the use environment and
cycles, and they are not covered by the warranty.please replace it according to actual use or the

following time.

2) Allaccessories can be purchased, please contact our after-sales service at service-client@senya.fr.

Warning: Do not use accessories provided by the third parties,avoid hazard.

No

1 Right/Left side brush

Parts Name Replacement times

Each 3 months

2 Sponge filter&HEPA filter

6-9 months

3 Rolling brush

Each12 months

4 | Mop

6-9 months
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VI — TREATMENT OF THE ELECTRIC AND ELECTRONIC
APPLIANCES AT THE END OF LIFE

Application in the countries belonged to the European Union and in other European countries which

have a selective collect system. This symbol on the product or on its packaging indicates that this

product shall not be treated as household waste. Instead it shall be handed over to the applicable

collection point for the recycling of electrical and electronic equipment. By ensuring this product is
disposed of correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment and human health,
which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of this product. The recycling of materials will
help to conserve natural resources. For more detailed information about recycling of this product, please contact
your local city office or your household waste disposal service. The packaging material is recyclable. Eliminate the
packaging in an environmentally friendly way and make it available to the recycling collection service.
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ES — MANUAL DE INSTRUCCIONES

Lea atentamente estas instrucciones antes de utilizar el producto por primera vez. Preste una atencion especial
a las instrucciones de seguridad. Conserve este manual para futuras referencias.

GARANTIA 'Y SERVICIO POSTVENTATA

Todo el equipo de SENYA desea darle las gracias por su pedido y por la confianza depositada en la
marca Senya.

Condiciones de la garantia

Desde el 1 de enero de 2016, SENYA garantiza el correcto funcionamiento de sus productos durante un
periodo de 2 afios desde la fecha de compra. La garantia de cualquier compra que se haya realizado
antes de dicha fecha es valida solo durante 1 afio. Esta garantia se aplica exclusivamente a productos
utilizados con fines domésticos. Cualquier otro uso con fines comerciales por parte de una persona
fisica o juridica invalidara cualquier aplicacion de la garantia. Este producto esta garantizado contra
defectos de material y fabricacion. Esta garantia no cubre los defectos o dafios resultantes de una mala
instalacion, de un uso incorrecto o del propio desgaste por uso del producto.

Disponibilidad de piezas de recambio

Senya dispone de piezas de recambio para sus productos durante un periodo de 2 afios. Encontrara
también accesorios y piezas de recambio para sus productos de Senya a la venta en nuestro socio
Cdiscount. Si su accesorio o pieza de recambio no esta disponible, pOngase en contacto con nuestro
departamento de servicio postventa enviando un correo electrdnico a service-client@senya.fr.

Esta garantia no incluye el reemplazo de piezas de desgaste o consumibles:
* Cepillo del lado izquierdo / Derecho

* Filtro esponja y Filtro HEPA

* Cepillo rodante

* Fregona

Opinién del cliente

Si esta satisfecho/a con su producto, le invitamos a dejar su opinidn en nuestra pagina web o en la que
haya realizado su pedido para ayudar a otros usuarios a tomar decisiones. En caso de que su producto
no le satisfaga totalmente, le rogamos que nos envie un correo electrénico a service-client@senya.fr
antes de dejar un comentario negativo. Nuestro servicio de atencidn al cliente tendra en cuenta todas
sus reclamaciones u opiniones para satisfacerle y mejorar nuestros productos.

Politica sobre el bisfenol A

Todos los productos de Senya se desarrollan con el mayor cuidado para respetar en todo momento las
normativas europeas vigentes. Nuestros laboratorios asociados controlan estrictamente cada produccidn para
garantizar que nuestros productos cumplan con los requisitos en materia de seguridad eléctrica, compatibilidad
electromagnética, limitacion de uso de determinadas sustancias peligrosas y del contacto con alimentos en
aquellos productos relacionados con la alimentacién. Por todo ello, nuestros productos cumplen con las
regulaciones actuales sobre bisfenol A (BPA).
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I- INSTRUCCIONNES DE SEGURIDAD

1.1 INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD GENERALES

1.

Yo}

El producto se utiliza para la limpieza de suelos en hogares
Unicamente y no puede usarse para el exterior (como en una
terraza abierta), en superficies que no sean suelos (como
sofas) ni en zonas comerciales o industriales.

. No utilice el producto en zonas aéreas (como aticos, terrazas

abiertas y ni en superficie de muebles) sin una valla
protectora.

. No utilice el producto con temperaturas superiores a 40C o

inferiores a 0°C ni cuando hay liquidos o sustancias
pegajosas en el suelo.

. Coloque los cables en el suelo antes de usarlo para evitar

gue los arrastre el robot.

. Retire los objetos fragiles y los obstaculos (como un jarrén o

una bolsa de plastico, etc.) del suelo para evitar dafios en
objetos de valor cuando el robot se atasque o choque
suavemente.

. El aparato no debe ser utilizado por personas (incluidos

nifos) con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento, a
menos que hayan recibido supervisidn o instruccion.

. Este aparato puede ser utilizado por ninos mayores de 8 afios

y por personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas,0 sin experiencia o conocimientos
técnicos, siempre que sean correctamente supervisadas o si
un manual de instrucciones relativo al uso del aparato con
toda seguridad les ha sido facilitado y si los riesgos
enfrentados han sido bien entendidos.

. Los niflos no deben jugar con este aparato.

La limpieza y mantenimiento cotidiano no deben ser
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realizados por nifios sin la vigilancia de una persona adulta.

10. Mantenga el cepillo rodante y otros instrumentos de
limpieza fuera del alcance de los nifios.

11. No coloque objetos (incluidos nifios y mascotas) sobre el
robot, esté parado o en funcionamiento.

12. Cuando el robot esté funcionando mantenga los dedos y
otras partes del cuerpo humano o de las mascotas alejados de
la zona de succion.

13.No utilice el producto para barrer objetos ardiendo (como
un cigarrillo encendido).

14.No utilice el producto para limpiar alfombras de pelo largo
(puede que algunas alfombras oscuras no se limpien
normalmente).

15.Procure que el robot no aspire objetos dificiles de aspirar o
afilados (como residuos de materiales decorativos, cristal, o
clavos de hierro, etc.).

16.No desplace el robot cogiéndolo por la tapa protectora del
sensor laser de distancia ni por el parachoques.

17.Limpie y mantenga el robot y su base de carga apagados o
desconectados.

18.No limpie ninguna parte del producto utilizando trapos
mojados ni ningun liquido.

19. Utilice el producto siguiendo el Manual de Usuario. El
usuario respondera de cualesquiera dafios y lesiones
causados por un uso indebido.

20.No utilice la funcién de fregar en alfombras y superficie de
muebles.

21. Este aparato se utiliza solo con Base de Carga JO50 y
Cargador de Bateria YN-24WA240100EU.

1.2 INSTRUCCIONES ESPECIALES DE SEGURIDAD PARA BATERIA
22.No utilice ninguna bateria, base de carga ni cargador
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facilitado por terceros.

23.Este aparato contiene baterias que no son remplazables. No
desmonte, ni repare, ni muestre la bateria, ni cargue la base
arbitrariamente.

24.Mantenga la base de carga lejos de fuentes de calor (como
una placa calefactora).

25.No pase ningun trapo ni limpie los trocitos de la base de
carga utilizando un trapo mojado o con las manos mojadas.

26.No abandone arbitrariamente las baterias usadas. Las
baterias usadas deben evacuarse a través de agencias
profesionales de reciclaje.

27. Si la linea eléctrica esta dafiada o rota, por favor deje de
usarla inmediatamente y sustitUyala a través de canales
oficiales.

28. Aseglrese de que el robot esta apagado durante su
transporte y que el producto se transporta en su paquete
original.

29. Si hace mucho tiempo que no utiliza el robot, debe cargarlo
completamente y ponerlo en un lugar fresco y seco. Cargue
el robot al menos cada 3 meses para evitar que se dafen las
baterias debido a la excesiva descarga.

30. AVISO: Para recargar la bateria utilice Unicamente la
unidad de alimentacion desmontable incluida con este
aparato.

Il- CARACTERISTICAS DEL PRODUCTO

I1.1 DESCRIPCION GENERAL DEL PRODUCTO

Por favor compruebe cuidadosamente el producto cuando lo reciba, contacte nuestro servicio postventa
si falta alguna pieza.
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| N° Nombre de las partes N° Nombre de las partes
1 Magquina principal 15 Rueda motriz
2 Botdn de arranque 16 Cepillo rodante
3 Botdn de carga 17 Hebilla de la tapa del cepillo rodante
4 Contenedor de polvo 18 Tapa cepillo rodante
5 Botdn del contenedor de polvo 19 Cepillo rodante
6 Filtro de gas 20 Dep0sito electronico de agua
7 Tapa del filtro 21 Tapa entrada de agua
8 Filtro esponja 22 BotOn depdsito de agua
9 Filtro HEPA 23 Fregona
10 | Contacto de carga 24 Base de carga
11 | Rueda universal 25 Adaptador
12 | Cepillo del lado izquierdo 26 Mando a distancia
13 | Cepillo del lado derecho 27 Cepillo limpiador con cuchillo
14 | Tapa bateria

1.2 CONTENIDO DE LA CAJA

* Robot principal con Contenedor de polvo x1

* Base de carga x1
¢ Adaptador x1
* Mando a distancial x1

* Cepillo del lado izquierdo x2

* Cepillo del lado derecho x2

* Dep0sito electronico de agua x1

* Fregona x2

* Filtro HEPA y Filtro esponja x1

* Cepillo limpiador con cuchillo x1

* Libro de instrucciones x1
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1.3 CARACTERISTICAS TECNICAS DEL PRODUCTO

* Robot aspirador limpiador multifuncidn 2 en 1: Aspirador & fregona.
* Potencia de succidn de 2000 Pa, 3 posibles niveles de aspiracion (Por defecto, baja intensidad).
* 3 modos de limpieza: automatica/bordes/limpieza local.

* La potencia de succidn de incrementa de forma automatica en las alfombras para una limpieza mas
completa.

* Instrucciones verbales personalizadas en francés.

* 2 depdsitos intercambiables: un depdsito de agua de 400 ml. controlada eléctricamente, y un
contenedor de polvo de 600 ml.

* Con mando a distancia.

* Aplicacidn Senya Smart para control remoto aplicable tanto para moéviles Android y Apple.

* El robot inteligente con 26 pares de sensores que vuelve automaticamente a la base de carga.
Consumo de energia 25 W
Voltaje de la bateria 14.4V
Entrada: AC 100-240V, 50/60Hz
Salida: DC 24V 1.0A

Voltaje del cargador

Nivel de sonido 55-65dB
Bateria 2600mAH, Li-lon
Tiempo de autonomia Maximo 120 minutos

Superficie de la zona cubierta | Alrededor de100-120m? con la bateria completamente cargada

Tiempo de carga 3-4 horas

11.4 SIGNIFICADO DE LOS INDICADORES LUMINOSOS

A través de los indicadores luminosos de colores conocerd algunos estados del robot

Color de la luz El estado del robot

Azul Operacién normal o cargando
Luz ENCENDIDA Roja Condicién anormal o baja bateria
Violeta La aplicacidn no esta conectada a la red
Luz APAGADA Apagado o en Pausa

il - MODO DE EMPLEO

11l.1 PRECAUCIONES ANTES DE USAR

Antes de utilizar el producto, por favor tenga las siguientes precauciones:

Por favor no recoja
nada afilado para no
danar el producto

No utilice el producto !
i '

i en zonas aéreas (como !
T !
aticos, terrazas '

L

No utilice el producto Utilice solo el

para barrer objetos ! | adaptador, la bateriay
ardiendo




El producto solose  § | No utilizar en ! | Retirelos cablesylos ! i Retire los objetos fragiles
utiliza en interiores | ! ambientes himedos o | | diversos articulos que | ! y demas obstaculos del
i1 inflamables i1 estén en suelo o

111.2 MONTAIJE ANTES DE USAR
1. Conectar la base de carga y el adaptador

De la vuelta a la base de carga y retire la tapa de plastico. Conecte el adaptador junto al puerto que
esta dentro de la base de carga, después cierre la tapa de plastico y enchufe el adaptador en la toma.
El indicador luminoso se pondra verde cuando se conecte correctamente a la luz.

Nota:
* Sila longitud del cable es excesiva, por favor enr0llelo alrededor de los dos pilares.

* Evite dejar un hueco entre la base de carga y la pared, deje al menos 0.5 m. de espacio a la
izquierda y a la derecha y 1.5 m. de espacio libre enfrente.

* No mueva la base de carga durante la limpieza, de otro modo el robot no podra encontrarla
correctamente.

* Por favor evite poner la base de carga a la luz directa del sol, pues puede interferir con la sefial de
carga y provocar que el robot no pueda volver a su base de carga automaticamente.

2. Instalacion de los cepillos laterales
¢ Los cepillos izquierdo y derecho son diferentes. En la pata del
cepillo puedes encontrar una letra «R» o «L», y en la posicion
correspondiente de la parte de abajo del robot también puedes
encontrar «R» y «L».

¢ Instale el cepillo izquierdo (L) y el cepillo derecho (R) presionando
las letras L y R correspondientes de la parte de abajo del robot.

3. Encender el robot y potencia de carga
O Power button

L, . 1
Presione prolongadamente el botdn de encendido O durante 3 s.

para encender el robot, después presione el boton de carga0 ,el
robot volvera a la base de carga para recargarse automaticamente.
Nota: Si el robot no se enciende, es que no tiene carga. Por favor
coloque el robot en la base de carga hasta que el indicador luminoso
parpadeé. Después de pocos minutos de carga, puede encenderlo
presionando prolongadamente el botdn de encendido durante 3 s.
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111.3 Conexion de la aplicacion y puesta en comun del aparato

Cada robot puede conectarse Unicamente con un smartphone (alojamiento movil). Para el uso de varias
personas, hay que compartir con otros el alojamiento movil (véase local 4)

1.

2.

Smart™,
* Aplicacidn movil: descargar de Application store buscando Senya
Smart™,
Registro
(r N (( NG M)
Inscription par smartphone D mok dy pessy
S )& TR

Descarga de la aplicacion
* Teléfono Android: descargar de Google Play buscando Senya

:
1. Pinchar en «Crear !
!
una nueva cuenta» |
!
|
|
!
!

3. Anadir aparato

2. Introducir su nimero
de teléfono, pinchar en
«obtener el codigo de
verificacion»

i 3. Introducir el
i codigo Verificacion

Siga los pasos siguientes para conectar su aplicacidn con el robot.

Encender el aparato

Presionar el boton de
encendido durante 3 s.

[E3<;

1. Encender su robot
presionando el boton de
encendido durante 3 s.

Mi casa..

Bienvenido a casa
Poner a ubicaciin de su casa para
mis >

Todos los aparatos

No aparatos, por favor
afiadir

2. Pinchar «Afadir
aparato» segundos

< Aiiadir

manualmente
escaneo automatico -

4. Establecer una
contrasefia

I 3. Seleccionar su robot i
! «Senya My Little Robot» 1
' ;
' i



Primero reinicie el

aparato
1. Encender el aparato
2. Reinicie el aparato

Cancelar

Introducir

Conectando...

Coloque su rilter, su teléfono
mévil y su aparato lo mas

- . cerca posible
(Pinchar en «reiniciando Contraseiia Wi-Fi
aparatos» para seguir el
procedimiento)
3. Confirme que el indicador
luminoso parpadea 2.4GHz 5GHz
rapidamente (el indicador ‘
luminoso deberia ser X
violeta) S6lo sc admiten redes Wi-Fi 2.4G
1%

®  Aparato encontrado
®  Registrar aparato en Smart

s

Iniciando aparato

4. Presionar ambos botones
de su robot al mismo tiempo
durante 5 segundos mientras
siguen parpadeando, y
pinche «confirma parpadeo
del indicador».

5. Rellenar el nombre y
contrasefia wifi

6: Esperar mientras
termina de conectarse

ATENCION:
Si no se ha logrado la conexion:
* Compruebe si introdujo incorrectamente el nombre o la contrasefa de wifi.
* Tanto el teléfono como el robot deben conectarse al mismo wifi
* Los pasos anteriormente mencionados deben terminarse en 3 min., si excede
ese tiempo, no podra conectarse, por favor repita el proceso.
* Durante la conexion, mantenga su smartphone cerca del robot
* Sélo se admiten redes Wi-Fi 2.4G, verifique su red.
CONEXION INALAMBRICA Y COMPATIBILIDAD
* Senya no respondera de los dafios incidentales, indirectos o derivados, ni por cualquier pérdida de
datos o pérdida debida al extravio de informacidn durante la comunicacion a través de la tecnologia
inal@mbrica.

No podemos garantizar al 100% una correcta comunicaciOn inaldmbrica en todos los aparatos

inteligentes y redes Wi-Fi (ruters). Debido a la variedad de productos del mercado, puede haber casos

en los que las caracteristicas o especificidades del aparato inteligente de red Wi-Fi (rUter) haga la
conexion imposible o problematica. Ademas, hay otros factores que pueden afectar al buen
funcionamiento de la comunicacidn inaldmbrica a través de la red Wi-Fi, como el hardware y el
software. La conexion entre el robot y su red Wi-Fi también puede sintonizarse sobre el mismo canal
e interferir asi con la conexion (por ejemplo, urbanizaciones, edificios de pisos, etc.) Estos hechos no
son razOn para interponer una reclamacion sobre el producto.

La aplicacion es propiedad de un tercero (la «Sociedad») distinta a Senya (el «vendedor»”). No se
transfieren datos personales por el vendedor a la Sociedad. Cuando se registra en la aplicacion, el
cliente envia datos personales directamente a la Sociedad, que se convierte en administrador de

datos personales. La aplicacidn y la proteccidn asociada a los datos personales se rigen por las normas

de la Sociedad.
Compatibilidad:
Sistema operativo de aparato inteligente

* Android 5.0 y versiones posteriores
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* |0S 9.0 y versiones posteriores

Red Wi-Fi
*2.4GHZ

* Seguridad WPA1 y WPA2 (WPA2 recomendada)
AVISO: El dispositivo no puede operar en redes Wi-Fi protegidas IEEE 802.1X (normalmente redes Wi-Fi

corporativas).

OPERAR UTILIZANDO LA APLICACION

Antes de que pueda controlar el aparato a través de la aplicacion, es necesario conectarlo a su teléfonoy

darle acceso a su red Wi-Fi.

4. Compartir el robot con otros usuarios.
Si quiere compartir el robot con otra gente, en primer lugar, deberian descargarse la aplicacion y
registrarse. A continuacidn, opere con su teléfono siguiendo los pasos siguientes.

S N
7

! Paso 1: Pinchar en :
i «edicion» en la esquina |
i superior derecha :

E/

//:\\

_ SYON-VE009

Paso 2: Seleccione
«Compartir aparato»

/(:\

Bane Brvies Sharieg

Paso 4: Introduzca el
ndmero de teléfono
o el correo
electrénico de la
persona con la que
quiera compartir la

\:}j

! Paso 5: Pinchar en
i «Anadir
! participacion»

Felicidades, ahora también ellos pueden usar la aplicacion para dirigir el robot.
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Puede compartir el robot con diferentes miembros de la familia.

111.3 Utilizar su robot
1. Utilizar el robot con los botones de este
Limpieza/ON/OFF O
* Presione brevemente para empezar el modo de limpieza
automatica o la pausa de limpieza.
* Presione y mantenga apretado el boton durante 3 segundos para
encender o apagar el robot.

Carga/limpieza local &t

* Presione brevemente para empezar a cargar

* Presione prolongadamente para empezar el modo limpieza local
Reiniciar Wifi

* Presione ambos botones simultdneamente durante 3 segundos.

2. Utilizar el robot con mando a distancia

Inicio/pausa limpieza Inicio/pausa carga
Avanzar
Girar a laizquierda Girar a la derecha

Encontrar robot

Ajuste de la potencia de succion Ajuste del flujo de agua

Modo DND on/off

Sigue la pared para limpiar Limpieza parcial inicio/pausa

3. Utilizar el robot con la Aplicacion Senya Smart™
Antes de controlar el robot mediante la Aplicacion, asegUrese de que esta en modo pausa, en otro caso
presione el botdn de encendido durante 3 s. para activar el robot.
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Superficie cubierta por el
robot y posicion de la ultima

i Duracion inmediata del ...t ___.

programa de limpieza |
i

R

@ | Edicion !
(SN |

v :
| Arrastre a la izquierda para |
i i
' ver las otras funciones !
'

®Volver a la base de carga

Introduccion a las funciones de la aplicacion

N° Icono

1 | Interruptor

Funcion

Inicia la limpieza
automatica o apaga.

Comentarios

Cuando esta en modo apagado, todas las
demas funciones de la aplicacion no pueden
usarse excepto las funciones de reiniciary
compartir.

2 | Pausa de limpieza

Detiene el funcionamiento
y se queda en modo pausa

Cuando se encuentra en pausa, estan
disponibles para utilizarse todas las funciones
de la aplicacion.

Limpieza inteligente
3 | (modo limpieza
automatica)

Para una limpieza normal,
por favor utilice este
modo.

Tras acabar la limpieza o cuando la carga
restante es menos del 20 %, regresara a la base
de carga y se recargara automaticamente.

Limpia siguiendo la
4 longitud de las
paredes (modo
limpieza de bordes)

Si quiere que el robot
limpie solo los bordes del
suelo, seleccione este
modo.

Limpiara siguiendo el borde durante 2 ciclos de
20 min. Cuando acabe, volvera a su base de
carga automaticamente.

Espiral (modo
limpieza local)

Si solo quiere limpiar una
superficie pequefia de 1.2-
1.5 metros cuadrados,
seleccione este modo.

Limpiara Unicamente esta superficie, cuando
acabe volvera a la base de carga
automaticamente.
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Inicio de carga

Deje al robot que pare de

Si la distancia entre el robot y la base de carga

posicidn que quiera.

6 . limpiar y vuelva a la base es demasiado amplia, puede que no la
automatica
de carga. encuentre.
Con esta funcién puede
7 | Manual mover el robot a la

Pinche en Reiniciar, y podra reiniciar las funciones siguientes:

Deep cleaning

Sileat mode

Seek Robot

Cleaning Record

Schedule

Settings Z

\S

)/

Control del
ventilador

3 niveles posibles:
bajo/medio/alto.

Se selecciona por defecto el nivel bajo.

2 | Control de agua

3 niveles posibles:
bajo/medio/alto.

Se selecciona por defecto el nivel medio de
potencia.

Limpieza en
profundidad

Con este modo, el robot limpiara
en 2 ciclos.

Con este modo, la limpieza de bordes y la
limpieza local estaran en nivel alto de
potencia.

4 | Modo Silencio

Seleccione este modo, el robot
trabajara sin la funcién de voz.

5 | Buscar el robot

Si no sabe donde se encuentra el
robot, puede pinchar aqui'y el
robot sonara.

Si el robot no tiene bateria, no sonara.

6 | Grabar limpieza

Puede ver la grabacion del
histérico de las limpiezas aqui.

La Ultima limpieza grabada no aparecera
aqui, pero si lo hara en la interfaz principal.

7 | Programacion

Con esta configuracion puede
programar a su robot para
limpiar en el momento que usted
quiera.

Puede programar su aparato cualquier dia
de la semanay en cualquier momento.

Introducir la interfaz Edicion, puede encontrar la funcidn siguiente:

‘ 1 ‘Informaci(')ndelap

arato La informacion de la red se mostrara aqui.
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Cuando la seleccione, podra saber cuando su robot pierde la

2 | Notificacion de falta de red .
conexion a la red.

Pinche aqui para compartir su robot con otras personas, de forma

3 | Compartir aparato L. K L
que ellos también puedan manejar el robot con la aplicacion.

Preguntas frecuentes & Puede encontrar aqui las respuestas a las preguntas frecuentes que
Opiniones pueda hacerse durante el uso

4. Limpieza en suelos dificiles

El robot facilita 3 modos de limpieza: Limpieza automatica, limpieza de bordes y limpieza local.
CUIDADO! Antes de utilizarlo, por favor retire los trazos/cables dispersos del suelo para evitar que se
enreden y que provoquen un mal funcionamiento del robot

4.1 Modo limpieza automatica

Este modo se utilizara con frecuencia. Con este modo el robot podra limpiar su

habitacién con un programa regular. No obstante, cuando el robot encuentra

obstaculos, pueden cambiar de direccidn.

4.2 Modo de limpieza de bordes

Si solo quiere limpiar los bordes del suelo, por favor seleccione este modo y el
aparato limpiara a lo largo de los bordes de las paredes durante 2 ciclos de 20
min. y terminara.

4.3 Modo de limpieza local

Si quiere que la maquina limpie una pequefia superficie de 1.2-1.5 metros
cuadrados, por favor seleccione este modo. Con este modo, el aparato limpiara
solo una pequefia superficie.

Para cada modo:

1) Puede seleccionar un nivel de potencia de succion diferente
(Bajo/Medio/Alto) para limpiar la habitacidn. Se seleccionara por defecto el modo de baja intensidad

2) Puede seleccionar el modo de limpieza profunda si su habitacién esta sucia. Con este modo de
limpieza profunda el robot limpiara en 2 ciclos con una potencia de succion elevada.

3) Tras acabar la limpieza, volvera a su base de carga automaticamente.

4) Elrobot detendra la limpieza y volverd a su base para cargarse automaticamente si la bateria tiene
una carga por inferior al 20 %.

5) En los casos siguientes, es posible que el robot no pueda encontrar la base de carga:
* La base de carga cambi0 de posicion durante la limpieza.
* La base de carga no esta conectada a la luz/enchufe.
* El robot se movié manualmente a una posicion diferente durante la limpieza.
* El tamafio de la casa es demasiado grande o hay muchos obstaculos/paredes dentro de la casa.
5. Limpieza de alfombras
1) En las alfombras el robot aumentara automaticamente la potencia de succidn para lograr el mejor

resultado, por lo que no puede seleccionar la potencia de succidn porque el robot siempre trabaja con

alta potencia.
2) Puede seleccionar el modo limpieza profunda y el robot limpiara en 2 ciclos con este modo.

3) Lo mismo para suelos dificiles, puede seleccionar 3 modos de limpieza: limpieza automatica, limpieza
de bordes y limpieza local.

4) Cuando acabe de limpiar, el robot volvera a la base de carga automaticamente.
5) Elrobot detendra la limpieza y volverd a su base para cargarse automaticamente si la bateria tiene
una carga por inferior al 20 %.
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6) En los casos siguientes, es posible que el robot no pueda encontrar la base de carga:
* La base de carga cambi6 de posicion durante la limpieza.
* La base de carga no esta conectada a la luz/enchufe.
* El robot se movid manualmente a una posicion diferente durante la limpieza.
* El tamafio de la casa es demasiado grande, o tiene en su interior demasiados obstaculos/paredes.
6. MOdulo de lavado (con depdsito de agua)
i{CUIDADO!
* El modulo de lavado solo puede utilizarse para limpiar suelos dificiles, por favor no lo utilice en
alfombras.
* Para lograr un mejor efecto fregado, por favor retire primero el polvo utilizando el médulo lavado.
* Si durante la limpieza, quiere afiadir agua y limpiar con fregona, por favor ponga en pausa el robot,
saque el dep6sito de agua y fregona para afiadir agua y limpiar la fregona, entonces vuelva a
montarlos y péngalo en marcha.
¢ La fregona solo puede limpiar suelos. Si hay manchas persistentes, puede poner un producto
limpiador en el suelo y utilizar el «modo limpieza profunda».
* Al finalizar cada programa de limpieza, retire el depdsito de agua y vacielo, después séquelo

1) Preparacion antes del uso

Paso 3: Retire el

contenedor de polvo e
introduzca el depdsito
de agua con la fregona

! Paso 1: Pegue la fregona ! Paso 2: Afiada aguaenel !
i en la parte inferior del : i depésito con un pequefio : :
i depdsito de agua : ! vaso, maximo 400 ml. ' :

2) Seleccione diferentes funciones en la aplicacion y comience a limpiar
* Modo limpieza: Limpieza automatica/limpieza de bordes/limpieza local, opcionales. Se selecciona
por defecto la limpieza automatica.

* Seleccidn del nivel de agua: seleccionar nivel de agua bajo/medio/alto, para permitir al depsito de
agua liberar diferente volumen a la fregona. Se selecciona por defecto el nivel medio.

* Limpieza profunda: puede seleccionarlo si su habitacion esta sucia, con el modo limpieza profunda,
el robot limpiara en 2 ciclos.

* Tras acabar la limpieza, volvera a su base de carga automaticamente.
3) Al acabar la limpieza
Extraiga el tanque de agua, retire el pafio de la fregona, vacie el agua del tanque, limpie el pafio de la
fregona y séquela para el proximo uso.

jCUIDADO! Por favor utilice agua limpia solo para limpiar el tanque de agua, no utilice agua con jabon
o detergente, etc.

7. Funcidn manual

Esta es una maquina inteligente, funciona automaticamente. No obstante, si quiere cambiarlo de posicidn,
puedes utilizar la aplicacidén o el mando tal y como se indica a continuacion:
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Flecha izquierda El robot gira en el sentido contrario al de las aguas del reloj. A
Flecha derecha El robot gira en el sentido de las agujas del reloj.

Flecha que baja El robot gira alrededor de 180°. <>
Flecha que sube El robot continUa avanzando. v

8. Limpieza programada
Tras programar el tiempo en la aplicacion, su robot comenzara o se detendra cuando usted programe.

9. Instruccion de voz

1) el robot tiene una funcidn de instruccion de voz, con la que podra entender facilmente lo que esta
haciendo, la dificultad que encuentra, etc.

2) Elrobot solo habla francés.

3) Sino le gusta, puede seleccionar el modo silencio en la aplicacion.

10. ConexioOn con Google Assistant o Amazon Alexa

S
Google Assist;

Si tiene Google home o Amazon Alexa, tendra que descargarse la aplicacion Smart Life:

10.1 CONECTE SU GOOGLE HOME A SU APLICACION SMART LIFE:

1. Abrasu aplicacion Smart Life y sincronice su aparato My Little Robot conforme al procedimiento
descrito en la aplicacion.

2. Tras sincronizar con el robot aspirador limpiador, por favor abra la aplicacion Google Home.

Nombre
Direccion de correo

Bureau

3. Pinche en
<Control de la casa>

1. Pinche en la parte 3. Pinche en
superior derecha i | <Pardmetros del asistente>
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s e 1210 Ganm

< Contréle de la maison

APPAREILS PIECES

Smart Life

g Myitle robot
Burea

Appareils virtuels et autres

chacal
B e

4. Pincharenel +dela
parte inferior derecha

1m BRI

x Ajouter et gérer
Ajouter a la maison

© Configurer un appareil

48 Ajouter un membre & la maison
Créer un groupe d'enceintes
A Créer une maison

Ajouter des services

[ Vidéos

4 Musique

% Nest Aware

Offres

@ Ofires

7. Pulsar el aparato
configurado

senya

Inwiter & rejoindre la maison 3

Bureau

Aouthes  Par

s 20 Qamxm
< smart lifg X Q
@ o
Ajouter

h HismartLife

@) SMART LIFE by TechZone
Smart Life for ARUGO
«life» iifestyle

alz)lelr]tiyjulijolp

qls]d]lflglh]lilk]!|m
B w x|clvib|n @
s @ ¢ espace

B hasociers

o]

5. Buscar Smart Life en
la barra de bUsqueda

8. Pulsar en < Configurar
nuevos aparatos>
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para configurar un nuevo

9. Buscar Smart Life en
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Comandos de voz y funciones:

Comandos de voz Funciones
Ok Google, pase el aspirador Inicia el modo limpieza automatica
Ok Google, para la limpieza Activa la vuelta a la base de carga
Ok Google, donde esta mi robot Activa la funcion de bUsqueda del robot

10.2 CONECTE SU AMAZON ALEXA A SU APLICACION SMART LIFE:

1. Encienda los aparatos Smart Life y conéctelos con la aplicacion «Smart Life»;

IMPORTANTE: Puedes cambiar el nombre a los aparatos con la aplicacion Smart Life. Si cambia el nombre

a una bombilla inteligente «Saldn», Alexa recordara este nombre tras haber descubierto los aparatos en la

etapa 9;

2. Descargue la aplicacion «Alexa» de Amazon de Amazon Market, Google Play o0 iOS App Store, y
conecte Echo a la aplicacion «Alexa».

Siga las instrucciones siguientes:
Add Device

Contacts

Routines

Things to Try
Skills & Games
Activity

Melp & Feedback

Settings

3. Pinchar en el botdn
«Activar» sobre el detalle de
la pagina de «Smart Life»

1. Presionar sobre <Skills
&Game >

i 5.Smart Life y Amazon :
i Alexa estan asociados. 3

4. Introducir su nombre 6. Seleccionar el aparato
de usuario, contrasefa
y region en la pagina de

registro.

que desea controlar f



Digale a Echo «Alexa, averiglie mis aparatos» Espere a que Echo responda «BUsqueda completa»;
Ahora se ha completado la configuracidn completa. Intente decir a Echo que controle sus aparatos.

Comandos de voz Funciones

Alexa, enciende el robot Inicia el modo limpieza automatica

Alexa, apaga el robot Activa la vuelta a la base de carga

IV-MANTENIMIENTO DEL PRODUCTO

1. Cepillo rodante (limpieza frecuente)

Limpie el polvo y los pelos del
cepillo rodante con el cuchillo

Saque el cepillo

Presione la hebilla i
rodante

para retirar la tapa

2. Cepillos laterales (limpieza frecuente)

g

Extraiga los objetos
atrapados en los cepillos
laterales

Utilice el trapo suave para

Extraiga los cepillos
limpiar el polvo de los

laterales hacia arriba

cepillos laterales

‘___________

3. Contenedor de polvo (limpieza frecuente)

Puede limpiarlo con agua 'y
secarlo antes del proximo uso

Presione el boton y empuje el
contenedor de polvo hacia atras

Abray limpie el
contenedor de polvo
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4. Rejilla del filtro (limpieza frecuente)

Extraiga el filtro de
espuma y el filtro HEPA

Después de un uso prolongado,
extraiga la gasa del filtro y limpiela

Aire frio

‘ ;
i Instale cada parte ;
! correctamente unavezse |
! hayan secado !

! Golpee con la mano o utilice aire frio
! para limpiar el filtro HEPA

5. MAdulo lavado (limpieza después de cada uso)

i Retire el depdsito de agua y vacielo. Por : : :
i favor no afiada detergente para limpiar el fregona

! Limpie la fregona, use
detergente y séquela para
la proxima vez que se use.

deposito de agua y evite obstrucciones

6. Sensor y base de carga (limpieza frecuente)

Por favor limpie los sensores con una fregona suave regularmente para extraer el polvo y que sigan
captando.

! Contacto de carga |

De la vuelta al robot, utilice el trapo Utilice el trapo suave para

;
; i i Utilice el trapo suave para
: '
: :
suave para limpiar el polvo del sensor ; i limpiar el polvo del panel
: '
i |
' |
!

i limpiar el polvo de la
emision de sefial/clavijas

anticaida/sensor TOF/contacto de carga del sensor antichoque de la base de carga



7. Bateria
1) Elrobot esta equipado con baterias de litio de alto rendimiento. Para mantener el rendimiento de la
bateria, mantenga el robot cargado cada dia.
2) Sielrobot no va a usarse durante un periodo largo de tiempo, apaguelo y guardelo adecuadamente.
Carguelo al menos cada 3 meses para prevenir dafios en la bateria debidos a la excesiva descarga.
8. Actualice el firmware
Utilice la aplicacién movil para actualizar el firmware. Si se detecta un nuevo firmware, actualicelo lo
antes posible. Cuando actualice el firmware, el nivel de la bateria deberia ser superior al 50 %, por lo
que el robot debe estar en su base de carga.

V - GUIA DE RESOLUCION DE PROBLEMAS (Parte 1)

V.1 Problemas comunes

Problema Solucién

1. En caso de nivel bajo de bateria, por favor coloque el robot en la base
de carga alineado con el electrodo de placa, el robot se pondra en
marcha automaticamente (si el robot no tiene nada de bateria, se
pondra en marcha automaticamente una vez se haya cargado un poco).
2. Si la temperatura del ambiente es inferior a 0°C o superior a 50°C,
por favor utilicelo cuando la temperatura esté entre 0-40°C.

1. Por favor coloque el robot en otro sitio, compruebe si el indicador de
luz de la base de carga se ilumina y confirme que ambos extremos del
adaptador eléctrico de la base de carga estan bien conectados.

2. En caso de contacto débil, por favor limpie la base de carga y los
conectores del cargador del robot o retire a un lado el cepillo lateral.

3. Hay objetos alrededor de la base de carga y el robot se bloquea. Deje
El robot no puede cargarse al menos 0.5 m de espacio a la izquierda y a la derecha, y mantenga al
menos 1,5 m de espacio libre enfrente.

4. Aseglrese que la base de carga esta situada en suelo plano y contra
la pared, no lo mueva aleatoriamente.

5. Compruebe si el robot pasa por un espacio bajo/estrecho, puede
perder su direccidon en los espacios estrechos y tendra que cogerlo
manualmente.

El robot no puede El robot esta demasiado lejos de la base de carga, por favor ponga el
recargarse robot cerca de la base de carga e inténtelo de nuevo.

Compruebe si el robot esta limpiando una alfombra, en ese caso no
puede cambiar la potencia de succidn, pues el robot funciona con el
nivel maximo de potencia.

1. Compruebe si el robot pasa por un espacio bajo/estrecho, y si es asi,
coldquelo en una superficie horizontal plana.

2. La luz directa del sol interfiere en el funcionamiento del robot, por
favor cierre las cortinas o persianas.

3. Los robots no estan disefiados para funcionar en alfombras blancas
puras, por favor evitelo.

4. Por favor retire la pelicula protectora y la espuma blanca antes de

El robot no se pone en
marcha

No puede cambiar la
potencia de succion

El robot no limpia

usarlo.
El robot se bloquea y no Compruebe si el robot pasa por un espacio bajo, y si es asi, saquelo y
limpia reinicie la limpieza.
Funcionamiento anormal Apague y reinicie el robot.
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Ruido anormal cuando se Puede que el cepillo rodante, el cepillo lateral o la rueda tengan algo
utiliza atascado, por favor apague el robot y extraiga las sustancias atascadas.

1. Sila caja de polvo esta llena, por favor vaciela.

2. Si la pantalla del filtro estd bloqueada, por favor limpiela o
cambiela.

3. Siel cepillo rodante tiene sustancias atascadas, por favor retirelas.

Si la zona de sensor del robot esta sucia, por favor limpiela.

5. Compruebe si el parachoques esta atascado, normalmente puede
deslizarse hacia delante y hacia detras.

La capacidad de limpieza
empeora o se cae el polvo

&

1. Sila sefial de WiFi es mala, por favor aseglrese que hay cobertura
de sefial WiFi.

2. Si el WiFi no se conecta bien, por favor reinicie el WiFi, descargue la
Ultima aplicacion e intente volverse a conectar. Puede que la
contrasefia se introdujera de forma incorrecta.

3. El rlter esta disponible para una banda de frecuencia de 5GHz, la
limpieza del robot estd disponible solo para una banda de
frecuencia de 2.4GHz.

4. Por favor configure la banda de frecuencia de 2.4 GHz de su ruter
inal@mbrico. Para ello, puede contactar a su operador y le ayudara.

No puede conectarse al WiFi

En caso de nivel bajo de bateria, la programacion del tiempo de
limpieza puede iniciarse solo cuando la carga de la bateria no es inferior
al 30 %.

Fallos en la programacion
del tiempo de limpieza

El robot consume energia
cuando siempre esta
colocado en la base de carga

El robot consume muy poca energia si esta siempre colocado en la base
de carga y tendrd un mejor rendimiento de la bateria.

El robot necesita cargarse La bateria de litio puede usarse inmediatamente después de cargarse y
durante 16 h. la primera vez | no tiene efecto memoria.

1.La funcion esta disponible a través de la aplicacidon Smart Life, y no
estd aln disponible a través de la aplicacion Senya Smart.

2.Descargue la aplicacion Smart Life (ver «Conexion al asistente de voz»).

3.Siga las instrucciones de conexion.

No puedo conectar mi robot
a mi altavoz conectado
Google Home/Amazon Alexa

Si el robot esta siempre conectado aparato Wifi (rUter), consumira
energia, por favor manténgalo conectado a la base de carga cuando no
lo use.

Consumo de energia del
robot

1. Cuando la carga es inferior al 20%, el robot vuelve automaticamente
a la base de carga.

Por favor reinicie la limpieza una vez ha terminado de cargarse.

2. Solo debe utilizarse para un uso ordinario interior, por favor no lo
utilice en el exterior ni en zonas comerciales.

3. Si la zona de sensor del robot esta sucia, por favor limpiela

4. La luz directa del sol interfiere en el funcionamiento del robot, por
favor cierre las cortinas.

5. Los robots no estan disefiados para limpiar alfombras blancas puras,
por favor evitelo.

6. El robot se atasca en un lugar pequefio, y no completa la limpieza.
Por favor deténgalo y coldquelo en un lugar abierto, después vuelva a
intentarlo.

7. El robot queda suspendido, por favor limpie los objetos extrafios y
coldquelo en una superficie horizontal plana.

El robot no termina la
limpieza y vuelve
automaticamente a la base
de carga

1. La bateria del mando a distancia es baja, sustitlyala con nuevas
El mando no funciona. baterias e instalelas correctamente.
2. El robot esta apagado, por favor enciéndalo.
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3. La distancia es demasiado amplia, asegUrese de que la distancia no
supera los 10 m.

4. El mando a distancia y el sensor del robot estan sucios, por favor
limpielos.

El contenido mostrado de la
aplicacion esta atrasado.

1. Refresque la aplicacion, salga y vuelva a registrarse.
2. Puede que la red no esté actualizada, por favor verifique su red o
hégalo después.

El robot ha terminado de
cargarse, pero la luz azul
continla parpadeando.

1. Una vez que aparezca en la aplicacion un 100% de carga, el robot se
cargara lentamente hasta que se complete, lo cual le lleva unos 30
minutos, y después saldra el indicador.

2. El robot se cargard automaticamente una vez que la bateria esta por
debajo del 90% hasta que se complete, y después saldra el indicador
luminoso.

El robot se choca con
objetos cuando esta
limpiando.

1. Sila zona de sensor del robot esta sucia, por favor limpiela.

2. Compruebe si el parachoques esta atascado, normalmente puede
deslizarse hacia delante y hacia detras.

3. Los objetos que son muy pequefios (menos de 3 cm.) a veces no
pueden detectarse por el robot, por favor retirelos.

Poco tiempo de autonomia,
gran consumo de bateria.

1. Por favor compruebe si hay bastante bateria antes de limpiar.

2. En funcion de los ambientes y los modos de limpieza utilizados. Una
vez que la bateria esté completamente cargada, el tiempo total para la
limpieza del suelo alicatado es el siguiente:

Succion baja: 100-120 minutos

Succion media: 90-110 minutos

Succidn alta: 70-90 minutos

V.2 Recomendaciones para la sustitucion de accesorios

1) Los siguientes repuestos estan sujetos a cubiertas o consumibles conforme al entorno de uso y ciclos,
y no estan cubiertos por la garantia, por favor remplacelos de acuerdo con su uso efectivo o a

consecuencia de este.

2) Todos los accesorios se pueden comprar, por favor contacte nuestro servicio postventa en service-

client@senya.fr.

Atencion: No utilice accesorios facilitados por terceros, evite los riesgos.

No Nombre de piezas

1 Cepillo del lado izquierdo / Derecho

Plazos de renovacion

Cada 3 meses

2 Filtro esponja y Filtro HEPA

6-9 meses

Cepillo rodante

Cada 12 meses

Fregona

6-9 meses
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VI —TRATAMIENTO DE EQUIPOS ELECTRICOS Y ELECTRONICOS
AL FINAL DE LA VIDA

Aplicacion en los paises de la Unidn Europea y otros paises europeos con sistemas de recogida
selectiva. El simbolo, colocado en el producto o en su embalaje, indica que este producto no
debe tratarse con la basura doméstica. Debe devolverse a un punto de recogida adecuado
para el reciclaje de equipos eléctricos y electrénicos. Al garantizar que este producto se
elimine adecuadamente, ayudara a evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la
salud humana. El reciclaje de materiales ayudard a conservar los recursos naturales. Para obtener
informacion adicional sobre el reciclaje de este producto, puede comunicarse con su municipio, su sitio
de eliminacion de desechos o su distribuidor. El material de embalaje es reciclable. Deseche el embalaje
de forma respetuosa con el medio ambiente y pdngalo a disposicion del servicio de recogida de reciclaje.

74




NL — GEBRUIKSAANWUZING

Lees aandachtig deze gebruiksaanwijzingen voor het eerste gebruik. Let vooral op de veiligheidsvoorschriften.
Bewaar deze gebruiksaanwijzingen voor latere raadplegingen.

GARANTIE EN KLANTENDIENST

Het hele team van SENYA dankt u voor uw aankoop en voor uw vertrouwen in het merk Senya.
Garantievoorwaarden

Vanaf 1 januari 2016 garandeert SENYA de goede werking van zijn producten tijdens een duur van 2
jaar vanaf de datum van aankoop. De garantie voor elke aankoop van voor deze datum geldt voor 1
jaar. Deze garantie is uitsluitend van toepassing op producten die gebruikt worden voor
huishoudelijke doeleinden. Elk ander gebruik in het kader van professioneel gebruik door een
natuurlijke of rechtspersoon sluit elke toepassing van de garantie uit. Dit product wordt
gegarandeerd tegen defecten die het gevolg zijn van een tekortkoming in de productie of de
materialen. Deze garantie dekt niet de tekortkomingen of schade die het gevolg is/zijn van een
slechte installatie, een verkeerd gebruik of de normale slijtage van het product.

Verkrijgbaarheid van reserveonderdelen

Senya beschikt gedurende 2 jaar over reserveonderdelen voor zijn producten. U kunt de accessoires
en reserveonderdelen voor uw producten van Senya kopen bij onze partner Cdiscount. Als uw
accessoire of reserveonderdeel niet verkrijgbaar is, kunt u contact opnemen met onze klantendienst

op service-client@senya.fr.

Deze garantie omvat geen vervanging van aan slijtage onderhevige onderdelen of verbruiksmaterialen:
* Borstel rechterzijde / Borstel linkerzijde

¢ Sponsfilter en HEPA-filter

* Draaiende borstel

* Dweil

Mening klant

Als u tevreden bent over uw product, nodigen wij u uit een beoordeling te plaatsen op de site waar u
het bestelde om zo andere gebruikers te helpen bij het maken van een keuze. Als u niet geheel
tevreden zou zijn over ons product, nodigen wij u uit te schrijven naar het e-mailadres service-
client@senya.fr alvorens een negatieve beoordeling achter te laten. Onze klantendienst staat voor u
klaar voor alle klachten of adviezen, om u zo volledig tevreden te stellen en onze producten te
verbeteren.

Beleid betreffende bisfenol A

Alle producten van Senya worden met de grootste zorg ontwikkeld om zo te voldoen aan alle Europese
wetten. Onze partnerlaboratoria controleren uiterst streng elke productie om te garanderen dat onze
producten conform zijn met de vereisten op het gebeid van elektrische veiligheid, elektromagnetische
compatibiliteit, de beperking op het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen en het contact met
levensmiddelen. Al onze producten zijn in overeenstemming met de geldende regelgeving betreffende
bisfenol A (BPA).
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I- VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

1.1 ALGEMENE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

1. Het product wordt gebruikt om vloeren mee schoon te
maken in huiselijke omgeving en kan niet worden gebruikt
voor outdoor (zoals op een open terras), niet-vloer (zoals
een sofa) en een commercié€le of industri€éle omgeving.

2. Gebruik het product niet in open lucht zones (zoals
penthouse, open terras en meubelbladen) zonder
beschermend hek.

3. Gebruik het op een temperatuur van meer dan 40° of
onder 0° of als er vloeistoffen en kleverige stoffen op de
grond liggen.

4. Hang kabels over de grond voor gebruik om te vermijden
dat ze meegetrokken worden door de robot.

5. Ruim breekbare voorwerpen en onzuiverheden op (zoals
vazen en plastic zakken, etc.) van de grond om te
vermijden dat waardevolle spullen worden beschadigd als
de robot vastzit of licht botst.

6. Het apparaat mag niet worden gebruikt door personen
(inclusief kinderen) met verminderde lichamelijke,
zintuiglijke of geestelike vermogens, of gebrek aan
ervaring en kennis, tenzij ze onder toezicht staan of
instructies hebben gekregen.

7. Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen van 8 jaar
en ouder en door personen met lichamelijke, zintuiglijke of
mentale beperkingen, of door personen die niet beschikken
over de nodige ervaring of kennis, op voorwaarde dat ze
correct bewaakt worden of de gepaste instructies gekregen
hebben voor een veilig gebruik van het apparaat, en dat ze
zich bewust zijn van de mogelijke gevaren die gepaard gaan
met het gebruik ervan.

76



8. Kinderen mogen niet gaan spelen met het apparaat.

9. De reiniging en het onderhoud mogen niet toevertrouwd
worden aan kinderen zonder toezicht.

10. Hou de draaiende borstel en andere schoonmaaktools
buiten het bereik van kinderen.

11. Plaats geen voorwerpen (ook geen kinderen en
huisdieren) op een stilstaande of bewegende robot.

12. Houd haar, vingers en andere delen van het menselijk
lichaam of huisdieren weg van de zuiginlaat als de robot
aan het werk is.

13.Gebruik het product niet om brandende voorwerpen mee
op te vegen (zoals een brandende sigarettenpeuk).

14.Gebruik het product niet om langpolig tapijt mee schoon
te maken (sommige donkere tapijten mogen niet normaal
worden gereinigd).

15.Vermijd dat de robot harde of scherpe voorwerpen
opzuigt (zoals wegwerp decoratief materiaal, glas en ijzeren
nagels, etc.)

16.Beweeg de robot niet als je het beschermdeksel van de
laserafstandssensor en stootbumper vasthoudt.

17.Maak de robot en het laadstation schoon of houd ze
stilgezet of in de uit stand.

18.Veeg geen deel van het product schoon met een natte
doek of een vloeistof

19.Gebruik het product volgens de Gebruiksaanwijzing. De
gebruiker is verantwoordelijk voor schade en letsels
veroorzaakt door ongepast gebruik.

20.Gebruik de dweilfunctie niet voor tapijten en meubelbladen.

21. Dit toestel enkel gebruiken met JO50 Laadstation en YN-
24WA240100EU Batterijlader.

1.2 SPECIALE VEILIGHEIDSAANWUZINGEN VOOR BATTERU

77



22.Gebruik geen batterij, laadstation of lader van derden.

23.Dit toestel bevat batterijen die niet vervangbaar zijn.
Maak de batterij of het laadstation niet zomaar open of
pas deze niet zomaar aan

24.Houd het laadstation op een afstand van warmtebronnen
(zoals een kookplaat).

25.Veeg of maak het laadstation niet schoon met een natte
doek of de natte hand.

26.Laat gebruikte batterijen niet zomaar liggen. Gebruikte
batterijen moeten weggehaald worden door een
professioneel recyclagebedrijf.

27. Als de stroomkabel beschadigd of gebroken is, stop dan
onmiddellijk met die te gebruiken en vervang via offici€le
kanalen.

28. Check of de robot uitgeschakeld is tijdens vervoer. Het
product moet ook vervoerd worden in zijn originele
verpakking.

29. Als de robot lange tijd niet meer gebruikt wordt, moet
die volledig worden opgeladen en dan in een koele en
droge plaats worden gestockeerd. Laad de robot minstens
elke 3 maand eens op om te vermijden dat de batterijen
worden beschadigd doordat batterij te veel leeg is.

30. WAARSCHUWING: Gebruik om de batterij te herladen
enkel de afneembare voedingseenheid die met dit toestel
wordt meegeleverd.

Il- PRODUCTKENMERKEN

1.1 ALGEMENE BESCHRUJVING VAN HET PRODUCT

Check aub zorgvuldig bij ontvangst van het product en contacteer onze after-sales service als een
onderdeel ontbreekt.
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Nr. Naam onderdeel Nr. Naam onderdeel
1 Hoofdmachine 15 Stuurwiel
2 Aanknop 16 Draaiende borstel
3 Laadknop 17 Lipjes van deksel draaiende borstel
4 Stofbak 18 Deksel van draaiende borstel
5 Knop van stofbak 19 Draaiende borstel
6 Filtergaas 20 Elektronische watertank
7 Filterdeksel 21 Deksel waterinlaat
8 Sponsfilter 22 Knop van watertank
9 HEPA filter 23 Dweil
10 | Laadcontact 24 Laadstation
11 | Universeel wiel 25 Adapter
12 | Borstel linkerzijde 26 Afstandsbediening
13 | Borstel rechterzijde 27 Schoonmaakborstel met mes
14 | Batterijdeksel

1.2 INHOUD VAN DE VERPAKKING

* Hoofdrobot inclusief Stofbak x1

¢ Laadstation x1

¢ Adapter x1

* Afstandsbediening x1

* Borstel linkerzijde x2 (één voor uw robot, een andere voor toekomstige vervanging)

* Borstel rechterzijde x2 (€én voor uw robot, €én voor toekomstige vervanging)

* Elektronische watertank x1

* Dweil x2

* HEPA-filter en sponsfilter x1 (machine heeft dit al, bewaar deze set voor verdere vervanging)
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* Schoonmaakborstel met mes x1 (gebruik het om stof te verwijderen en haar enz. Te knippen wanneer
u de robot schoonmaakt)

* Instructieboek x1

1.3 TECHNISCHE KENMERKEN VAN HET PRODUCT

* Robot vaculimreiniger multi-functie 2 in 1: Vaculim & dweilen

® Zuigkracht 2000Pa, 3 standen optioneel(Standaard lage zuigkracht)

* 3 schoonmaak modi: auto/randen/plaatselijk schoonmaken

* De zuigkracht verhoogt automatisch voor tapijten om een volledigere reiniging te krijgen
* Aangepaste Franse spraakboodschap

* 2 verwisselbare tanks: één elektrisch gecontroleerde water tank van 400ml en €én stofbak van
600ml

* Met afstandsbediening

* Senya Smart Application voor bediening op afstand van toepassing voor zowel Android en Apple
telefoon.

¢ Slimme robot met 26 paar sensoren en automatische terugkeer naar laadstation
11.4 INDICATIE

Technische specificaties

Stroomverbruik 25W

Batterijspanning 14.4vV

Input:AC 100-240V, 50/60Hz
Output:DC 24V 1.0A

Laadspanning

Geluidsniveau 55-65dB

Batterij 2600mAH, Li-lon

Werkingstijd Max 120 minuten

Oppervlak Ongeveer 100-120m? met volle batterij
Laadtijd 3-4 uur

LAMPIJES EN HUN BETEKENIS

Via de lampkleur van de indicatielampjes, kan u de status van de robot

Kleur lampje Status robot
Blauw Normale werking of laden
Lampje AAN Rood Abnormale toestand of lage batterijstand
Paars Toestel is niet verbonden met netwerk
Lampje UIT Stroom uit of in standby

lll- PRODUCT GEBRUIK

.1 VOORZORGSMAATREGELEN VOOR HET GEBRUIK

Neem aub de volgende voorzorgsmaatregelen véor gebruik van dit product:



voorwerpen mee op te batterij en laadstation en voor meubelbladen

onder beschermhek

Gebruik het product Gebruik enkel de Gebruik het product niet Ruim niets scherps op
niet om brandende originele adapter, 1 om het product niet te
: beschadigen

.
;
'
in buitenzones, op terras !
;
i
i
i
'

Het product mag enkel Gebruik niet in Haal breekbare voorwerpen

P ) vochtige of brandbare E ;
|ndo(;)rgebru|kt ! | corrosieve omgeving andere op van de iien onreinheden weg van de 1
' worden b Vol !

111.2 MONTEREN VOOR GEBRUIK
1. Sluit Laadstation en Adapter aan

Draai het laadstation om en haal het plastic deksel eraf. Sluit de verbinding van de adapter aan op de
poort in het laadstation, sluit dan het plastic deksel en steek de adapter in het stopcontact,het
indicatielampje zal groen oplichten als de stroom goed is aangesloten.

Opmerking:
* Als de kabel te lang is, draai die dan rond de twee pinnen aub.

L]

* Laat geen ruimte tussen laadstation en muur, laat tenminste 0.5m ruimte links en rechts en houd
tenminste 1.5m vrije ruimte vooraan.

* Verplaats het laadstation niet tijdens het schoonmaken, anders kan de robot dat niet goed vinden.

« Vermijd dat het laadstation direct in het zonlicht staat, omdat het zonlicht het herlaadsignaal kan
storen en ervoor kan zorgen dat de robot niet in staat is om automatisch terug te keren naar het
laadstation.

2. Installatie van zijborstels

¢ De linker- en rechterborstel zijn verschillend. Op de poot van
de borstel kan je de letter “R” of “L” terugvinden, en op de
overeenkomstige positie van de onderkant van de robot kan je
ook “R” en “L” vinden.

* Installeer de linkerborstel (L) en de rechterborstel (R)
overeenkomstig met L en R aan de onderkant van de robot door erop te drukken.
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3. Schakel de robot in en laad op

Druk lang op de aanknop Ogedurende 3s om de robot in te O Power button
schakelen, druk dan op de Iaadknopﬂ, de robot zal dan teruggaan
naar het Laadstation om automatisch op te laden.

Opmerking:Als de robot niet ingeschakeld kan worden, heeft die
geen stroom. Plaats aub de robot op het laadstation tot het
indicatielampje lichtjes knippert. Na een paar minuten laden kan je
hem inschakelen door gedurende 3s lang op de aanknop te drukken.

111.3 App VERBIND EN DEEL

Elke robot kan slechts verbinding maken met €én smart phone (gekoppelde telefoon). Bij gebruik door
meerdere mensen, moet de gekoppelde telefoon delen met anderen (Zie lokaal 4)

1. Download App
* Android telefoon: download in Google Play door Senya Smart™
te zoeken.

* App telefoon: download in App store door Senya Smart™ te
zoeken.

2. Registratie

f/

7 N o N/

<

Z

Deéfinir le mot de passe
Inscription par smartphone

Frares <33

W
senya

2.Geef uw
Telefoonnummer in en
klik op "Verkrijg
verificatiecode"

:
1.Klik op " Creéer een |
:
nieuwe account " ;
:
:
'
:

3. Toestel toevoegen
Volg onderstaande stappen om uw App te verbinden met de robot.
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oo de aanknop

Schakel het toestel in

Druk op de aanknop gedurende
3s

1.Schakel uw robot in
via 3 seconden drukken

Reset het toestel

eerst

1.5chakel het toestel in

2. Reset het toestel (Klik op
"resetten van toestellen"
om de procedure te volgen
3. Bevestig dat het
indicatielampje snel
knippert (Het
indicatielampje moet paars
zijn)

indicatielampje

4.Druk tegelijk op beide
knoppen van uw robot
gedurende 5 seconden tot
die blijven knipperen, en
klik op “bevestig knipperen
indicatielampje”.

OPGELET:

Als de verbinding niet werkt:

Mijn huis..
Welkom thuis

Stelje thuislocatie in voor meer >

Alle
toestellen

Geen toestellen Voeg

aub toe

Voeg toestel toe

2. Klik op “Voeg :
toestel toe”’seconden |
|
H

Annuleer

Geef Wi-Fi
paswoord in

24GHz 5GHz
N X

Enkel 24 G Wi-Fi netwerken worden
ondersteund

Bevestig

Vul de wifi naam en
et paswoord in

o un

* Check de ingave van Wi-Fi-naam of paswoord.

¢ Zowel de telefoon als de robot moeten op dezelfde Wi-Fi aangesloten zijn .

* De stappen hierboven moeten binnen de 3 min voltooid zijn. Als je over deze
tijd gaat gaat zal de verbinding mislukken, herhaal dit dan aub.

* Houd tijdens het verbinden uw smart phone dichtbij de robot.

* Enkel 2.4GHz Wi-Fi netwerken worden ondersteund, check uw netwerk.
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scan -

i 3.Selecteer uw robot :
i “Senya My Little Robot !

Verbinden...

Plaats uw router, mobiele
telefoon en toestel zo dicht
mogelijk

1%

®  Toestel gevonden
¥ Registreer toestel voor Smart

B

Toestel opstarten.

6. Wacht tot de
verbinding succesvol is



DRAADLOZE VERBINDING EN COMPATIBILITEIT

* Senya kan in geen geval aansprakelijk gesteld worden voor enige toevallige ,indirecte of
gevolgschade,of voor enig verlies van data door informatielekken tijdens communicatie via draadloze
technologie.

* Succesvolle draadloze communicatie kan niet 100% gegarandeerd worden op alle Smart toestellen en
Wi-Fi netwerken(routers). Door het grote aantal toestellen op de markt, kunnen er gevallen zijn
waarbij het karakter of de specificatie van een bepaald Smart toestel of Wi-Fi netwerk(router)
verbinding onmogelijk maakt of dat de verbinding in bepaalde mate verstoord wordt. Bijkomend zijn
er een aantal factoren,waaronder hardware en software configuratie, die ook het succes van
draadloze communicatie via een Wi-Fi netwerk beinvlioeden. De connectie tussen de robot en uw Wi-
Fi netwerk kan ook negatief worden beinvloed door het Wi-Fi netwerk errond, dat kan aangesloten
zijn op hetzelfde kanaal en zo de verbinding kan verstoren (bijv.in
woonwijken,appartementsgebouwen,etc.). Dit is geen reden om het toestel hiervoor
verantwoordelijk te houden.

De app is eigendom en wordt beheerd door een derde (de “Entiteit”) die niet Senya is (de “verkoper”).
Er worden geen persoonlijke gegevens doorgegeven van de Entiteit door de Verkoper. Bij registratie
voor de applicatie, geeft de klant zijn persoonlijke gegevens direct aan de Entiteit, die de beheerder
wordt van de persoonlijke gegevens. De applicatie en de daarmee verbonden bescherming van
persoonlijke gegevens zijn onderhevig aan de regels van de Entiteit.
Compatibiliteit:
Besturingssysteem Smart toestel

* Android 5.0 en hoger

* 10S 9.0 en hoger
Wi-Fi netwerk

* 2.4 GHZ

* WPA1 en WPA2 beveiliging(WPA2 aanbevolen)
OPMERKING: De app werkt niet op door IEEE 802.1X-beschermde Wi-Fi netwerken(gewoonlijk Wi-Fi
bedrijfsnetwerken).
BEDIENEN VIA DE APP

Alvorens u het toestel kan bedienen via de app, is het nodig om het te verbinden met uw telefoon en het
toegang te geven tot uw Wi-Fi netwerk.

4. De robot delen met andere gebruikers.
Als je de robot wil delen met andere mensen, moet hij/zij eerst de app downloaden en registreren.
Daarna kan u de telefoon instellen volgens onderstaande stappen.
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Stap 1: Klik op “editie”
rechts bovenaan

Stap 2: Selecteer
“Deel Toestel”

Stap 3: klik op
“Voeg delen toe”

Stap 4: Geef het

i telefoonnummer of ! i Stap 5: Klik op :
| e-mailadres van de i ] | “Voeg delen toe” |
| persoon waarmee TS
! je wil delen i

b e e )
Gefeliciteerd, nu kan hij/zij ook de App gebruiken om de robot te bedienen.
U kan de robot ook delen met verschillende familieleden.

) Power buttol

111.3 GEBRUIK uw robot
1. Gebruik de robot met de knoppen op de robot
Schoonmaken/AAN/UIT ©

* Druk kort om auto-schoonmaken modus te starten of het
schoonmaken te pauzeren.

Ocharglnq bu

¢ Druk en houd gedurende 3 seconden om de robot in of uit te
schakelen.

Laden/Plaatselijk schoonmaken®} )

* Druk kort om laden te starten

¢ Druk lang om modus plaatselijk schoonmaken te starten F n
Wi-Fi reset \‘\ £ ,/
¢ Druk tegelijk op beide knoppen gedurende 3 seconden. N A
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2. Gebruik de robot met afstandsbediening

Auto schoonmaken start Herladen start/pauze

Beweeg vooruit

Draai naar links Draai naar rechts
Vind robot
Aanpassen zuigkracht Aanpassen van waterstroom

DND modus aan/uit

Muur volgen Gedeeltelijk schoonmaken start/pauze

3. Gebruik van de robot met Senya Smart™ App
VOOor de bediening van de robot via de app, moet u zeker zijn dat de robot in stand-by modus staat, druk
anders op de aanknop gedurende 3s om de robot in te schakelen.

Bedekt gebied door de robot
en positie van de laatste

f Onmiddellijke duur van
I reinigingsroutine

]

Sttt ' Directe batterijduur ;

E @Schakel de robot uit / in i :
.- __1].__ Direct gereinigd oppervlak '
E @Randmodus langs de muur E

i Stand-by van het apparaat . e P
' ® v Pparast f-qopo-e-eet 4--4 @Slimme reinigingsmodus 3

! Veeg naar links om de andere ; i D
i functies weer te geven <. @ @ @ b
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App Inleiding functies

Nr. Icoontje Functies Opmerkingen
In de UIT status, kunnen alle andere functies
start auto-schoonmaken of | . . .
1 | Schakel <chakel stroom uit in de App niet worden gebruikt met
uitzondering van INSTELLINGEN en DELEN
) Schoonmaken Stop met werken en ga in In de stand-by stand kunnen alle functies in de
onderbreken de stand-by stand App gebruikt worden
Smart (Auto Gebruik aub altijd deze Na het schoonmaken of als de batterij nog
3 | schoonmaken- modus voor normaal minder dan 20% opgeladen is zal hij teruggaan
modus) schoonmaken naar het laadstation en automatisch herladen

Muren volgen
4 | (Randen-schoonmaak
modus)

Selecteer deze modus als u
enkel wil dat de robot de
vloerranden schoonmaakt

Hij zal 2 cycli of 20 minuten langs de rand
schoonmaken. Nadien zal hij terugkeren naar
zijn laadstation

Spiraal (plaatselijk
5 | -schoonmaken
modus)

Als u enkel wil dat een
kleine zone van 1.2-1.5
vierkante meter wordt
schoongemaakt, selecteert
u deze modus

Hij zal enkel de zone schoonmaken. Nadien zal
hij automatisch terugkeren naar het
laadstation

Start met auto-
opladen

Laat de robot stoppen met
schoonmaken en ga terug
naar laadstation

Als de afstand tussen de robot en laadstation
te groot is, is er kans dat hij het laadstation
niet kan vinden

7 Manueel

Met deze functie kan u de
robot bewegen naar de
gewenste positie

Klik op Instellingen, u kan hieronder de functie instellen:

-

<« Settings

Fan control
Wiatar control
Deep cleaning

Sihant mode
Seek Robot
Cleaning Record

Schedule

S

\\

I~

)/

1 | Ventilatorcontrole

laag/gemiddeld/hoog 3
standen optioneel

Standaardstand is laag

2 | Watercontrole

laag/gemiddeld/hoog 3
standen optioneel

Standaardstand is gemiddeld
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In deze modus zal randen-schoonmaken en
plaatselijk-schoonmaken uitgevoerd
worden op de stand hoog

In deze modus zal de robot 2

3 | Dieptereiniging keer/cycli reinigen

Selecteer deze modus en de
4 | Stille modus robot zal werken zonder
stemboodschapfunctie

Als je niet weet waar de robot
5 | Zoek de robot is, kan u hier klikken en de
robot zal een geluid maken

Als de robot geen batterij meer heeft, zal er
geen geluid weerklinken

Schoonmaakgeschi | Hier kan u de De laatste schoonmaakgeschiedenis zal hier

6 K . - niet getoond worden, maar zal te zien zijn
edenis schoonmaakgeschiedenis zien
op het hoofdscherm
Met deze instelling kan u de .
" & . U kan uw toestel instellen voor elke dag
7 | Schema starttijd van de robot instellen

van de week op eender welke tijd

zoals u wil

Geef Edition scherm in, u kan onder de functie vinden

1 | Toestelinformatie Netwerkinformatie zal hier getoond worden

2 | Offline Melding Als u dit selecteert, weet u wanneer de robot van het netwerk afgegaan is

Klik hier om uw robot te delen met andere mensen zodat hij/zij de robot
3 | Deel Toestel X o
ook kan bedienen met de applicatie

4 | FAQ & Feedback Voor normale vragen bij gebruik kan u hier het antwoord vinden

4. Schoonmaken op harde vioer

De robot voorziet 3 types schoonmaakmodi: Auto schoonmaken, Randen schoonmaken en Plaatselijk
schoonmaken.

WAARSCHUWING! Ruim vO0r gebruik alle verspreide kabels/draden op de grond op om verstrikken en
niet correct werken van de robot te voorkomen

4.1 Auto schoonmaken-modus

Deze modus zal veel worden gebruikt. In deze modus zal de robot uw kamer

schoonmaken in een regelmatige routine. Als de robot echter obstakels

tegenkomt kan die van richting veranderen.

4.2 Randen schoonmaken-modus

Indien u enkel de randen van de vloer wenst te reinigen, selecteer dan deze
modus. In deze modus zal de machine 2 cycli of 20 min langs de rand van de muur
reinigen en dan stoppen.

4.2 Plaatselijk schoonmaken-modus

Als u wil dat de machine een kleine plaats van ongeveer 1.2-1.5 vierkante meter
reinigt, selecteer dan deze modus. In deze modus zal de machine slechts een
kleine plek reinigen.

Voor elke modus:

1) U kan verschillende standen van zuigkracht kiezen (Laag/Gemiddeld/Hoog) om je kamer schoon te
maken, de standaardstand is laag

2) U kan de modus Dieptereiniging kiezen als uw kamer vuil is. In de modus Dieptereiniging zal de robot
2 cycli reinigen met een hoge zuigkracht.

3) Na het schoonmaken zal die automatisch terugkeren naar het laadstation.

4) de robot zal stoppen met schoonmaken en terugkeren naar het laadstation om automatisch te
herladen als de batterij voor minder dan 20% vol is.
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5) Inde situatie onder kan de robot mogelijk het laadstation niet vinden:
* Het laadstation is verhuisd naar een andere positie tijdens het schoonmaken.
* Het laadstation is niet verbonden met stroom/stopcontact.
* de robot is manueel verplaatst naar een andere plaats/kamer tijdens het schoonmaken.
¢ Het huis is te groot, of er zijn te veel obstakels/muren in het huis.

5. Schoonmaken op tapijt

1) Op tapijt zal de robot automatisch zijn zuigkracht verhogen om de beste schoonmaakprestatie te
bereiken. Dus je kan hier de zuigkracht niet kiezen omdat de robot altijd op hoge kracht werkt.

2) Je kan de modus Dieptereiniging kiezen, in deze modus zal de robot 2 cycli schoonmaken.

3) Hetzelfde voor harde vloeren, 3 types schoonmaakmodi Auto schoonmaken, Randen schoonmaken
en Plaatselijk schoonmaken als optie.

4) Na het schoonmaken zal de robot automatisch terug naar het laadstation keren.
5) de robot zal stoppen met schoonmaken en terugkeren naar het laadstation om automatisch te
herladen als de batterij voor minder dan 20% opgeladen is.
6) In de situatie onder kan de robot mogelijk het laadstation niet vinden:
* Het laadstation is verhuisd naar een andere positie tijdens het schoonmaken.
* Het laadstation is niet verbonden met stroom/stopcontact.
* De robot is manueel verplaatst naar een andere positie/kamer tijdens het schoonmaken.
* Het huis is te groot, of er zijn te veel obstakels/muren in het huis.

6. Module schoonvegen (met Watertank)
VOORZICHTIG!

* De module schoonvegen kan alleen gebruikt worden om harde vloeren schoon te maken, gebruik
aub NIET voor tapijt.

* Om een beter dweileffect te krijgen, verwijdert u best eerst het stof alvorens de module
schoonvegen te gebruiken.

* Als u tijdens de werking water wil toevoegen of de dweil wil schoonmaken, pauzeer dan de robot
aub, haal de watertank eraf en dweil om water toe te voegen en de dweil schoon te maken. Steek dit
terug in elkaar en ga verder.

* De dweil kan enkel vioeren schoonvegen, Als het een hardnekkige vlek is, kan u een reiniger op de
vloer spuiten en de "Dieptereinigingsmodus" gebruiken.

* Op het einde van elke schoonmaaksessie, haalt u de watertank eraf en leegt u die vooraleer te laten
drogen

1) Voorbereiding vOOr gebruik

Stap 2: Voeg water toe in ! i Stap 3: Haal de stofbak
de tank met een kleine : i eraf en stop de watertank

! Stap 1: Duw de dweil !
i tegen de bodem van de :

watertank erin met de dweil

beker, max.400ml

Selecteer een andere functieinstelling in de app en start met schoonmaken
* Schoonmaakmodus: Auto schoonmaken/Randen schoonmaken/Plaatselijk schoonmaken
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als optie. Standaard is auto schoonmaken.

* Selectie waterniveau: selecteer laag/gemiddeld/hoog waterniveau om ervoor te zorgen
dat de watertank een andere hoeveelheid water afgeeft aan de dweil, de standaardstand
is gemiddeld.

* Dieptereiniging: u kan dit kiezen als de kamer vuil is, de robot zal 2 cycli schoonmaken in
de Dieptereinigingsmodus.
* Na het schoonmaken zal hij automatisch terugkeren naar het laadstation.
2) Na het schoonmaken

Haal de Watertank eraf, verwijder de dweil, leeg het water uit de tank, reinig de dweil en laat die
drogen voor een volgend gebruik.

VOORZICHTIG! Gebruik enkel proper water om de watertank te reinigen, gebruik geen zeepwater of
detergent etc.

7. Manuele functie

Dit is een intelligente machine, hij werkt automatisch. Als u hem echter wil verplaatsen naar een andere
positie, kan u de app gebruiken of de afstandsbediening zoals onder.

Pijltje links De robot draait tegen de klok in A
Pijltje rechts De robot draait met de klok mee

Pijltje naar beneden | De robot draait 180° rond < > >
Pijltje naar boven De robot blijft vooruit bewegen Vv

8. Schoonmaakschema
Na het instellen van de tijd in de App, zal de robot starten of stoppen op de tijd die u instelt.

9. Spraakboodschappen

1) De robot heeft een stemboodschapsfunctie, op die manier kan je makkelijk begrijpen wat hij doet,
welk probleem hij heeft etc.

2) de robot spreekt enkel in het Frans.

3) Als je dit wilt uitschakelen, kan je de Stille modus in de app kiezen.

10. Verbind met Google Assistant of Amazon Alexa

Goscke Aaglstart
Google Assista:

Als u een Google home en / of Amazon Alexa hebt, zal u de Smart Life app moeten downloaden:

10.1 VERBIND UW GOOGLE HOME MET UW SMART LIFE APP:
1. Open de Smart Life app en verbind met uw My Little Robot toestel volgens de procedure uit de app.
2. Na het verbinden met de vaculimrobotreiniger, opent u de Google Home app.
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a5y T2 BRI

x Ajouter et gerer
Ajouter & la maison

© Configurer un appareil

+&  Ajouter un membre & la maison
Créer un groupe d'enceintes
M Créer une maison

Ajouter des services

[ vidéos

4  Musique

A\ Nest aware

Offres

9. Zoek Smart Life in de

8. Druk op <Configureer
zoekbalk :

7. Druk op toestel

configureren nieuwe toestellen >
+ o
senya
indtar irajoindra tarmsiion % | (@8 Amcrierd
a3 (33 o
10. Uw toestel is nu E
verbonden met uw My :
Little Robot ! f
Stembevelen en functies:
Stembevelen Functies
Ok Google, vaculim Start met auto schoonmaken-modus
Activeert de terugkeer naar het
Ok Google, schoonmaak stop . &
laadstation
Ok Google, waar is mijn robot? Activeert de robot zoekfunctie

10.2 VERBIND UW AMAZON ALEXA MET UW SMART LIFE APP:

1. Schakel Smart Life toestellen in en verbind ze met de "Smart Life" applicatie;
BELANGRIJK: U kunt toestellen een nieuwe naam geven met de Smart Life app. Als u een slimme
gloeilamp "Living Room" gaat noemen, zal Alexa zich deze naam herinneren na het ontdekken van de
toestellen in stap 9;

2. Download de Amazon "Alexa" applicatie uit Amazon Market, Google Play of iOS App Store, en verbind
Echo met de "Alexa" applicatie;
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Volg onderstaande aanwijzingen:

Add Device
Lists
Reminders & Alarms

Contacts

Routines

skills & Games
Activity

Feedback

3. Klik op de "Activeer" knop op
de detailpagina van "Smart Life"

DEVICES

! 5. Smart Life en Amazon P f
i Alexa zijn verbonden. ! wil bedienen

4. Geef gebruikersnaam, 6. Kies het toestel dat je
i paswoord en regio in

op de login pagina

Zeg tegen Echo "Alexa, ik wil weten hoe het met mijn toestellen is.” Wacht tot Echo zegt "Zoekopdracht
volledig";
De volledige configuratie is nu afgelopen. Probeer te spreken tegen Echo om uw toestellen te controleren.

Stembevelen Functies

Alexa, schakel de robot in Start met auto-schoonmaken modus
Alexa, schakel de robot uit Activeert terugkeer naar laadstation
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ONDERHOUD VAN HET PRODUCT

1. Draaiende borstel(maak frequent schoon)

Verwijder stof en haar op

Neem de draaiende
borstel eruit

Druk op de lipjes om het

deksel te verwijderen borstel met het mes

2. Zijborstel(maak frequent schoon)

Gebruik de zachte doek om !
i het stof van de zijborstel te !
! reinigen

Verwijder de verstrikte
deeltjes in de zijborstel

Trek de zijborstels er
langs boven uit :

3. Stofbak(maak frequent schoon)

U kan het schoonmaken
met water, en droog het H
voor volgend gebruik uit

Druk op de knop en trek de
stofbak naar achteren

Open en maak de
stofbak schoon

94




4. Filterrooster(maak frequent schoon)

v

Na langer gebruik, verwijder
het Filtergaas en reinig het

Koude lucht

Klap dicht of gebruik koude
lucht om de HEPA filter te

Haal de watertank uit en maak leeg, Voeg

reinigen om verstopping te vermijden

Veegmodule (Maak schoon na elk gebruik)

aub geen detergent toe om de watertank te |

Verwijder de schuim-
filter en HEPA filter

Installeer elk onderdeel
correct na drogen

6. Sensor en Laadstation (maak regelmatig schoon)

Wa

s de dweil met detergent

volgende keer

en droog die voor de

Maak aub de sensoren regelmatig schoon met een zachte dweil om het stof te verwijderen en houd ze

gevoelig.

Draai de robot, Gebruik de zachte doek
om het stof af te vegen van de anti-val
sensor/TOF sensor/oplaadcontact

Gebruik de zachte doek om
het stof af te vegen van het
anti- botsing paneel

Gebruik de zachte doek om
het stof af te vegen van de
signaalemissie / pinnen van
laadstation



7. Batterij

1) Inde robot zitten premium lithium-ion batterijen. Om de batterijprestaties op peil te houden moet
de robot elke dag worden opgeladen.

2) Als de robot langere tijd niet gebruikt wordt, schakel die dan uit en berg hem goed op. Laad hem
tenminste elke 3 maanden op om schade aan de batterij te vermijden wegens teveel leeg.

8. Upgrade firmware

Gebruik de mobiele app om de firmware te updaten. Als er nieuwe firmware gedetecteerd wordt,
update dan zoals aangegeven wordt. Bij het updaten van de firmware, moet het batterijniveau meer
dan 50% zijn. Anders moet de robot in het laadstation worden geplaatst.

V - GIDS VOOR PROBLEEMOPLOSSING (Deel 1)

V.1 Veel voorkomende problemen

Probleem Oplossing

De robot kan niet gestart
worden

1.In geval van een laag batterijniveau, plaats de robot op het
laadstation en lijn die uit op de electrodenplaat,de robot zal
automatisch starten (indien de robot volledig uitgeschakeld is, kan hij
automatisch gestart worden nadat die een tijdje opgeladen is)

2.Als de omgevingstemperatuur lager is dan 0°C of hoger dan 50°C,
gebruik hem dan aub op een temperatuur tussen 0-40°C

De robot kan niet geladen
worden

1.Zet de robot opzij, check of het indicatielampje van het laadstation
oplicht en bevestig of beide uiteinden van de stroomadapter van het
laadstation goed verbonden zijn

2.Bij een zwak contact, maak de onderdelen van het laadstation en het
laadcontact op de robot vrij of duw de borstel opzij

3. Er staan voorwerpen rond het laadstation en de robot is geblokkeerd.
Laat tenminste 0.5m ruimte links en rechts, en houd tenminste 1.5m
vrije ruimte vooraan.

4. Check of het laadstation op een vlak oppervlak staat en tegen de
muur, verplaats het niet willekeurig.

5. Check of de robot in een lage/nauwe ruimte zit, hij kan zijn gevoel
voor richting verliezen in een nauwe ruimte en hij moet er dan manueel
worden uitgehaald.

De robot kan niet herladen
worden

De robot is te ver weg van het laadstation, plaats de robot bij het
laadstation en probeer opnieuw

Kan de zuigkracht niet
veranderen

Check of de robot tapijt schoonmaakt, op tapijt kan je de zuigkracht niet
veranderen omdat de robot daar altijd op de stand hoog werkt

De robot maakt niet schoon

1. Check of de robot in een lage/nauwe ruimte zit, indien ja, plaats hem
op een plat horizontaal oppervlak

2. Zonlicht verstoort de werking van de robot, doe aub de gordijnen of
rolluiken dicht

3. Robotten zijn niet geschikt voor zuiver witte tapijten, vermijd die

4. Haal aub de beschermfilm en het wit schuim eraf vdor gebruik

De robot is geblokkeerd en
maakt niet schoon

Check of de robot in een lage ruimte zit, indien ja, haal hem eruit en
herneem het schoonmaken.

Abnormaal gedrag

Schakel uit en herstart de robot

Abnormaal geluid bij gebruik

Draaiende borstel, zijborstel of wiel kan vastzitten door vreemde
voorwerpen, schakel de robot aub uit en verwijder vreemde
voorwerpen

Schoonmaakprestaties gaan

1. De stofbak is vol, maak die aub leeg
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achteruit of er valt stof uit

2. Het filterscherm is geblokkeerd, maak het vrij of vervang het

3. De draaiende borstel zit vast door vreemde voorwerpen, maak die
vrij aub.

4. De sensorzone van de robot is vuil, maak aub schoon

5. Check of de bumper vastzit, in normale toestand kan die vooruit en
achteruit glijden

Wi-Fi kan niet verbonden
worden

1. Wi-Fi signaal slecht, check aub of er Wi-Fi signaal is.

2.Wi-Fi is abnormaal verbonden, reset aub de Wi-Fi, download de
recentste app en probeer opnieuw te verbinden als het paswoord niet
correct is ingegeven

3.De router is beschikbaar voor 5GHz frequentie bandbreedte, de
schoonmaakrobot is enkel beschikbaar voor 2.4GHz frequentie
bandbreedte.

4.Stel aub de frequentie bandbreedte in van uw draadloze router op 2.4
GHz, hiervoor kan u de operator contacteren om te helpen.

Schoonmaken op vaste
tijden werkt niet

Bij een lage batterijstand, kan schoonmaken op vaste tijden enkel
worden gestart als de batterij nog voor meer dan 30% opgeladen is

Als de robot altijd stroom
verbruikt als die op het
laadstation is geplaatst

De robot verbruikt een beetje stroom als die altijd op het laadstation is
geplaatst en dit zorgt voor de beste batterijprestaties

Als de robot 16h opgeladen
moet worden voor de eerste
keer

De lithiumbatterij kan onmiddellijk gebruikt worden na opladen en
heeft geen geheugen effect

Ik kan mijn robot niet
verbinden met mijn met
Google Home / Amazon
Alexa verbonden speaker

1. De functionaliteit is beschikbaar via de Smart Life app, hij is nog niet
beschikbaar via de Senya Smart app.

2. Download de Smart Life applicatie (zie “Verbinding met de
spraakassistent”).

3. Volg de aanwijzingen voor verbinding.

Stroomverbruik robot

De robot is altijd verbonden met het Wi-Fi toestel (router), het zal
stroom verbruiken, houd het verbonden met het laadstation indien het
niet wordt gebruikt.

De robot maakt het
schoonmaken niet af, en
keert automatisch terug
naar het laadstation

1. Als het vermogen lager is dan 20%, keert de robot automatisch terug
naar het laadstation.

Herstart aub het schoonmaken na het opladen.

2. Hij wordt enkel gebruikt om gewoon binnen schoon te maken,
gebruik hem niet buiten of in commerci€le ruimtes

3. De Sensorzone van de robot is vuil, maak aub schoon

4. Zonneschijn verstoort de werking van de robot, doe aub de gordijnen
dicht

5. Robotten zijn niet geschikt om te werken op puur witte tapijten,
vermijd deze

6. De robot zit vast in een kleine ruimte, en het schoonmaken is
hierdoor afgelopen.

Pauzeer hem aub en verplaats naar een open plaats ,
opnieuw.

7. De robot is onderbroken, verwijder vreemde voorwerpen en plaats
hem op een vlak horizontaal oppervlak

probeer

Afstandsbediening werkt
niet

1. De batterij van de afstandsbediening is laag, vervang door nieuwe
batterijen en installeer correct

2. De robot staat uit, schakel hem in aub

3. De afstand is te ver, check of de afstand binnen de 10 me is

4. De afstandsbediening en robotsensor zijn vuil, maak schoon aub
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De inhoudsweergave van de | 1. Refresh de app, stop en log opnieuw in
app is vertraagd 2. Er kan een netwerkvertraging zijn, check uw netwerk of doe het later

1. Nadat de app 100% batterijniveau heeft aangegeven, zal de robot

De robot is opgeladen, maar | traag opladen totdat die verzadigd is. Dit neemt ongeveer 30 minuten in
het blauwe lampje knippert | beslag, en het indicatielampje zal dan uitgaan.

nog 2. De robot zal automatisch opladen nadat het batterijniveau onder
90% komt tot hij verzadigd is, en het indicatielampje zal dan uitgaan.

1. De sensorzone van de robot is vuil, maak schoon aub

De robot rijdt tegen 2. Check of de bumper vast zit, in normale toestand kan die naar
voorwerpen bij het achteren en naar voren glijden
schoonmaken 3. Voorwerpen die te klein zijn (minder dan 3cm) kunnen soms niet

gedetecteerd worden door de robot, haal ze aub weg.

1. Check aub of de batterij voldoende opgeladen is vd6r schoonmaken
2. Afhankelijk van omgevingen en schoonmaakmodi die gebruikt
worden. Nadat de batterij volledig opgeladen is, is er de volgende totale
tijd voor schoonmaken op de tegelvloer:

Lage afzuiging:100-120 minuten

Gemiddelde afzuiging: 90-110 minuten

Hoge afzuiging:70-90 minuten

Korte werkingstijd, groot
batterijverbruik

V.2 Aanbevelingen voor vervangen van accessoires

1) De volgende reserveonderdelen zijn onderhevig aan slijtage of zijn verbruiksartikelen volgens het
gebruik in de omgeving en cycli, en vallen niet onder de garantie. Vervang ze aub volgens huidig
verbruik of in de volgende tijd.

2) Alle accessoires kunnen aangekocht worden, contacteer aub onze after-sales service op service-
client@senya.fr.

Waarschuwing: Gebruik geen accessoires geleverd door derden, vermijd risico.

Deel naam Tijden vervanging
1 Rechter / linker zijborstel Elke 3 maanden
2 Sponsfilter en HEPA-filter 6-9 maanden
3 Rollende borstel Elke 12 maanden
4 Dweilen 6-9 maanden

VI — AFDANKING VAN ELEKTRISCHE EN ELEKTRONISCHE APPARATEN
OP HET EINDE VAN HUN LEVENSDUUR

Van toepassing in de landen van de Europese Unie en andere landen die beschikken over

systemen voor selectieve afvalophaling. Overeenkomstig de regelgeving die van toepassing

is in de Europese Unie, herinneren wij u eraan dat elektrische en electronische apparaten

niet mogen worden weggegooid met het huisvuil. Speciale inzamelpunten bestaan voor
een juiste behandeling, valorisatie en hergebruik ervan. Door zo te handelen draagt u bij aan het
behoud van de natuurlijke rijkdommen en de bescherming van de menselijke gezondheid. Het
verpakkingsmateriaal is recyclebaar. Elimineer de verpakking op een milieuvriendelijke manier en
maak hem beschikbaar voor de inzameldienst voor recyclage.
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DE- GEBRAUCHSANWEISUNG

Lesen Sie sich die Gebrauchsanweisung sorgfaltig durch. Beachten Sie dabei besonders die Sicherheitshinweise.
Bewarhen Sie dieses Handbuch auf, um auch spater noch einmal nachschlagen zu kGnnen.

GARANTIE UND KUNDENDIENST

Das gesamte SENYA-Team bedankt sich bei Ihnen fur Ihre Bestellung und flr das Vertrauen, das Sie der
Marke Senya entgegenbringen.

Garantiebedingungen

Ab dem 1. Januar 2016 garantiert SENYA die korrekte Funktion ihrer Produkte flir 2 Jahre ab
Kaufdatum. Die Garantiefrist flir alle vor diesem Datum getatigten Kaufe betragt 1 Jahr. Diese Garantie
gilt ausschlieRlich flr Produkte, die im Haushalt verwendet werden. Jeder weitere Gebrauch im
professionellen Rahmen, der durch eine natlrliche oder juristische Person erfolgt, fiihrt zum ErlGschen
dieser Garantie. Die Produktgarantie greift bei allen durch Fabrikations- oder Materialfehlern
bedingten Ausfallen. Unter diese Garantie fallen keine durch verkehrte Installation, unsachgemafen
Gebrauch oder normalen Verschleifd des Produkts verursachten Mangel oder Schaden.

Verfligbarkeit von Ersatzteilen

Senya verflgt fUr einen Zeitraum von 2 Jahren Uber Ersatzteile fUr ihre Produkte. Zubehdr und
Ersatzteile fUr lhre Senya-Produkte werden lhnen von unserem Partner Cdiscount zum Verkauf
angeboten. Ist |hr ZubehOr oder Ersatzteil nicht vorrdtig, dann kontaktieren Sie bitte unseren
Kundendienst unter service-client@senya.fr.

Diese Garantie beinhaltet nicht den Austausch von Verschlei3teilen oder Verbrauchsmaterialien:

* Rechte / linke Seitenblirste

¢ Schwammfilter & Schwebstofffilter

* Rundblrste

* Wischlappen

Erfahrungsberichte

Wenn Sie mit lhrem Produkt zufrieden sind, laden wie Sie dazu ein, einen Erfahrungsbericht auf der
Website zu hinterlassen, Uber die Sie Ihr Produkt bestellt haben, um anderen Benutzern bei ihrer Wahl
zu helfen. Sollten Sie mit Ihrem Produkt nicht vollkommen zufrieden sein, bitten wir Sie, uns erst unter
unserer EMail-Adresse service-client@senya.fr zu kontaktieren, bevor Sie eine negative Kritik
hinterlassen. Unser Kundendienst steht Ihnen bei allen Reklamationen oder mit Empfehlungen zur
Verfligung, um lhren Erwartungen zu entsprechen und unsere Produkte zu verbessern.

Richtlinien bezliglich Bisphenol A

Alle unsere Senya-Produkte wurden mit groBter Sorgfalt entwickelt, um allen europdischen Gesetzen
zu genligen. Unsere Partnerlabors kontrollieren jede Produktion sehr genau, um zu gewahrleisten,
dass unsere Produkte den Anforderungen im Bereich elektrischer Sicherheit, elektromagnetischer
Vertraglichkeit, zum reduzierten Gebrauch bestimmter gefahrlicher Substanzen sowie zum
Lebensmittelkontakt flr Produkte aus dem Nahrungsmittelbereich genligen. Daher stehen alle unsere
Produkte im Einklang mit den bezliglich Bisphenol A (BPA) gliltigen Rechtsvorschriften.
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I- SICHERHEITSHINWEISE

1.1 ALLGEMEINE SICHERHEITSANWEISUNGEN

1.

Das Gerat ist nur zum Reinigen von FulBbdden in einer
hauslichen Umgebung geeignet und kann nicht draul3en
(z. B. auf einer Terrasse), auf unebenen Oberflachen (z. B.
auf dem Sofa) und in kommerziellen oder industriellen
Einrichtungen genutzt werden.

.Verwenden Sie das Gerat nicht auf erhOhten,

ungeschutzten Flachen (z. B. in Wohnungen mit offenem
Zwischengeschoss, unbegrenzten Terrassen oder die
Auflageflache von MObeln), ohne vorher eine schutzende
Barriere aufgebaut zu haben.

. Verwenden Sie das Gerat nicht bei Temperaturen von

mehr als 40°C oder unter 0°C oder wenn sich
FlUssigkeiten und klebrige Substanzen auf dem Boden
befinden.

. Hangen Sie am Boden liegende Kabel auf, sodass diese

nicht vom Roboter mitgezogen werden.

. Entfernen Sie zerbrechliche Gegenstande und Abfall (z. B.

Vasen oder PlastiktlUten, etc.) vom Boden, sodass keine
Wertsachen beschadigt werden, wenn der Roboter
stecken bleibt oder damit in Berihrung kommt.

. Das Gerat darf nicht von Personen (einschliel3lich

Kindern) mit eingeschrankten korperlichen, sensorischen
oder geistigen Fahigkeiten oder mangelnder Erfahrung
und mangelndem Wissen verwendet werden, es sei denn,
sie wurden beaufsichtigt oder unterwiesen.

. Dieses Gerat kann von Kindern von mindestens 8 Jahren und

Personen mit eingeschrankten physischen, sensorischen oder
geistigen Fahigkeiten oder mangelnder Erfahrung und/oder
mangelnden Wissens benutzt werden, wenn eine flr ihre
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Sicherheit zustandige Person sie beaufsichtigt oder sie von ihr
Anweisungen, wie das Gerat zu benutzen ist, erhielten.

8. Kinder durfen nicht mit dem Gerat spielen.

9. Die Reinigung und Wartung darf nicht von unbeaufsichtigten
Kindern vorgenommen werden.

10. Bewahren sie die Rundburste und andere
Reinigungsgegenstande aulder Reichweite von Kindern
auf.

11. Setzen Sie nichts (auch keine Kinder und Haustiere) auf
den stehenden oder sich bewegenden Roboter.

12. Bringen Sie keine Haare, Finger und andere KOrperteile
oder Haustiere in die Nahe der Absaugdffnung, wenn der
Roboter aktiv ist.

13.Verwenden Sie das Gerat nicht, um brennende
Gegenstande (z. B. brennende Zigarettenstummel)
aufzusaugen.

14.Verwenden Sie das Gerat nicht, um Langflorteppiche zu
reinigen (einige dunkle Teppiche mussen professionell
gereinigt werden).

15.Verhindern Sie, dass der Roboter harte oder
scharfkantige Gegenstande (z. B. Ubriggebliebenes
Dekorationsmaterial, Glas und Eisennagel, etc.) aufsaugt.

16.Halten Sie den Roboter nicht an der Schutzabdeckung fur
den Laser-Entfernungssensor oder am  Bumper
(Stol¥fanger), wenn Sie ihn bewegen mochten.

17.Reinigen und warten Sie den Roboter und die
Basisstation nur im ausgeschalteten Zustand.

18.Wischen Sie keines der Bestandteile des Gerats mit
einem feuchten Tuch oder einer FlUssigkeit ab.

19.Verwenden Sie das Gerat nur gemald der
Bedienungsanleitung. Der Nutzer ist fur jeglichen Schaden
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und jegliche Verletzung, die durch den unsachgemalen
Gebrauch verursacht wurden, verantwortlich.
20.Verwenden Sie die Wischfunktion nicht fUr Teppiche und
Auflageflachen von Mobeln.
21. Dieses Gerat kann nur in Verbindung mit der JO50
Basisstation und dem YN-24WA240100EU Akkuladegerat
genutzt werden.

1.2 BESONDERE SICHERHEITSANWEISUNGEN FUR DIE AKKUS

22. Verwenden Sie keine Akkus, Basisstationen oder
Ladegerate, die von Drittanbietern stammen.

23.Das Gerat enthalt Akkus, die nicht ausgetauscht werden
konnen. Zerlegen Sie nicht den Akku oder die Basisstation
oder tauschen diese eigenmachtig aus.

24.Halten Sie die Basisstation von Warmequellen (z. B.
Herdplatten) fern.

25.Reinigen oder wischen Sie die Basisstation nicht mit
einem feuchten Tuch oder feuchten Handen ab.

26.Bitte werfen Sie die verbrauchten Akkus nicht in den
Hausmull. Sie sollten ordnungsgemal® von einer
Recyclingfirma entsorgt werden.

27. Wenn das Netzkabel beschadigt oder defekt ist,
entfernen Sie es bitte sofort und ersetzen es durch ein
neues Originalkabel.

28. Stellen Sie sicher, dass der Roboter ausgeschaltet ist,
wenn er transportiert wird. Zudem sollte das Gerat immer
in seiner Originalverpackung transportiert werden.

29. Wenn der Roboter fUr langere Zeit nicht verwendet
wird, sollte er vollstandig aufgeladen und dann an einem
kUhlen und trockenen Platz gelagert werden. Laden Sie
den Roboter mindestens alle 3 Monate auf, um zu
verhindern, dass die Akkus durch Ubermafige Entladung
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beschadigt werden.

30. WARNUNG: Wenn Sie nur die Akkus wiederaufladen
mOchten, verwenden Sie bitte nur die abnehmbare
Versorgungseinheit, die mit dem Gerat geliefert wurde.

ll- PRODUKTEIGENSCHAFTEN

1.1 GESAMTBESCHREIBUNG DES PRODUKTS

Bitte Uberprifen beim Erhalt des Gerats genau, ob alle Teile vorhanden sind. Sollten Teile fehlen,
kontaktieren Sie bitte unseren After-Sales-Kundenservice.

b Name des Bestandteils b Name des Bestandteils
1 Saugroboter 15 Antriebsrad
2 Ein-/Aus-Schalter 16 Rundbiirste
3 Ladetaste 17 Verschluss Rundbiirstenabdeckung
4 Staubbehalter 18 Rundburstenabdeckung
5 Taste Staubbehalter 19 Rundblirste
6 Filter 20 Elektronischer Wassertank
7 Filterabdeckung 21 Wassereinlassabdeckung
8 Schwammfilter 22 Taste Wassertank
9 Schwebstofffilter 23 Wischlappen
10 | Ladekontakt 24 Basisstation
11| Universalrad 25 Netzkabel
12 | Linke Seitenblrste 26 Fernbedienung
13 | Rechte SeitenbUrste 27 Reinigungsblrste mit integriertem Messer
14 | Akkuabdeckung




1.2 INHALT DER VERPACKUNG
* Hauptroboter inklusive Staubbehalter x1
* Basisstation x1
* Netzkabel x1
* Fernbedienung x1
* Linke Seitenblirste x2 (eine flr Ihren Roboter, eine flr zukinftigen Ersatz)
* Rechte Seitenblirste x2 (eine flr Ihren Roboter, eine flir zuklinftigen Ersatz)
* Elektronischer Wassertank x1
* Wischlappen x2

* Filterabdeckung und Schwammfilter x1 (Maschine hat bereits, bewahren Sie dieses Set flir weiteren
Austausch auf)

* Reinigungsburste mit integriertem Messer x1 (Verwenden Sie diese, um Staub zu entfernen und
Haare usw. zu schneiden, wenn Sie den Roboter reinigen)

* Bedienungsanleitung x1

11.3 TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN DES PRODUKTS

* 2-in-1 Multifunktions-Saugroboter: Saugen & Wischen

* Saugleistung 2000 Pa, mit 3 Einstellungen (Voreinstellung: geringe Saugleistung)

* 3 Reinigungsmodi: Auto/Ra@nder/Spot-Reinigung

* Die Saugleistung erhOht sich automatisch flir Teppiche flir ein besseres Reinigungsergebnis
* Passende Sprachansagen auf FranzOsisch

¢ 2 auswechselbare Tanks: einen elektrisch gesteuerten 400 ml Wassertank und einen 600 ml
Staubbehalter

* Mit Fernbedienung
* Senya Smart App zur Fernbedienung flir Android und Apple Mobiltelefone
¢ Smarter Roboter mit 26 Sensorpaaren und automatischer Rickflihrung zur Basisstation
Stromverbrauch 25W
Batteriespannung 14,4V
Eingang: AC 100-240V, 50/60Hz
Ausgang: DC 24V 1,0A

Spannung Ladegerat

Gerauschpegel 55-65 dB

Akku 2600 mAH, Li-lon

Betriebszeit Max. 120 Minuten

Abgedeckte Flache Ca. 100-120 m? wenn der Akku voll aufgeladen ist
Ladezeit 3-4 Stunden

11.4 KONTROLLLEUCHTEN UND IHRE BEDEUTUNG

Die Farbe der Kontrollleuchten gibt Ihnen Auskunft (iber den Status des Roboters.

Lichtfarbe Roboterstatus
Blau Normalbetrieb oder Laden
Licht AN Rot Ungewofmllcher Zustand oder niedriger Akku
. Das Gerat ist nicht mit dem Netzwerk
Lila
verbunden.
Licht AUS Ausgeschalten oder auf Standby
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.1 VORSICHTSMASSNAHMEN VOR DEM GEBRAUCH

Bitte beachten Sie vor dem Gebrauch folgende VorsichtsmaBnahmen:

Verwenden Sie nur das
Netzkabel, den Akku
und die Basisstation
vom Originalhersteller.

Verwenden Sie das
Gerit nicht, um ;
brennende Gegenstinde
aufzusaugen.

Das Gerit ist nur fiir
den Gebrauch in

Innenrdumen geeignet :
korrosiven

oder flammbaren und
Umgebungen.

Verwenden Sie das
Gerit nicht auf hohen, |
ungeschiitzten Flichen, !
ohne schiitzende
Barriere.

Entfernen Sie auf dem
Boden liegende Kabel
und Kleinteile.

1.2 MONTAGE VOR DEM GEBRAUCH

1. Verbinden Sie die Basisstation mit dem Netzkabel

Saugen Sie keine
scharfkantigen
Gegenstinde ein, um
das Gerit nicht zu

Entfernen Sie auf dem
Boden liegende
zerbrechliche Gegen-
stdnde und Abfall.

Drehen Sie die Basisstation um und entfernen die Plastikfolie. Stecken Sie das Netzkabel in die
vorgesehene Ladebuchse in der Basisstation, schlieRen die Plastikabdeckung und stecken das
Netzkabel in die Steckdose. Das Kontrolllicht wird griin aufleuchten, wenn eine stabile

Stromverbindung besteht.
Hinweis:

* Wenn das Kabel zu lange ist, wickeln Sie es bitte um die zwei Stabe im Inneren.

¢ Stellen Sie die Basisstation ohne Abstand an die Wand. Rechts und links sollten 0,5 m Platz sein
und vor der Basisstation sollte sich eine 1,5 m groRe freie Flache befinden.

* Platzieren Sie die Basisstation wahrend des Saubermachens nicht woanders, da der Roboter sonst

Schwierigkeiten hat, sie wieder zu finden.

« Die Basisstation sollte keinem direkten Sonnenlicht ausgesetzt sein, da das Sonnenlicht das
Ladesignal beeintrachtigen kann, was dazu flihrt, dass der Roboter nicht mehr automatisch zur

Basisstation zurlickkehren kann.



2. Einbau der Seitenbiirsten

* Die linke und die rechte Blirste sind unterschiedlich. Am Ful} der
Blrsten sehen Sie die Buchstaben ,R" bzw. ,L“, genau wie an der
entsprechenden Position auf der Unterseite des Roboters.

* Bauen Sie die linke Seitenblirste (L) und die rechte SeitenbUrste
(R) in die entsprechenden Stellen auf der Roboterunterseite ein,
indem Sie sie hineindriicken.

3. Roboter einschalten und aufladen

Halten den Ein/Aus-Schalter O fiir 3 Sekunden gedriickt, um

. . . . ) Ein/Aus-Schalter
den Roboter einzuschalten. Drlcken Sie dann auf die

Ladetaste iy und der Roboter kehrt automatisch zur

Basisstation zum Aufladen zurlick. — {} Ladetaste

Hinweis: Wenn Sie den Roboter nicht einschalten kbnnen, ist
der Akku vollstandig leer. Bitte setzen Sie den Roboter an die
Basisstation, bis die Kontrollleuchte aufleuchtet. Nach
wenigen Minuten Aufladen kdnnen Sie den Roboter
einschalten, indem Sie den Ein/Aus-Schalter flir 3 Sekunden
drlicken.

111.3 Applikation VERBINDEN UND TEILEN

Jeder Roboter kann mit nur einem Smartphone (Host-Telefon) verbunden werden. Wenn mehrere
Personen den Roboter steuern mdchten, muss das Host-Telefon ihn mit anderen teilen (siehe Punkt 4).
1. App herunterladen
* Android: Suchen Sie in Google Play nach Senya Smart™ und laden
die App herunter.
* Smartphone: Suchen Sie im App-Store nach Senya Smart™ und
laden die App herunter.

2. Anmeldung

( N (7 N (7 N /e
Inseription par smartphone Définir le mot de passe

Fraes <53

4. Legen Sie ein
Passwort fest.

3. Geben Sie den
Bestétigungscode ein

1. Klicken Sie auf

2. Geben Sie lhre
Telefonnummer ein
und klicken auf

“ Bestitigungscode
senden ”

|
:
“Neues Konto '
erstellen”
:
:
:
:
:



3. Gerdt hinzufiigen

Folgen Sie den Schritten unten, um Ihre App mit dem Roboter zu verbinden.

Geriit einschalten

Driicken Sie den Ein/Aus-
Schalter fiir 3 Sekunden

[E3<;

1. Schalten Sie den i
Roboter ein, indem Sie !
3 Sekunden auf den i
Ein/Aus-Schalter !
driicken. i

Setzen Sie zuerst
Ihr Gerit zuriick

1. Schalten Sie das Geré&t
ein.

2. Setzen Sie das Geréat
2uriick (Klicken Sie auf
"Gerat zurlicksetzen” und
folgen den Anweisungen).
3. Kontrollieren Sie, ob die
Kontrollleuchte schnell
aufblinkt (Die
Kontrollleuchte sollte lila
leuchten).

Aufblinken de:
Kontrollleuchte bestiitigen

4. Halten Sie beide Tasten
auf dem Roboter gleich-
zeitig fiir 5 Sekunden
gedriickt, bis sie anfangen,
aufzublinken und klicken
dann auf ,,Aufblinken der

N

Kontrollleuchte bestitigen®.

Ma maison..
Welcome Home

Legen Sie Ihre Home Location fiir
mehr > fest.

Alle Gerite

Keine Gerite. Bitte
hinzufiigen

Gerit hinzufiigen

2. Klicken Sie auf
“Gerit hinzufiigen”

Abbrechen

WLAN
eingeben

Passwort

2,4GHz 5GHz

N x
Nur 24G  WLAN-Netzwerke werden
et

5. Geben Sie den Namen
des WLANSs und das
Passwort ein.

< Manuell hinzufiigen Auto
Scan -

3. Wibhlen Sie lhren
Roboter ,Senya My
Little Robot” aus.

Verbindungsaufbau.

Platzieren Sie Ihren Routen,
Ihr Mobiltelefon und das Gerat
50 nah wie méglich

1%

6. Warten Sie, bis sich
die zwei Gerite
erfolgreich miteinander
verbunden haben.




ACHTUNG:
Wenn die Verbindung nicht zustande kommt:

* Uberpriifen Sie, ob Sie den falschen WLAN-Namen oder das falsche Passwort
eingegeben haben.

* Das Telefon und der Roboter miissen mit demselben WLAN-Netz verbunden
sein.

* Die oben genannten Schritte missen innerhalb von 3 Minuten ausgefiihrt
werden. Wenn diese Zeit Uberschritten wird, schldgt die Verbindung fehl.
Wiederholen Sie in diesem Fall bitte die Schritte.

* Platzieren Sie das Smartphone beim Verbindungsaufbau in der Ndhe des Roboters.

* Nur 2,4GHz WLAN-Netzwerke werden unterstlitzt. Bitte Uiberprifen Sie lhr Netzwerk.

DRAHTLOSE VERBINDUNG UND VERTRAGLICHKEIT

¢ Senya Ubernimmt keine Haftung fUr indirekte Sch@den, Neben- und Folgeschaden sowie flr jeglichen
Datenverlust aufgrund eines Informationslecks bei der Kommunikation mittels drahtloser
Technologie.
* Es kann nicht garantiert werden, dass die drahtlose Kommunikation mit allen Smart Geraten und allen
WLAN-Netzwerken (Routern) erfolgreich funktioniert. Aufgrund der groRen Vielfalt der verfligbaren
Gerate ist es moglich, dass die Einstellungen eines Smart Gerdtes oder eines WLAN-Netzwerks
(Router) den Verbindungsaufbau verhindern oder in irgendeiner Weise stOren. Zudem haben weitere
Faktoren wie die Hardware und die Software-Einstellungen Auswirkungen auf eine erfolgreiche
drahtlose Kommunikation Uber das WLAN-Netzwerk. Die Verbindung zwischen dem Roboter und
Ihrem WLAN-Netzwerk kann auch durch andere WLAN-Netzwerke in der ndheren Umgebung, die auf
denselben Kanal eingestellt sind, negativ beeinflusst werden (z. B. in einer Siedlung oder einem
Wohnblock, etc.). Diese Faktoren sind kein Grund, das Gerat als mangelhaft zurlickzusenden.
Die App befindet sich in Besitz eines Drittanbieters und wird auch von diesem betrieben (das
LUnternehmen"); Senya (der ,Verkdufer") hingegen verkauft das Gerat. Es werden keine persOnlichen
Daten zwischen dem Unternehmen und dem Verk8ufer Ubertragen. Bei der Anmeldung flr die App
gibt der Kunde seine persOnlichen Daten direkt an das Unternehmen, das dann der Verwalter dieser
persOnlichen Daten wird. Die Applikation und der damit verbundene Datenschutz von persOnlichen
Daten unterliegen den Regeln des Unternehmens.
Vertraglichkeit:

Betriebssystem des Smart Gerates:

* Android 5.0 und hdher

* 10S 9.0 und hoher

WLAN-Netzwerk

* 2,4GHZ

* WLAN-Sicherheitsprotokolle WPA1 und WPA2 (WPA2 wird empfohlen)
HINWEIS: Das Gerat kann nicht mit IEEE 802.1X-geschiitzen 802.1X WLAN-Netzwerken betrieben
werden (im Regelfall sind dies Unternehmensnetzwerke).
STEUERUNG DURCH DIE APP

Bevor Sie das Gerat Uber die App steuern kdnnen, missen Sie es zuerst mit ihrem Telefon verbinden und
ihm Zugang zum WLAN-Netzwerk geben.

4. Den Roboter mit anderen Nutzern teilen
Wenn Sie den Roboter mit anderen teilen mdchten, muss diese Person zuerst die App herunterladen und
sich anmelden. Dann nehmen Sie bitte die folgenden Schritte in Ihrer App vor:
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’ I T
"4
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E/ \://

Schritt 3: Wihlen

Schritt 1: Klicken Sie 1
Sie ,,Neues Gerit :

auf ,,Menii““ in der
rechten Ecke oben. !

Schritt 2: Wihlen Sie ! :
»Gerit teilen“aus. ! :
: i hinzufiigen* aus.

()
£ At Shaeineg ‘L\um

N

N
Schritt 4: Geben Sie
. die Telefonnummer | || || .
| oder E-Mail-Adresse ! Schritt 5: Klicken !
© der Person, mit der | 1 | ! Sie auf ,Neues
| Sie das Gerat teilen | ! Gerit hinzufiigen®. !
| mochten, ein. ;
o :

Herzlichen Gllckwunsch, jetzt kann die andere Person den Robert ebenfalls Uber die App steuern.
Sie kbnnen lhren Roboter mit anderen Familienmitgliedern teilen.

l1l.3 Den Roboter VERWENDEN
1. Bedienen Sie den Roboter mit den Tasten auf dem Roboter
Reinigen/AN/AUS o)

* Driicken Sie diese Taste kurz, um den automatischen
Reinigungsmodus einzuschalten oder zu pausieren.

O  Ein/Aus-Schalter

* Drilicken Sie die Taste flir 3 Sekunden, um den Roboter ein-
oder auszuschalten.

Laden/Spot-Reinigung i
¢ Driicken Sie kurz auf diese Taste, um das Gerat zu laden.
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* Driicken Sie die Taste l&nger, um den Spot-Reinigungsmodus
zu starten.

WLAN zurlicksetzen
* Driicken Sie beide Tasten gleichzeitig flr 3 Sekunden.

2. Steuern des Roboters mit der Fernbedienung

Automatische Reinigung Ladevorgang starten/pausieren
starten/pausieren
Vorwirts bewegen
Nach links drehen Nach rechts drehen

Roboter finden
Anpassen der Saugleistung Anpassen des Wasserflusses

DND Modus ein/aus

An der Wand Teilreinigung starten/pausieren
entlang fahren

3. Steuern des Roboters mit der Senya Smart™ App

Bevor Sie den Roboter mit der App steuern, stellen Sie sicher, dass sich der Roboter im Standby-Modus
befindet. Wenn nicht, driicken Sie den Ein/Aus-Schalter 3 Sekunden lang, um den Roboter einzuschalten.

1 Abgedeckter Bereich Durch

i den Roboter und dessen

Sofortige Dauer der
Reinigungsroutine

e

i Dschalten Sie den b

; Roboter aus / ein

1___ Sofort gereinigte Oberfliche 3

Wischen Sie nach links,
! um die anderen

.

]

'

'
<
o
S
c
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@
o
<
o
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c
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Nr. Symbol

Einflihrung in den Funktionen der App

Funktion

Automatische Reinigung starten

Bemerkungen
Wenn der Roboter ausgeschaltet ist, kdnnen in

Taste oder ausschalten der App nur die Funktionen EINSTELLUNGEN
und TEILEN genutzt werden.

Reinigen Reinigen beenden und in den Im Standby-Modus kOnnen alle Funktionen in

pausieren Standby-Modus schalten der App verwendet werden.

Smart (auto.

Bitte verwenden Sie flr

Nach dem Reinigen oder wenn weniger als 20 %
Akkuleistung vorhanden sind, kehrt der Roboter

Reinigungs- reguldres Reinigen immer diesen automatisch zur Basisstation zuriick, um sich
modus) Modus .

wieder aufzuladen.
Wandfolge- Wenn Sie wollen, dass der Der Roboter wird in 2 Zyklen oder fur 20

modus (zum
Saubern der

Roboter nur die Rander des
Bodens reinigt, wahlen Sie bitte

Minuten entlang der R&nder reinigen.
Anschlief3end kehrt er automatisch zur

Rander) diesen Modus. Basisstation zurlick.

Spirale (Spot- | Wenn Sie nur eine Flache von Der Roboter wird nur diese Flache reinigen und
Reinigungs- 1,2-1,5 m? reinigen mOchten, anschlieRend automatisch zur Basisstation
modus) wahlen Sie bitte diesen Modus. zurlickkehren.

Automatisches

Mit dieser Funktion beendet der
Roboter den Reinigungsvorgang

Wenn die Distanz zwischen dem Roboter und
der Basisstation zu grol} ist, besteht die

Aufladen ..
Y und kehrt zur Basisstation MOglichkeit, dass der Roboter die Station nicht
starten .. i
zurlck. finden kann.
Mit dieser Funktion kbnnen Sie
Manuell den Roboter in die gewlinschte

Position bringen.

e

Fan control

Saek Robot

Cleaning Record

Schedule

< Settings

\\

~

"~

=

Wenn Sie auf Einstellungen klicken, erhalten Sie folgende Funktionen:

‘ 1 ‘Saugsteuerung

‘ gering/mittel/hoch, 3 Stufen

Die Voreinstellung ist gering.
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zur Auswahl

2 | Wassersteuerung

wenig/mittel/viel. 3 Stufen zur
Auswabhl

Die Voreinstellung ist mittel.

3 | Tiefenreinigung

In diesem Modus reinigt der
Roboter 2 Mal/Zyklen

In diesem Modus werden die Optionen
Rénder reinigen und Spot-Reinigung auf
der héchsten Saugstufe durchgeflihrt.

Gerauschloser
Modus

In diesem Modus arbeitet der
Roboter ohne die
Sprachansagen.

5 | Roboter suchen

Wenn Sie nicht wissen, wo |hr
Roboter ist, klicken Sie auf
diese Taste und der Roboter
wird einen Ton von sich geben.

Wenn die Akkus des Roboters leer sind,
wird er keinen Ton von sich geben.

Reinigungsaufzeich

Hier kbnnen Sie lhre
vergangenen

Die letzte Reinigungsaufzeichnung wird

6 e . nicht hier angezeigt, sondern auf dem
nung Reinigungsaufzeichnungen X :
Hauptbildschirm.
ansehen.
Mit dieser Einstellung kdnnen
. Sie festlegen, wann Ihr Roboter | Sie kbnnen die Startzeit an jedem Tag der
7 | Zeitplan

mit dem Reinigen beginnen
soll.

Woche und zu jeder Zeit festlegen.

Im Menti finden Sie folgende Funktionen:

1 | Gerateinformationen

Die Netzwerkinformationen werden hier angezeigt.

2 | Offline-Hinweise

Wenn Sie diese Funktion wahlen, erfahren Sie, wann der Roboter das
letzte Mal die Verbindung mit dem Netzwerk verloren hat.

3 | Gerat teilen

Waéhlen Sie diese Funktion, um Ihren Roboter mit anderen Menschen zu
teilen, sodass diese den Roboter ebenfalls Uber die App steuern kdnnen.

Haufig gestellte
Fragen & Feedback

Hier finden Sie die Antworten auf reguldre Fragen, die wahrend des
Gebrauchs aufkommen k&nnen.

4. Reinigen von harten Boden

Der Roboter bietet 3 Reinigungsmodi: automatisches Reinigen, Rander reinigen und Spot-Reinigung.
ACHTUNG! Bitte rdumen Sie alle herumliegenden Kabel vom Boden weg, um zu verhindern, dass sich
der Roboter darin verwickelt und er dadurch nicht Idnger korrekt arbeitet.

4.1 Modus: Automatisches

Reinigen

Dieser Modus ist die Standardeinstellung. In diesem Modus wird der Roboter
den Raum auf eine flachendeckende Weise reinigen. Wenn der Roboter

allerdings auf Hindernisse trifft, kann er die Richtung andern.

4.2 Modus: Rander reinigen
Wenn Sie nur die Rander des Bodens reinigen mOchten, wahlen Sie bitte diesen
Modus. In diesem Modus wird das Gerat in 2 Zyklen oder 20 Minuten an der

Wand entlang fahren und dann von alleine aufhdren.

4.3 Modus: Spot-Reinigung

Wenn Sie mOchten, dass der Roboter nur eine kleine Flache von 1,2 - 1,5 m?
reinigt, wahlen Sie bitte diesen Modus. In diesem Modus wird das Gerat nur
diese kleine Flache reinigen.




Fiir jeden Modus:

1) Sie kbnnen verschiedene Saugstarken auswahlen (gering/mittel/hoch), um den Raum zu reinigen;
die Voreinstellung ist gering.
2) Sie kbnnen Tiefenreinigung auswahlen, wenn Ihr Raum schmutzig ist. Im Modus Tiefenreinigung wird
der Roboter in 2 Zyklen auf hoher Saugstufe reinigen.
3) Nach dem Reinigen kehrt der Roboter automatisch zur Basisstation zurlick.
4) Wenn die Akkus weniger als 20 % Leistung aufweisen, beendet der Roboter das Reinigen und kehrt
automatisch zur Basisstation zurlick.
5) Infolgenden Situationen ist es mdglich, dass der Roboter die Basisstation nicht findet:
* Die Basisstation wurde wahrend des Reinigungsvorgangs an eine andere Stelle gesetzt.
* Die Basisstation ist nicht mit dem Stromnetz verbunden.
* Der Roboter wurde beim Reinigen von Hand an eine andere Stelle oder in einen anderen Raum
gebracht.
» Das Haus ist zu grol} oder es gibt zu viele Hindernisse/Wande im Haus.
5. Teppiche reinigen
1) Auf einem Teppich erhdht der Roboter automatisch die Saugleistung, um ein bestmdgliches
Reinigungsergebnis zu erzielen. Deshalb kdnnen Sie in diesem Fall nicht die Saugleistung regulieren,
denn der Roboter arbeitet in diesem Fall immer auf der héchsten Stufe.
2) Wenn Sie den Modus Tiefenreinigung auswahlen wird der Roboter die Flache in 2 Zyklen reinigen.
3) Wie auch bei harten Bdden gibt es hier die Reinigungsmodi Automatisches Reinigen, Rander reinigen
und Spot-Reinigung.
4) Nach dem Reinigen kehrt der Roboter automatisch zur Basisstation zurlick.
5) Wenn die Akkus weniger als 20 % Leistung aufweisen, beendet der Roboter das Reinigen und kehrt
automatisch zur Basisstation zurlick.
6) Infolgenden Situationen ist es mOglich, dass der Roboter die Basisstation nicht findet:
* Die Basisstation wurde wahrend des Reinigungsvorgangs an eine andere Stelle gesetzt.
* Die Basisstation ist nicht mit dem Stromnetz verbunden.
* Der Roboter wurde beim Reinigen von Hand an eine andere Stelle oder in einen anderen Raum
gebracht.
* Das Haus ist zu grold oder es gibt zu viele Hindernisse/Wande im Haus.
6. Wischmodus (mit Wassertank)
ACHTUNG!

* Der Wischmodus kann nur zum Reinigen von harten Boden verwendet werden. Benutzen Sie ihn
bitte NICHT fur Teppiche.

* Um ein besseres Wischergebnis zu erzielen, entfernen Sie zuerst allen Staub vom Boden.

* Wenn Sie wahrend des Vorgangs Wasser hinzufligen oder den Wischlappen sdubern mdchten,
pausieren Sie bitte den Roboter und entfernen den Wassertank und den Wischlappen. Nach dem
Aufflillen des Wassertanks und dem Saubern des Wischlappens setzen Sie bitte beide wieder ein und
der Roboter kann seine Arbeit fortfihren.

* Der Wischlappen kann den Boden nur wischen. Wenn sich ein hartndckiger Fleck auf dem Boden
befindet, kdnnen Sie ein Reinigungsmittel auf den Boden geben und den Modus Tiefenreinigung
auswahlen.

* Nach jedem Reinigungsvorgang entfernen Sie bitte den Wassertank, leeren ihn aus und lassen ihn
trocknen.



1) Vorbereitungen vor dem Gebrauch

Schritt 3: Entfernen Sie :
den Staubbehélter und :
setzen den Wassertank

Schritt 1: Befestigen Sie Schritt 2: Geben Sie mit
den Wischlappen auf einer kleinen Tasse Wasser

der Unterseite des in den Wassertank (max.

Wassertanks. mit dem Wischlappen ein

2) Wabhlen Sie die verschiedenen Funktionen in der App und beginnen mit dem Reinigen
* Reinigungsmodi: automatisches Reinigen, Rander reinigen und Spot-Reinigung. Automatisches
Reinigen ist die Voreinstellung.

¢ Auswahl der Wassermenge: Wahlen Sie wenig/mittel/viel Wasser, um festzulegen, welche
Wassermenge der Wassertank flir die Wischfunktion abgibt. Die Voreinstellung ist mittel.

* Sie kbnnen Tiefenreinigung auswahlen, wenn Ihr Raum schmutzig ist. Im Modus Tiefenreinigung wird
der Roboter in 2 Zyklen reinigen.

* Nach dem Reinigen kehrt der Roboter automatisch zur Basisstation zurlick.
3) Nach dem Reinigen

Entfernen Sie den Wassertank und den Wischlappen, leeren Sie das verbleibende Wasser aus dem
Wassertank, sdubern den Wischlappen und lassen ihn flir das ndchste Mal trocknen.

ACHTUNG! Bitte verwenden Sie nur klares Wasser (ohne Seife oder Reinigungsmittel, etc.), um den
Wassertank zu reinigen.

7. Manuelle Funktion

Das Gerat ist intelligent und arbeitet automatisch. Wenn Sie den Roboter allerdings in eine andere
Position bringen mdchten, k&nnen Sie ihn Uber die App oder die Fernbedienung wie folgt steuern.

Linke Pfeiltaste Der Roboter dreht sich gegen den Uhrzeigersinn.

Rechte Pfeiltaste Der Roboter dreht sich im Uhrzeigersinn.

Pfeiltaste nach unten | Der Roboter dreht sich um 180°.

Pfeiltaste nach oben Der Roboter fahrt vorwarts.

8. Reinigen nach dem Zeitplan

Nachdem Sie eine Zeit in der App festgelegt haben, startet oder stoppt der Roboter zu den vorgegebenen
Zeiten.

9. Sprachansagen

1) Der Roboter besitzt die Funktion Sprachansagen, mit der Sie leicht verstehen kbnnen, was der Roboter
gerade macht und welche Problem er gerade hat, etc.

2) Der Roboter spricht nur FranzOsisch.

3) Wenn Sie die Sprachansagen nicht nutzen mochten, kdnnen Sie den Modus Gerduschlos in der App
wabhlen.



10. Verbinden mit Google Assistant oder Amazon Alexa

Google Assistant

——

Wenn Sie zuhause Google Home und/oder Amazon Alexa verwenden, missen Sie die Smart Life

Applikation herunterladen:

10.1 VERBINDEN SIE IHR GOOGLE HOME MIT IHRER SMART LIFE APP:

1. Offnen Sie Ihre Smart Life App und verbinden lhr Gerét ,My Little Robot* gemaR den Anweisungen in

2. Nach dem Verbinden des Saugroboters mit der App, 6ffnen Sie bitte die Google Home App.

der App.
' a
senya q}n’
" aison 2 Associers
lun.-au
l;l

wis e 110
< Contréle de la maison

PIECES

My little robot

4. Klicken Sie auf das +
-Zeichen in der
rechten Ecke unten

Name
Mail address

2. Klicken Sie auf

<Assistant
< smartlifd X Q
@ Smart Life

h  HismartLite

@) SMART LIFE by TechZone

Smart Life for ARUGO

alifen fifestyle

ajzle|rft)yluli]o

qlsld]lflglhlijlk]!

BB

B (W x|c|lvibin|~

5. Suchen Sie Smart
i Life mit der ;
i Suchfunktion

wise e 10 PEFTT
+ o
senya
Inviter arejoindrela maison X 2% Associer h
3] o) (N ]
Bureau
/]
Ay it robot
)

6. Klicken Sie dann auf das
+-Zeichen in der linken Ecke
oben, um das neue Gerat zu
konfigurieren



wl 50 5 12 aauE

x Ajouter et gérer
Ajouter 4 la maison

@ configurer un appareil

42 Ajouter un membre & la maison
Créer un groupe d'enceintes
A Créer une maison

Ajouter des services

[ vidéas

4 Musique

£ Mest Aware

Offres

W Ofires

7. Klicken Sie auf
<Gerat konfigurieren>.

9. Suchen Sie Smart Life |
mit der Suchfunktion :

s am Qe
+ o
senya
Iviter Arejoindrelamaison X (7% Assacierh

3] & @
s \
Bureau
'
L]
Wy fittle robot

| 10. Ihr Gerat ist jetzt
i mit Ihrem My Little :

Sprachbefehle und Funktionen:

Sprachbefehle Funktionen

Ok Google, saug

Der automatische Reinigungsmodus wird aktiviert.

Ok Google, hor auf zu reinigen

Der Roboter kehrt zur Basisstation zurlick.

Ok Google, wo ist mein Roboter

Die Robotersuchfunktion wird aktiviert.

10.2 VERBINDEN SIE IHRE AMAZON ALEXA MIT IHRER SMART LIFE APP:

1. Schalten Sie die Smart Life Gerate ei

n und verbinden Sie sie mit der Smart Life App.

WICHTIG: Sie kbnnen Geraten in der Smart Life App einen neuen Namen geben. Wenn Sie eine smarte
Gllhbirne in ,Wohnzimmer® umbenennen, wird sich Alexa an diesen Namen erinnern, nachdem sie die

Gerate in Schritt 9 entdeckt hat.
2. Laden Sie die Amazon-App ,Alexa“ von Amazon Market, Google Play oder iOS App-Store herunter und

verbinden Echo mit der ,Alexa” App.



Folgen Sie diesen Anweisungen:

Add Device
u
® ors & Alarms

Contacts

FRoutines

Things to Try
Skills & Games

Activity

3. Klicken Sie auf :
<Aktivieren>, um auf die !

1. Klicken Sie auf 2. Suchen Sie nach

<Fahigkeiten & Spiele> | | <Smart Life> §
' ' ' Informationsseite von

LSmart Life” zu gelangen.

| 5. Smart Life und Amazon

| 4. Geben Sie lhren .
! Alexa sind jetzt :

! Benutzernamen, Passwort
i und lhre Region auf der miteinander verbunden.

! Login-Seite ein.

Sagen Sie zu Echo: ,Alexa, finde mehr Uber meine Gerate heraus.” Warten Sie, bis Echo ,Suche
beendet” sagt.

Die Konfiguration ist jetzt vollstdndig abgeschlossen. Testen Sie, ob Sie mit Echo sprechen kbnnen, um lhr
Gerat zu steuern.

Sprachbefehle Funktionen

Alexa, schalte den Roboter ein. Der automatische Reinigungsmodus wird aktiviert.

Alexa, schalte den Roboter aus. Der Roboter kehrt zur Basisstation zurlick.

IV- PRODUKTWARTUNG




1.

»

Zum Sdubern kdnnen Sie den Schwebstofffilter

Rundbiirste (regelmaBig sdubern)

Driicken Sie auf den :
Verschluss, um die :
Abdeckung zu entfernen :

Entnehmen Sie die ;
Rundbiirste

Seitenbiirste (regelmaRig sdubern)

Entnehmen Sie die
Seitenbiirste, indem Sie sie !
nach oben herausziehen. !

! Driicken Sie auf die Taste und
i ziehen den Staubbehilter :
i nach hinten heraus. :

Filter (regelmaRig sdubern)

Nach lingerem Gebrauch entnehmen Sie

das Filtergewebe und waschen es aus.

ausklopfen oder mit Kaltluft abblasen.

Entfernen Sie verwickelte !
Gegenstinde aus der
Seitenbiirste.

Staubbehdlter (regelmaRig sdubern)

i Offnen und entleeren !
! Sie den Staubbehiilter. !

Kalte Luft v
Heife Luft X

Entfernen Sie Staub und
Haare von der Rundblirste
mit dem Messer

if
— Ty
-7 .;'I
/ \
A .
-~ _—J

Entfernen Sie den Schaumfilter und
den Schwebstofffilter.

Verwenden Sie ein weiches
Tuch, um Staub aus der
Seitenbiirste zu entfernen.

Sie kdnnen ihn mit Wasser
reinigen. Bitte trockenen
Sie ihn vor dem néchsten
Gebrauch.

Nach dem Trocknen setzen Sie |
iedes Teil wieder richtig ein. :



5. Wischeinheit (Nach jedem Gebrauch reinigen)

Reinigen Sie den Wisch-
lappen mit Wasser und einem

Entfernen Sie den Wassertank und :
Reinigungsmittel. Lassen Sie !

eeren ihn aus. Verwenden Sie zum
Sdubern bitte keine Reinigungsmittel,
um zu verhindern, dass er verstopft.

Entfernen Sie den f
Wischlappen. :

ihn vor dem néchsten
Gebrauch trocknen.

.

6. Sensoren und Basisstation (regelmaRig sdubern)
Bitte reinigen Sie die Sensoren regelmafig mit einem weichen Tuch, um jeglichen Staub zu entfernen,

sodass sie funktionsfahig bleiben.

Verwenden Sie ein weiches f
Tuch, um Staub von der
Signalgabe und den

Verwenden Sie ein weiches
Tuch, um Staub von der
ZusammenstoB-Vermeidungs-
Sensorleiste zu entfernen.

verwenden ein weiches Tuch, um Staub
vom Antitropf-Sensor, TOF-Sensor und
dem Ladekontakt zu entfernen.

Basisstation-Stiften zu
entfernen.

1) Der Roboter ist mit Hochleistungs-Lithium-lonen-Akkus ausgestattet. Um die Batterieleistung
aufrecht zu erhalten, sorgen Sie daftir, dass der Roboter jeden Tag aufgeladen ist.

2) Wenn der Roboter flr langere Zeit nicht genutzt wird, schalten Sie ihn aus und lagern ihn
ordnungsgemal. Laden Sie den Roboter mindestens alle 3 Monate auf, um zu verhindern, dass die
Akkus durch GbermaRige Entladung beschadigt werden.

8. Firmware Upgrade

Nutzen Sie die App, um die Firmware zu aktualisieren. Wenn eine neue Firmware entdeckt wurde,
werden Sie zum Aktualisieren aufgefordert. Wenn Sie die Firmware aktualisieren, sollte der Akku
mindestens 50 % Leistung besitzen. Am besten platzieren Sie den Roboter in die Basisstation.

V - FEHLERSUCHE (Teil 1)

V.1 Generelle Probleme

1. Wenn der Akku niedrig ist, platzieren Sie den Roboter bitte an der
Elektrodenplatte in der Basisstation, sodass er automatisch aufgeladen
wird (wenn der Akku vollstdndig leer ist, kann er wieder automatisch

Der Roboter startet nicht
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starten, nachdem er eine Weile aufgeladen wurde).

2. Wenn die Lufttemperatur niedriger als 0°C oder hoher als 50°C ist,
gehen Sie sicher, dass Sie den Roboter nur bei einer Raumtemperatur,
zwischen 0-40°C verwenden.

Der Roboter kann nicht
aufgeladen werden

1. Bitte entfernen Sie den Roboter aus der Basisstation und Uberprifen,
ob die Kontrollleuchte der Basisstation aufleuchtet und stellen sicher,
dass das Netzkabel gut mit der Steckdose und der Basisstation verbunden
ist.

2. Wenn nur ein schlechter Kontakt zustande kommt, reinigen Sie bitte
die Basisstation und den Ladekontakt am Roboter oder driicken die
SeitenbUrsten zur Seite.

3. Es befinden sich Gegenstdnde um die Basisstation und der Roboter
wird blockiert. Lassen Sie mindestens 0,5 m rechts und links Platz sowie
eine freie Flache von mindestens 1,5 m vor dem Roboter.

4. Stellen Sie sicher, dass die Basisstation auf einem ebenen Untergrund
und gegen die Wand steht. Bewegen Sie sich nicht grundlos.

5. Uberpriifen Sie, ob der Roboter in einen niedrigen/engen Bereich
gefahren ist. In so einem Fall kann er seine Orientierung verlieren und
muss von Hand entfernt werden.

Der Roboter kann nicht
wiederaufgeladen werden

Der Roboter ist zu weit von der Basisstation entfernt. Setzen Sie den
Roboter in die Nahe der Basisstation und versuchen es erneut.

Saugleistung kann nicht
geandert werden.

Uberpriifen Sie, ob der Roboter gerade einen Teppich reinigt. Auf einen
Teppich kbnnen Sie die Saugleistung nicht &ndern, da der Roboter hier
immer auf hOchster Stufe arbeitet.

Der Roboter reinigt nicht

1. Uberpriifen Sie, ob der Roboter in einen niedrigen/engen Bereich
gefahren ist und wenn ja, setzen Sie ihn auf eine ebene, horizontale
Flache.

2. Sonnenlicht beeintrachtigt den Roboter bei seiner Arbeit. Bitte
schlielRen Sie die Vorhange oder Rollladen.

3. Der Roboter eignet sich nicht, um auf rein weillen Teppichen zu
reinigen. Bitte vermeiden Sie dies.

4. Bitte entfernen Sie vor dem Gebrauch die Schutzfolie und den weil3en
Schaum.

Der Roboter ist blockiert und
reinigt nicht

Uberpriifen Sie, ob der Roboter in einen niedrigen Bereich gefahren ist.
Wenn ja, entfernen Sie ihn von dort und starten den Reinigungsvorgang
erneut.

Ungewohnliches Verhalten

Schalten Sie den Roboter aus und starten ihn erneut.

Ungewohnliche Gerdusche
beim Verwenden

Fremdgegenstande kOnnen sich in der Rundblirste, den SeitenbUrsten
oder dem Rad verwickeln. Schalten Sie den Roboter aus und entfernen
Sie die Fremdgegenstande.

Die Reinigungsleistung lasst
nach oder Staub fallt heraus

1.Der Staubbehalter ist voll. Bitte entleeren Sie ihn.

2.Der Filter ist blockiert. Bitte sdubern oder ersetzen Sie ihn.

3.Fremdgegenstanden haben sich in der Rundblirste verwickelt. Bitte
saubern Sie sie.

4.Der Sensorbereich des Roboters ist schmutzig. Bitte sdubern Sie ihm.

5. Uberpriifen Sie, ob der Bumper irgendwo festklemmt Normalerweise
kann sich der Roboter vorwarts und rlickwarts bewegen.

Es kommt keine WLAN-
Verbindung zustande

1.Das WLAN-Signal ist schwach. Bitte gehen Sie sicher, dass der Roboter
ein WLAN-Signal erhalt.

2.Wenn sich das WLAN ungewohnlich verbindet, starten Sie das WLAN
bitte erneut, laden die neuste App-Version herunter und versuchen
erneut, eine Verbindung aufzubauen. Moglicherweise wurde auch das
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Passwort falsch eingegeben.

3.Der Router verflgt Uber eine 5 GHz Frequenzbreite, der Saugroboter
funktioniert aber nur auf einer 2,4 GHz Frequenzbreite.

4.Bitte stellen Sie die Frequenzbreite Ihres WLAN-Routers auf 2,4 GHz
um. Wenn Sie Hilfe ben&tigen, wenden Sie sich bitte an lhren Anbieter.

Reinigen nach dem Zeitplan
funktioniert nicht

Wenn der Akku niedrig ist, wird das Reinigen nach Zeitplan erst dann
gestartet, wenn der Akku mindestens 30 % Leistung hat.

Bendtigt der Roboter Strom,
wenn er immer an die
Basisstation angeschlossen
ist?

Der Roboter verbraucht immer ein wenig Strom, wenn er an die
Basisstation angeschlossen ist. Dies ermdglicht aber auch die
bestmdgliche Leistung des Akkus.

Muss der Roboter beim
ersten Mal 16 Stunden
geladen werden?

Der Lithium-Akku kann sofort nach dem Laden verwendet werden und
besitzt keinen Memory-Effekt.

Ich kann meinen Roboter
nicht mit dem Lautsprecher
von Google Home / Amazon
Alexa verbinden

1.Diese Option ist nur Uber die Smart Life App moglich, jedoch noch nicht
Uber die Senya Smart App.

2.Laden Sie die Smart Life App herunter (siehe ,Verbinden mit einem
Sprachassistenten®).

3.Folgen Sie den Anweisungen zum Verbindungsaufbau.

Stromverbrauch des Roboters

Der Roboter ist immer mit dem WLAN (Router) verbunden. Daher
verbraucht er immer Strom. Lassen Sie den Roboter deshalb in der
Basisstation, wenn er nicht gebraucht wird.

Der Roboter beendet nicht
das Reinigen und kehrt
automatisch zur Basisstation
zurlick

1. Wenn die Akkuleistung niedriger als 20 % ist, kehrt der Roboter
automatisch zur Basisstation zum Aufladen zurlick.

Bitte starten Sie den Reinigungsvorgang nach dem Aufladen erneut.

2. Der Roboter eignet sich nur flr den Gebrauch in gewShnlichen
Innenrdumen. Verwenden Sie ihn bitte nicht im AulRenbereich oder in
gewerblichen Rdumen.

3. Der Sensorbereich des Roboters ist schmutzig. Bitte sdubern Sie ihm.
4. Sonnenlicht beeintrachtigt den Roboter bei seiner Arbeit. Bitte
schlielRen Sie die Vorhange.

5. Der Roboter eignet sich nicht, um auf rein weillen Teppichen zu
reinigen. Bitte vermeiden Sie dies.

6. Wenn sich der Roboter in einem engen Bereich einklemmt, wird der
Reinigungsvorgang automatisch beendet.

Bitte pausieren Sie den Roboter und bringen ihn auf eine offene Flache
und versuchen es erneut.

7. Der Roboter ist kurzfristig auBer Kraft gesetzt. Bitte entfernen Sie alle
Fremdgegenstande und setzen ihn auf eine flache, horizontale Flache.

Die Fernbedienung
funktioniert nicht

1. Die Batterie in der Fernbedienung ist schwach. Bitte setzen Sie neue
Batterien richtig ein.

2. Der Roboter ist ausgeschaltet. Bitte schalten Sie ihn ein.

3. Die Distanz ist zu grof3. Die Verbindung funktioniert nur innerhalb von
10 m.

4. Die Fernbedienung und der Robotersensor sind schmutzig. Bitte
reinigen Sie sie.

Der Inhalt der App wird
verzbgert angezeigt

1. Aktualisieren Sie die App, loggen Sie sich aus und dann wieder ein.

2. Es kann eine VerzOgerung im Netzwerk bestehen. Bitte Uberpriifen Sie
Ihr Netzwerk oder versuchen es zu einem spateren Zeitpunkt noch
einmal.

Der Roboter ist mit dem
Aufladen fertig, aber das

1. Auch wenn die App 100 % Batterieleistung anzeigt, Iadt der Roboter
langsam weiter, bis er ganz voll ist, was ca. 30 Minuten dauert, und dann
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blaue Licht blinkt immer noch

wird die Kontrollleuchte ausgehen.

2. Der Roboter Iadt sich automatisch auf, wenn die Batterieleistung auf
unter 90 % sinkt, bis er wieder ganz voll ist und dann geht die
Kontrollleuchte aus.

Der Roboter stof3t beim
Reinigen mit Gegenstanden
zusammen

1. Der Sensorbereich des Roboters ist schmutzig. Bitte sdubern Sie ihm.
2. Uberpriifen Sie, ob der Bumper irgendwo feststeckt. Normalerweise
kann sich der Roboter vorwarts und rlickwarts bewegen.

3. Gegenstande, die zu klein sind (kleiner als 3 cm), kdnnen manchmal

vom Roboter nicht entdeckt werden. Bitte entfernen Sie diese.

Kurze Arbeitszeiten, hoher
Stromverbrauch

1. Bitte Uberprlfen Sie, ob der Akku ausreichend geladen ist, bevor Sie
den Reinigungsvorgang starten.

2. Das hangt von der Umgebung und den verwendeten Reinigungsmodi
ab. Wenn die Batterie vollstandig aufgeladen ist, braucht der Roboter
folgende Zeiten, um einen Fliesenboden zu reinigen:

Geringe Saugleistung: 100-120 Minuten

Mittlere Saugleistung: 90-110 Minuten

Hohe Saugleistung: 70-90 Minuten

V.2 Ersatzempfehlungen flir Zubehor

1) Die nachfolgenden Ersatzteile kdnnen je nach Umgebung und Reinigungszyklen verschleifen oder

aufgebraucht werden. Die werden nicht von der Garantie abgedeckt. Bitte tauschen Sie sie bei Bedarf

oder nach den folgenden Zeiten aus.

2) Alle Zubehorteile kdnnen gekauft werden. Bitte kontaktieren Sie dazu unseren After-Sales-
Kundenservice unter service-client@senya.fr.

Warnung: Verwenden Sie keine Zubehorteile von Drittanbietern, um Gefahren zu vermeiden.

Nr. Teilename Austauschzeiten

1 Rechte / linke Seitenblrste Alle 3 Monate

2 Schwammfilter & Schwebstofffilter 6-9 Monate

3 Rundburste

Alle 12 Monate

4 Wischlappen

6-9 Monate

TRAITEMENTS DES APPAREILS ELECTRONIQUES ET ELECTRONIQUES

EN FIN DE VIE

Application dans les pays de I'Union Européenne et aux autres pays Européens disposant de systémes
de collecte sélective. Le symbole, apposé sur le produit ou son emballage, indique que ce produit ne
doit pas étre traité avec les déchets ménagers. Il doit &tre remis @ un point de collecte approprié
pour le recyclage des équipements électriques et €électroniques. En s'assurant que ce produit est bien
mis au rebus de maniére appropriée, vous aiderez a prévenir les conséquences négatives potentielles pour
I'environnement et la santé humaine. Le recyclage des matériaux aidera a conserver les ressources naturelles.
Pour toute information supplémentaire au sujet du recyclage de ce produit, vous pouvez contacter votre
municipalité, votre déchetterie ou votre distributeur. Le matériau d'emballage est recyclable. Eliminez I'emballage

de maniére écologique et mettez-le a la disposition du service de collecte des mati€res recyclables.




IT — ISTRUZIONI PER L’USO

Leggere attentamente le modalita di utilizzo, prestando particolare attenzione alle istruzioni riguardanti la
sicurezza. Conservare questo manuale per riferimenti futuri.

GARANZIA E SERVIZIO POST-VENDITA
L'intero team SENYA ti ringrazia per il tuo ordine e per la fiducia riposta nel marchio Senya.

Condizioni di garanzia

A partire dal 1° gennaio 2016, SENYA garantisce il corretto funzionamento dei suoi prodotti per un
periodo di 2 anni dalla data di acquisto. La garanzia di qualsiasi acquisto effettuato prima di tale data ¢
valida 1 anno. Questa garanzia si applica solamente ai prodotti utilizzati a fini domestici. Ogni altro uso,
a fini professionali, da parte di una persona fisica o giuridica, esclude qualsiasi applicazione della
garanzia. Questo prodotto ¢ garantito contro guasti dovuti a difetti di fabbricazione o dei materiali. La
presente garanzia non copre difetti o danni derivanti da montaggio scorretto, utilizzo improprio o
normale usura del prodotto.

Disponibilita di pezzi di ricambio

Senya dispone di pezzi di ricambio per i suoi prodotti per un periodo di 2 anni. Puoi trovare accessori e
pezzi di ricambio per i tuoi prodotti Senya in vendita presso il nostro partner Cdiscount. Se il tuo
accessorio o pezzo di ricambio non ¢ disponibile, ti preghiamo di contattare il nostro servizio assistenza
post-vendita a questo indirizzo service-client@senya.fr.

Questa garanzia non include la sostituzione di parti soggette a usura o materiali di consumo:

* Spazzola lato sinistro/Spazzola lato destro

* Filtro di spugna&Filtro HEPA

* Spazzola rotante

* Mop

Opinione dei clienti

Se sei soddisfatto/a del tuo prodotto, ti invitiamo a inviare un commento sul sito dove hai effettuato
I'ordine, aiuterai cosi altri utenti a fare la loro scelta. Nel caso in cui il prodotto non ti soddisfi
completamente, ti invitiamo a scriverci all'indirizzo e-mail service-client@senya.fr prima di lasciare un
giudizio negativo. Il nostro servizio clienti sara a tua disposizione per eventuali reclami o suggerimenti
affinché tu sia soddisfatto/a e i nostri prodotti siano sempre migliori.

Politica sul bisfenolo A

Tutti i nostri prodotti Senya sono realizzati con la massima cura per soddisfare tutte le normative
europee. | nostri laboratori partner controllano rigorosamente ogni produzione per garantire che i
nostri articoli siano conformi ai requisiti di sicurezza elettrica, compatibilita elettromagnetica,
limitazione nell'impiego di determinate sostanze pericolose e riguardanti il contatto degli alimenti per i
prodotti legati all’alimentazione. Pertanto, tutti i nostri prodotti sono conformi alle attuali normative
sul bisfenolo A (BPA).




I- REGOLE DI SICUREZZA

1.1 ISTRUZIONI GENERALI DI SICUREZZA

1.

Il prodotto e utilizzato solo per la pulizia dei pavimenti di
un ambiente domestico e non pud essere utilizzato
all'esterno (come in terrazze aperte), non a terra (come
divani) o ambienti commerciali o industriali.

Non utilizzare il prodotto in aree a mezz'aria (come attici,
terrazze aperte e mobili) senza recinzione di protezione.

. Non utilizzare il prodotto a una temperatura superiore a

40°C o inferiore a 0°C o in presenza di liquidi e sostanze
appiccicose sul pavimento.

. Sollevare i cavi da terra prima dell'uso per evitare di farli

trascinare dal robot.

Rimuovere oggetti fragili e impurita (come vasi e buste di
plastica, ecc.) dal pavimento in modo che il robot non
danneggi oggetti di valore urtandoli, o bloccandosi.
L'apparecchio non deve essere utilizzato da persone
(compresi i bambini) con capacita fisiche, sensoriali o
mentali ridotte o con mancanza di esperienza e
conoscenza, a meno che non siano supervisionati o
istruiti.

. Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta

minima di 8 anni e da persone con capacita fisiche, sensoriali
o mentali ridotte o senza esperienza o conoscenza, a
condizione che siano sorvegliate correttamente o che
abbiano  ricevuto delle istruzioni sull'uso  sicuro
dell'apparecchio e se i rischi sono controllati.

| bambini non devono giocare con I'apparecchio.

La pulizia e la manutenzione non devono essere effettuate
da bambini senza sorveglianza.

10.Tenere la spazzola rotante e altri strumenti di pulizia fuori
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dalla portata dei bambini.

11.Non collocare oggetti o altro(inclusi bambini e animali
domestici) su un robot fermo o in movimento.

12. Tenere capelli, dita e altre parti del corpo umano o
animali domestici lontani dalla presa di aspirazione
guando il robot e in funzione.

13.Non utilizzare il prodotto per spazzare oggetti in fiamme
(come mozziconi di sigaretta accesi).

14.Non utilizzare il prodotto per pulire tappeti a pelo lungo
(alcuni tappeti scuri potrebbero non essere puliti
normalmente).

15.Impedire al robot di aspirare oggetti rigidi o appuntiti
(come materiali decorativi di scarto, chiodi di vetro e
ferro, ecc.)

16.Non spostare il robot tenendolo per il coperchio
protettivo del sensore di distanza laser e il paraurti di
collisione.

17.Pulire o mantenere il robot e la base di ricarica spenta o
scollegata dalla' alimentazione.

18.Non utilizzare panno umido o liquidi per pulire qualsiasi
parte del dispositivo

19.Usare il dispositivo seguendo le istruzioni del Manuale
Utente L'utente e responsabile per eventuali danni e
lesioni causati da un uso improprio.

20.Non utilizzare la funzione di asciugatura per tappeti e
mobili.

21.Utilizzare questo apparecchio solo con la base di ricarica
JO50 e il caricabatterie YN-24WA240100EU.

1.2 ISTRUZIONI DI SICUREZZA SPECIALI PER LA BATTERIA
22.Non utilizzare la batteria, la base di ricarica o il caricatore
forniti da terze parti.



23.Questo apparecchio contiene batterie non sostituibili
Non smontare, smontare o rimontare la batteria o la base
di ricarica arbitrariamente

24.Tenere la base di ricarica lontana da fonti di calore (tipo
la piastra riscaldante).

25.Non strofinare o pulire gli elementi della base di ricarica
utilizzando un panno umido o le mani bagnate.

26.Non abbandonare arbitrariamente le batterie usate. Le
batterie usate devono essere smaltite da un'azienda
professionale preposta al riciclaggio.

27. Se il cavo di alimentazione e danneggiato o rotto,
dismetterlo immediatamente e sostituirlo tramite i canali
ufficiali.

28. Assicurarsi che il robot sia spento durante il trasporto e
che il prodotto venga trasportato nell'imballaggio
originale.

29. Se il robot viene lasciato inutilizzato per un lungo
periodo, deve essere completamente carico e riposto in
un luogo fresco e asciutto. Caricare il robot almeno ogni 3
mesi per evitare di danneggiare le batterie a causa di un
eccessivo scaricamento.

30. Per ricaricare la batteria, wusare esclusivamente
I'alimentatore staccabile fornito con questo apparecchio

Il - CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

1.1 DESCRIZIONE GENERALE DEL PRODOTTO

Si prega di controllare attentamente il prodotto a ricevimento merce, contattare il nostro servizio post-
vendita in caso di parti mancanti.




o 2
No Nome parte No Nome parte
1 Corpo principale 15 Sistema di guida
2 Pulsante accensione 16 Spazzola rotante
3 Pulsante diricarica 17 Coperchio spazzola rotante
4 Serbatoio polvere 18 Copertura spazzola rotante
5 Pulsante del serbatoio polvere 19 Spazzola rotante
6 Filtro in garza 20 Serbatoio elettronico acqua
7 Copertura filtro 21 Coperchio bocchetta acqua
8 Filtro di spugna 22 Pulsante del serbatoio dell'acqua
9 Filtro HEPA 23 Mop
10 | Contatto di carica 24 Base di ricarica
11| Ruota universale 25 Adattatore
12 | Spazzola lato sinistro 26 Comando a distanza
13 | Spazzola lato destro 27 Spazzola a coltello per pulizia
14 | Coperchio batteria

1.2 CONTENUTO DELL'IMBALLAGGIO

* Robot principale compreso il contenitore Serbatoio polvere x1

* Base diricarica x1
¢ Adattatore x1
* Comando a distanza x1

* Spazzola lato sinistro x2 (una per il robot, un'altra per la sostituzione futura)

* Spazzola lato destro x2 (una per il tuo robot, un'altra per la futura sostituzione)

* Serbatoio elettronico acqua x1
* Mop x2

* Filtro HEPA e Filtro di spugna x1 (la macchina ha gia, conservare questo set per un'ulteriore
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sostituzione)
* Spazzola a coltello per pulizia x1 (usala per rimuovere la polvere e tagliare i capelli ecc. Quando pulisci
il robot)

e Libro di istruzioni x1

1.3 CARATTERISTICHE TECNICHE DEL PRODOTTO

* Robot aspiratore lava-pavimenti multi-funzione 2 in 1: Aspira & lava

* Potenza di aspirazione 2000 Pa, 3 livelli opzionali (livello basso di aspirazione predefinito)

¢ 3 modalita di pulizia: auto / bordi / pulizia locale

* La potenza di aspirazione aumenta automaticamente per una pulizia pit profonda dei tappeti
* Messaggio vocale in lingua francese personalizzato

¢ 2 serbatoi intercambiabili: un serbatoio dell'acqua da 400 ml a comando elettrico e un contenitore
della polvere da 600 ml

* Con radiocomando
* Applicazione Senya Smart per il controllo remoto applicabile sia su telefoni Android che Apple.
* Smart, il robot con 26 coppie di sensori e ritorno alla base di ricarica automatico

Consumo energetico 25W

Tensione della batteria 14.4V

Input: AC 100-240V, 50/60Hz

Uscita: DC 24V 1.0A

Tensione di carica

Livello sonoro 55-65dB

Batteria 2600 mAH, Li-lon

Autonomia Max 120 minuti

Area di copertura Circa 100-120 mq con batteria completamente carica
Tempo di ricarica 3-4 ore

1.4 INDICATORI LUMINOSI E LORO SIGNIFICATO

Attraverso le luci colorate degli indicatori, potrai monitorare lo stato del robot

Colore chiaro Stato del Robot

Blu Normale funzionamento o ricarica
LUCE ACCESA Rosso Condizione anormale o batteria scarica
Viola L'apparecchio non é connesso alla rete
Spia Spenta Spegnimento o Stand-by

Il - UTILIZZO DEL PRODOTTO

.1 AVVERTENZE PRIMA DELL'USO

Prima di utilizzare il prodotto, si prega di osservare le seguenti precauzioni:




e ———— — — — =
| Attenzione a non
aspirare nulla di affilato

.
Utilizzare solo !

I

per non danneggiareil |
I

I

|'adattatore, la

| | Non utilizzare il
I

| batteria e la base di

[

| Non utilizzare il |
| dispositivo in aree a |l
|
|

|
| prodotto per spazzare |
|
|

| oggettiin fiamme | mezz'aria senza | dispositivo

| ricarica originali | recinzione di senza |

o M ______ [ bordidiprotezione | _
r——— - - - - - I ey At 1T r T 1
| Utilizzare il dispositivo | | L\lr?wrl;iztr:ltlizﬁ?'r:?dlina || Teneresgombro il | Sgombrare il

| esclusivamente I'| contatto di age'nti || pavimentodacavio | | pavimento da oggetti |
| all'interno I'| corrosivio || accessorivari || fragilieimpurita |
- _____ | infiammabili o ol ____ )

1.2 MONTAGGIO PRIMA DELL'USO

1. Collegare I'adattatore alla base di ricarica
Capovolgi la base di ricarica e rimuovi il coperchio di plastica. Collegare il giunto dell'adattatore con la
sede all'interno della base di ricarica, quindi chiudere il coperchio di plastica e collegare I'adattatore
alla presa, la spia luminosa si illuminera di verde se I'apparecchio e collegato correttamente
Nota:

* Se il cavo e troppo lungo, avvolgerlo attorno ai due perni.

* Non lasciare spazio tra la base di ricarica e il muro, lasciare uno spazio di almeno 0.5 m
lateralmente e uno spazio davanti al dispositivo di almeno 1.5 m.

* Non spostare la base di ricarica durante le pulizia, altrimenti il robot non potra ritrovarla.

« Evitare che la base di ricarica sia direttamente esposta alla luce solare, poiché la luce solare diretta
potrebbe interferire con il segnale di ricarica e impedire al robot di tornare automaticamente alla
stazione di ricarica.

2. Installazione di spazzole laterali

* La spazzola sinistra e la spazzola destra non sono uguali.
Sulla gamba della spazzola puoi trovare una lettera "R" o
"L", |la stessa indicazione "R" e "L" si trova anche sulla
base del robot.

¢ Installare la spazzola laterale sinistra (L) e la spazzola
laterale destra (R) in corrispondenza di L e R sul fondo del
robot premendo.



3. Collega ed accendi il robot () Power button

. . . . U
Tenere premuto il pulsante di accensione per 3 secondi © per
accendere il robot, quindi premere il pulsante di ricarica‘o’, il
robot tornera alla base per la ricarica automatica.

Nota: se il robot non si accende, I'alimentazione & scollegata.
Posizionare il robot sulla base di ricarica fino a quando la spia
non lampeggia. Dopo alcuni minuti di ricarica, & possibile
accendere il robot premendo a lungo il pulsante di accensione
per 3 secondi.

111.3 Applicazione CONNESSIONE E CONDIVISIONE

Ciascun robot puo connettersi solo con uno smartphone (Host phone). Per I'utilizzo da parte di piu
persone, il telefono host deve essere condiviso con altri (vedere punto 4)

1. Link per il download dell'applicazione
* Sistema Android: scaricalo da Google Play cercando Senya Smart ™.

¢ Applicazione Iphone: scaricalo dall'Application store cercando Senya
Smart ™.

2. Registrazione

<
¢
Inscription par smartphone Définir le mot de passe
e 133
~—— /)
\ )\ ZAR\ /)
o T O
| LFaiclicsu"Creaun | | 2.Inserisci il tuo 3.Inserisci il codice | 4Imposta una

| nuovo account" | numero di cellulare e
| Lo fai clic su "Ottieni
L 1 codice di verifica" L

I
| Verifica : | password
I
_______ Y

3. Aggiungi dispositivo
Segui i passaggi seguenti per connettere la tua Applicazione al robot.



< Aggiungi Manualmente
Scansione automatica -

La mia casa..
Benvenuto a casa

Impostala posizione della tua casa
per ulteriori informazioni>

Accendi il dispositivo

Premi il pulsante di
accensione per 3"

Tuttii
dispositivi

[E3<;

Nessun dispositivo,
aggiungine uno

1
3.Seleziona il tuo robot

2. Fareclicsu : :
 "Senya My Little Robot :
1

|
! I

"Aggiungi dispositivo"

! 1.Accendi il robot
1 premendo il pulsante di
| accensione per 3 secondi

Per prima cosa

resetta il dispositivo
1. Accendere il dispositivo.2.
Ripristina il dispositivo
(Clicca su "resetta
dispositivi" per seguire la
procedura)3. Verificare che
I'indicatore luminoso
lampeggi rapidamente
(Mindicatore luminoso
dovrebbe essere viola)

Annulla

Accedi al Wi-Fi
Password

2.4GHz 5GHz
Vv X

S0no supportate solo le reti Wi-Fi 2.4G

In collegamento...

Posiziona il router, il telefono
cellulare el dispositivo il pil
possibile vicini

1%

~Dispositivo trovato
~Registra i dispositivo su Smart Cloud
Inizializzazione del dispositivo ..

Conferma indicatore
lampeggiante

r -

4.Premere S.Inserisci il nome della 6: Verifica che il

contemporaneamente rete del wifi e la dispositivo si sia

entrambi i pulsanti del password. collegato
correttamente

finché continuano a
lampeggiare, quindi fare
clic su "indicatore di

! |
! 1
| |
b
robot per 5 secondi : :
! 1
| |
| |
b
conferma lampeggiante". : !

NOTA BENE:
Se la connessione é fallita:
¢ Verifica che il nome della rete e la password siano corretti.
* Sia il telefono che il robot devono essere connessi a stessa rete wifi
* | passaggi precedenti devono essere completati entro 3 minuti, se il tempo
viene superato, la connessione non andra a buon fine, ripetere.
* Durante la connessione, tieni il tuo smartphone vicino al robot
* Sono supportate solo reti Wi-Fi a 2.4 GHz, controlla la tua rete
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CONNESSIONE WIRELESS E COMPATIBILITA

* Senya non potra in alcun modo essere ritenuta responsabile per eventuali danni incidentali, indiretti
o consequenziali, o per qualsiasi perdita di dati o perdita dovuta a perdita di informazioni durante la
comunicazione tramite tecnologia wireless.

Il successo della comunicazione wireless non puo essere garantito al 100% su tutti i dispositivi Smart
e le reti Wi-Fi (router) A causa della varieta di dispositivi sul mercato, potrebbero esserci casi in cui il
carattere o le specifiche di un determinato dispositivo Smart della rete Wi-Fi (router) rende la
connessione impossibile o € in qualche modo disturbata. Inoltre, una serie di fattori, tra cui la
configurazione hardware e software, influisce anche sul successo della comunicazione wireless
tramite rete Wi-Fi. La connessione tra il robot e la rete Wi-Fi puo essere influenzata negativamente
anche dalle reti Wi-Fi circostanti, che possono essere sintonizzate sullo stesso canale e quindi
interferire con la connessione (ad esempio in complessi residenziali, condomini, ecc.) Queste
casistiche non possono essere un motivo di reclamo.

L'applicazione & di proprieta e gestita da una terza parte (| "Ente") diverso da Senya (il "Venditore")
Nessun dato personale viene trasferito dalla' Ente dal Venditore. Al momento della registrazione alla
domanda, il cliente sottopone i dati personali direttamente all'Ente, che diventa I'amministratore dei
dati personali. La domanda e la relativa protezione dei dati personali sono regolate dalle norme

|

dell'Ente.
Compatibilita:
Sistema operativo del dispositivo
* Android 5.0 e versioni successive
¢ |10S 9.0 e versioni successive
Rete Wi-Fi
* 2.4 GHz
* Protezione WPA1 e WPA2 (consigliato WPA2)
AVVISO: L'apparecchio non puo essere utilizzato su reti Wi-Fi protette IEEE 802.1X (di solito reti Wi-Fi
aziendali).
FUNZIONAMENTO TRAMITE APP
Prima di poter controllare il dispositivo tramite I'applicazione, & necessario collegarlo al telefono e dargli
accesso alla rete Wi-Fi.
4. Condividi il robot con altri utenti.
Se desideri condividere il robot con altre persone, & necessario prima scaricare I'Applicazione e
registrarsi. Quindi operare nel telefono secondo i seguenti passaggi.

’ oane Orvce Sharg
4
P4
— Y,

i Step 1: Fare clic su :
i "edizione" nell'angolo :

Step 3: Fareclicsu
"Aggiungi

Step 2: Seleziona
"Condividi

in alto a destra



Congratulazioni, ora puoi usare anche I'Applicazione per comandare il robot.
Puoi condividere il tuo robot con diversi membri della famiglia.

1.3 USA il tuo robot
1. Utilizza i pulsanti sul robot
Pulizia / ON / OFFO

* Premere brevemente per avviare la modalita di pulizia automatica
o mettere in pausa il programma.

* Tenere premuto per 3 secondi per accendere o spegnere il robot.
Ricarica / Pulizia locale}

* Premere brevemente per avviare la ricarica

* Premere a lungo per avviare la modalita di pulizia locale
Ripristino Wi-Fi

* Premere entrambi i pulsanti contemporaneamente per 3 secondi.

2. Usa il robot con telecomando

Awvio / pausa pulizia Inizio / pausa della
Vai avanti
Direzion Gira a destra

Trova robot
Regolazione della potenza di Regolazione del flusso

Modalita DND on

Segui il Inizio / pausa pulizia parziale

4 Add Sharieg [
b
r - - - — |7 - 7. _ — =
| Step 4: Inserisciil ! | Passaggio 5: far?
| numero di telefono } | clic su "Aggiungi
I o I'indirizzo e-mail ‘ ! | condivisione"
I' della persona con | |
: cui desideri | |
\ ) I_condividere RN ) __



3. Usa il robot con I'applicazione Senya Smart ™

Prima di controllare il robot tramite I'applicazione, assicurarsi che il robot sia in modalita stand by,
altrimenti premere il pulsante di accensione per 3 secondi per attivare il robot.

i
| Area dilavoro del robot e
i
' Posizione

|
|
'
e 1 -
h
'

v
| Visualizzazione durata
S
' residua della batteria
.

1 Visualizzazione
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Scorri verso sinistra per
visualizzare le altre
funzioni
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Introduzione alle funzioni dell'applicazione

Funzione
avviare la pulizia Nella posizione OFF, tutte le altre funzioni
1 | Interruttore automatica o spegnere dell'Applicazione non possono essere utilizzate
I'alimentazione tranne SETTING e SHARE
- fermail lavoro e vai in In posizione di stand by, tutte le funzioni
2 | Pausa pulizia , L R e
stand by dell'applicazione sono disponibili
Per la normale pulizia, Dopo aver terminato la pulizia o quando la
3 Smart (Modalita utilizzare sempre questa potenza residua & inferiore al 20%, il dispositivo
pulizia automatica) | modalita tornera alla base di ricarica e si ricarichera
automaticamente
Se desideri che il robot R . . I
Wall Follow . R . Pulira lungo il bordo per 2 cicli o 20 minuti. Al
o pulisca solo i bordi del . N R .
4 | (modalita Edge- ) . termine, tornera automaticamente alla base di
pavimento, seleziona -
clean) s ricarica
guesta modalita
Se si desidera pulire solo
5 Spirale (modalita di | una piccola area di 1,2-1,5 | Pulira solo quell'area, dopo aver finito, tornera
pulizia locale) metri quadrati, selezionare | automaticamente alla base di ricarica
guesta modalita




6 | Inizia auto-ricarica

Lasciare che il robot finisca
la pulizia e torni alla base
di ricarica

Se la distanza tra il robot e la base di ricarica
eccessiva, & possibile che non riesca a trovarla

7 | Manuale

Con questa funzione puoi
spostare il robot nella
posizione che desideri

Facendo clic su Impostazioni, potete impostare la seguente funzione:

Fan control

Water control

Deep cleaning

Silent mode

Seek Robot

Cleaning Record

Schedule

Settings ra

"

=7

Controllo della

1 basso/medio/alto 3 livelli opzionali | Il livello basso ¢& il predefinito
ventola

2 | Controllo dell'acqua | basso/medio/alto 3 livelli opzionali | Il livello predefinito & medio

In questa modalita, i programmi
. In questa modalita, il robot Edge-clean e Local-clean verranno
3 | Pulizia profonda A - . -
eseguira il ciclo per 2 volte eseguiti a un livello di potenza

maggiore

4 | Modalita silenziosa

Selezionando questa modalita, il
robot funzionera senza emissione
di messaggi vocali

5 | Cercail robot

Se non sai dov'é il tuo robot, puoi
fare clic qui e il robot emettera un
segnale sonoro

Se il robot non ha piu alimentazione,
non emettera alcun suono

6 | Resoconto pulizia

L'ultimo record di pulizia non verra

Puoi vedere il tuo record storico di . . . . .
visualizzato qui, ma verra visualizzato

pulizie qui nell'interfaccia principale
Con questa impostazione puoi Puoi programmare il tuo dispositivo

7 | Programma impostare I'orario di lavoro iniziale | per qualsiasi giorno della settimana in
del tuo robot a piacimento qualsiasi momento




Entra nell'interfaccia di Edition, puoi trovare la funzione di seguito

1 | Informazioni sul dispositivo | Le informazioni di rete verranno visualizzate qui
2 | Notifica offline Se selezionato, avvisa quando il robot perde la connessione
T " Fai clic qui per condividere il tuo robot con altre persone e che
3 | Condividi dispositivo quip , L P
possano comandarlo con I'applicazione
Puoi trovare qui la risposta ad eventuali domande che potresti
4 | FAQ & Feedback q P P

porre durante l'utilizzo

4.

Pulizia su pavimenti duri

il robot fornisce 3 tipi di modalita di pulizia: pulizia automatica, pulizia bordi e pulizia locale.
ATTENZIONE! Prima dell'uso, rimuovere tutte i cavi/ fili sparsi sul pavimento per evitare che si
avvolgano e che il robot funzioni in modo errato

4.1 Modalita di pulizia automatica

Questa modalita e la piu comunemente usata.

Con questa modalita il robot pulira la stanza secondo la normale routine.
Tuttavia, quando il robot incontra degli ostacoli, pud cambiare direzione.

4.2 Modalita pulizia bordi

Se vuoi pulire solo il bordo del pavimento, seleziona questa modalita. in questa
modalita la macchina pulira lungo il bordo del muro per 2 cicli 0 20 minuti e si
fermera.

4.3 Modalita di pulizia locale

Se si desidera che la macchina pulisca una piccola area di circa 1.2-1.5 metri
quadrati, selezionare questa modalita. In questa modalita la macchina pulira solo
il piccolo spazio.

Per qualsiasi modalita:

1)

2)

3)
4)

5)

5.
1)

2)
3)

E possibile selezionare diversi livelli di potenza di aspirazione (Basso / Medio / Alto) per pulire una
stanza, il livello predefinito & basso

E possibile selezionare la modalita di pulizia profonda se la stanza & molto sporca, in modalita di
pulizia profonda, il robot pulira 2 cicli con una potenza di aspirazione di livello superiore.

Al termine della pulizia, il dispositivo tornera automaticamente alla base di ricarica.

il robot interrompera la pulizia e tornera alla base di ricarica per ricaricarsi automaticamente se la
potenza rimasta € inferiore al 20%.

Nella seguente situazione il robot potrebbe non ritrovare la base di ricarica:
¢ La base diricarica viene spostata in una posizione diversa durante la pulizia.
* La base di ricarica non & collegata all'alimentazione / presa.
* il robot viene spostato manualmente in una posizione / stanza diversa durante la pulizia.
« La dimensione della casa & troppo grande o ci sono troppi ostacoli / muri all'interno della casa.

Pulizia tappeto

Sui tappeti, il robot aumentera automaticamente la potenza di aspirazione per avere le migliori
prestazioni di pulizia, quindi non & possibile selezionare la potenza di aspirazione poiché il robot
lavora sempre al massimo.

E possibile selezionare la modalitad Deep Clean, in questa modalita il robot eseguira 2 cicli.

Come per il pavimento duro, 3 tipi di modalita di pulizia Pulizia automatica, Pulizia bordi e Pulizia
locale in opzione.
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4) Al termine della pulizia, il robot tornera automaticamente alla base di ricarica.

5) il robot interrompera la pulizia e tornera alla base di ricarica per ricaricarsi automaticamente se la
potenza rimasta & inferiore al 20%.

6) Nella seguente situazione il robot potrebbe non ritrovare la base di ricarica:

¢ La base diricarica viene spostata in una posizione diversa durante la pulizia.

* La base di ricarica non & collegata all'alimentazione / presa.

* il robot viene spostato manualmente in una posizione / stanza diversa durante la pulizia.

* La dimensione della casa & troppo grande o ci sono troppi ostacoli / muri all'interno della casa.
6. Modulo di pulizia (con serbatoio dell'acqua)
ATTENZIONE!

¢ |l modulo di pulizia puo essere utilizzato solo per la pulizia di pavimenti duri, NON utilizzarlo su
tappeti.

* Per ottenere un migliore effetto di pulizia, rimuovere la polvere prima di utilizzare il modulo lavante.

¢ Se durante il lavoro si desidera aggiungere acqua o pulire il mop, mettere in pausa il robot,
rimuovere il serbatoio dell'acqua e il mop per aggiungere acqua e pulire il mop, quindi rimontarli e
riprendere a lavorare.

* |l mop puo solo pulire il pavimento, se & la macchia ostinata, puoi spruzzare un detergente sul
pavimento e utilizzare la "modalita di pulizia profonda".

* Alla fine di ogni routine di pulizia, rimuovere il serbatoio dell'acqua e svuotarlo, quindi asciugarlo.
1) Preparazione prima dell'uso

2) Selezionare una diversa impostazione della funzione in Applicazione e avviare la pulizia

* Modalita di pulizia: pulizia automatica / pulizia bordi / pulizia locale opzionale. L'impostazione
predefinita & la pulizia automatica.

* Selezione del livello dell'acqua: selezionare il livello dell'acqua basso / medio / alto per consentire al
serbatoio dell'acqua di rilasciare un volume diverso di acqua, il livello predefinito & medio.
e Pulizia profonda: puoi selezionarla se la stanza & sporca, la modalita Pulizia profonda, il robot
eseguira 2 cicli.
¢ Al termine della pulizia, il dispositivo tornera automaticamente alla base di ricarica.
3) Dopo aver finito la pulizia
Estrarre il serbatoio dell'acqua, rimuovere il panno mop, svuotare I'acqua all'interno del serbatoio,
pulire il panno mop e asciugarlo per un successivo utilizzo.

ATTENZIONE! Si prega di utilizzare solo acqua pulita per lavare il serbatoio dell'acqua, non usare acqua
saponata o detergenti ecc.



7. Funzione Manuale

Questa e una macchina intelligente, funziona automaticamente. Tuttavia, se si desidera che si sposti in
un'altra posizione, e possibile utilizzare I'applicazione o il telecomando come di seguito indicato.

Freccia Sinistra Il robot ruota in senso antiorario A
Freccia destra Il robot, ruota in senso orario

Freccia in basso Il robot, ruota di 180 ° < > >
Freccia in alto Il robot continua ad andare avanti N

8. Pianifica la pulizia
Dopo aver impostato I'ora su Applicazione, il robot iniziera o interrompera il lavoro all'ora impostata
9. MESSAGGIO VOCALE

1) quando il robot é sulla funzione messaggio vocale, puoi facilmente capire cosa sta facendo, quale
problema sta riscontrando ecc.

2) il robot parla solo in lingua francese

3) Se non ti piace, puoi selezionare la modalita silenziosa in Applicazioni

10. Connettiti con |'Assistente Google o Amazon Alexa

»
e
Google Assistant

Se hai in casa Google e / 0 Amazon Alexa, dovrai scaricare I'app Smart Life:

10.1 COLLEGA LA TUA APP GOOGLE ALLA TUA APP SMART LIFE:

1. Aprilatuaapp Smart Life e abbinala al tuo dispositivo My Little Robot seguendo la procedura
fornita dall'app.

2. Dopo aver associato il robot aspirapolvere, apri I'app Google Home.

senya Q‘h’]

Bureau (o)

L "
[ "‘ @'] snrdle q\h’ "
.. g —
- = Notific atons par e-mal
1. Clicca in alto a destra 2. Clicca su 3. Fareclicsu

<Assistant Settings >
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Comandi vocali e funzioni:

Comandi Vocali Funzioni:

Ok Google, aspirapolvere Awvia la modalita autopulente
Ok, Google stop pulizia Attiva il ritorno alla base di ricarica
Ok Google, dov'é il mio robot? Attiva la funzione di ricerca del robot

10.2 CONNETTI LA TUA AMAZON ALEXA ALLA TUA APP SMART LIFE:
1.Accendi i dispositivi Smart Life e collegali con 'applicazione "Smart Life";

IMPORTANTE: puoi rinominare i dispositivi con I'app Smart Life. Se rinomini una lampadina intelligente
"Soggiorno", Alexa ricordera questo nome dopo aver scoperto i dispositivi nel passaggio 9;

2.Scarica l'applicazione "Alexa" di Amazon da Amazon Market, Google Play 0 iOS App Store e collega
Echo all'applicazione "Alexa";

Seguire le seguenti istruzioni.

. SMART LIFE ™

o SEARCH D

Search Smart Life 2
Add Device 4

Lists

Reminders & Alarms smartlife
Contacts
martlife
Routines
Things to Try
Skills & Game: martife martie Smarties &

Auwuy. gqwertyuiop

H

E ! 3. Fare clic sul pulsante E
5 ! "Attiva" nella pagina dei !
; ! dettaglidi "Smart Life" !

1.Toccassi :
<Skills &Game > ;

DEVICES

SKILL SETTINGS D

Skill Settings @

Account Linking

Advanced Settings

4. Inserisci il tuo nome
utente, password e
regione nella pagina di
accesso

5. Smart Life e Amazon

|
; 6. Seleziona il dispositivo
E Alexa sono associati

]

H

H

'

; :
| |
: \
' che desideri controllare |
: '
: '
: '
i '
' '



Di 'a Echo "Alexa, scopri i miei dispositivi". Attendi che Echo dica "Ricerca completata";

L'intera configurazione & ora completa. prova a parlare con Echo per controllare i tuoi dispositivi.

Comandi Vocali
Alexa, accendi il robot

Funzioni:
Avvia la modalita di auto-pulizia

Alexa, spegni il robot

Attiva il ritorno alla base di ricarica

IV - MANUTENZIONE DEL PRODOTTO

1. Spazzola rotante(pulizie frequenti)

Premere la fibbia per
rimuovere il coperchio

=
S

Estrarre le spazzole

h ]
1 |
! |
1 h

1 laterali verso I'alto !
| |
1 i

Estrarre la Spazzola
rotante

Togliere polvere e pelisulla
spazzola rotante con il coltello

Rimuovere gli oggetti E :
aggrovigliati della i E per togliere la polvere dalla

Utilizzare un panno morbido

spazzola laterale spazzola laterale

3. Contenitore della polvere (pulire frequentemente)




4. Griglia del filtro (pulire frequentemente)

Dopo un uso prolungato, rimuovere E ! Rimuovere il filtro in 1
la garza del filtro e risciacquarla i i schiuma e il filtro HEPA |
1 : 1

; Installare correttamente ogni
| parte quando é asciutta

Sbatterlo con le mani o usare aria
compressa per pulire il Filtro HEPA

5. Modulo di pulizia (Pulire dopo ogni utilizzo)

6. Sensore e base di ricarica (pulire regolarmente)

Si prega di pulire regolarmente i sensori con un panno morbido per rimuovere la polvere e mantenerne la
sensibilita.

Utilizzare il panno morbido
per pulire la polvere dei

Utilizzare un panno i
i

piedini della Base del i
i

morbido per togliere la
polvere dal pannello del
sensore anticollisione

Accendi sul robot, utilizzare un panno

caricatore / Emissione del

sensore anti-caduta / sensore ToF /
contatto di ricarica b lsssmssescs e spes wmnd I

P
! 1
morbido per togliere la polvere dal i i
-
) 1

segnale



7. Batteria
1) Il robot e dotato di batterie agli ioni di litio ad alte prestazioni. Per mantenere le prestazioni della
batteria, mantenere il robot in carica ogni giorno.
2) Seil robot non viene utilizzato per molto tempo, spegnerlo e conservarlo correttamente. Caricare la
batteria almeno ogni 3 mesi per evitare danni alla batteria dovuti a un eccessivo scaricamento.
8. Aggiornamento firmware
Utilizzare I'applicazione mobile per aggiornare il firmware. Se viene rilevato un nuovo firmware,
aggiornare come richiesto. Durante I'aggiornamento del firmware, il livello della batteria dovrebbe
essere superiore al 50%, quindi il robot deve essere posizionato nella base di ricarica.

V - GUIDA ALLA RISOLUZIONE DEI PROBLEMI (Parte 1)

V.1 Problemi comuni

Problema Soluzione

1.In caso di batteria scarica, posizionare il robot sulla base di ricarica e

allinearlo alla piastra dell'elettrodo, il robot verra avviato
automaticamente (se il robot & completamente spento, puo essere
Il robot non si avvia avviato automaticamente dopo averlo ricaricato per un po)

2.Se la temperatura ambiente & inferiore a 0 ‘C o superiore a 50 C,
utilizzarlo quando la temperatura raggiunge 0-40 'C

1.Allontanare il robot, controllare che la spia della base di ricarica si
accenda e verificare che entrambe le estremita dell'adattatore di
alimentazione della base di ricarica siano collegate correttamente

2.In caso di scarso contatto, pulire i contatti della base di ricarica e del
contatto di ricarica sul robot o spingere lateralmente la spazzola

3. Sono presenti oggetti intorno alla base di ricarica ed il robot &
Il robot non si ricarica bloccato. Lasciare uno spazio di almeno 0.5 m a sinistra e a destra, e
tenere la zona anteriore libera per almeno 1.5 m.

4. Assicurarsi che la base di ricarica sia posizionata su un pavimento
piano e contro il muro, e non si muova in modo casuale

5. Verificare se il robot & incastrato in uno spazio basso / stretto, in un
luogo stretto potrebbe perdere la direzione e sara necessario estrarlo
manualmente

Il robot e troppo lontano dalla base di ricarica, avvicina il robot alla base
di ricarica e riprova

Controlla se il robot sta pulendo sul tappeto, sul tappeto non puoi
modificare la potenza di aspirazione in quanto il robot lavora sempre al
massimo

1. Controllare se il robot & entrato in uno spazio basso / stretto, in caso
affermativo, posizionarlo su una superficie orizzontale piana

2. ll sole interferisce con il funzionamento del robot, chiudere le tende o
le persiane

3. Evitare di utilizzare il robot su tappeti colore bianco puro, non sono
adatti a questo tipo di lavoro

4. Rimuovere la pellicola protettiva e la gommapiuma bianca prima

Il robot non si ricarica

Non é possibile modificare la
potenza di aspirazione

Il robot non pulisce

dell'uso
Il robot e bloccato e non Controllare se il robot € incastrato in uno spazio basso, in caso
pulisce affermativo, estrarlo e ricominciare la pulizia.
Comportamento anormale Spegni e riavvia il robot
Rumore anomalo durante Nella spazzola rotante, nella spazzola laterale o nella ruota possono
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I'utilizzo

essersi attorcigliati corpi estranei, spegnere il robot e rimuovere i
I'impedimento

La capacita di pulizia
diminuisce o la polvere cade

1. Il serbatoio della polvere & pieno, svuotarlo

2. Lo schermo del filtro & bloccato, puliscilo o sostituiscilo

3. La spazzola rotante & bloccata da corpi estranei, puliscila.

4. L'area del sensore del robot e sporca, puliscila

5. Controllare se |l paraurti € bloccato , In corretta posizione deve
scivolare avanti e indietro

Il WiFi non si connette

=

. Il segnale WiFi e debole, assicurati che sia coperto dal segnale WiFi.

2. 1l WiFi & connesso in modo anomalo, reimpostare il WiFi, scaricare
I'ultima applicazione e provare a ricollegarlo la password e stata
inserita in modo errato

3. Il router & disponibile per la banda di frequenza 5GHz, la pulizia del
robot & disponibile solo per 2.4GHz di banda di frequenza.

4. Impostare la banda di frequenza del router wireless a 2.4 GHz, per

questa operazione é possibile contattare I'operatore del servizio

assistenza.

La pulizia programmata non
si avvia

Se la batteria € scarica, la pulizia programmata puo essere avviata solo
quando il livello della batteria e superiore al 30%

Indica se il robot consuma
energia se € sempre
posizionato sulla base di
ricarica

il robot consuma un po 'di energia se € sempre posizionato sulla base di
ricarica e consente le migliori prestazioni della batteria

Se il robot deve essere
caricato per 16 ore al primo
utilizzo

La batteria al litio puo essere utilizzata immediatamente dopo essere
stata caricata e non ha effetto memoria

Non riesco a connettere il
mio robot al mio altoparlante
connesso a Google Home /
Amazon Alexa

1. La funzione é disponibile tramite I'app Smart Life, non & ancora
disponibile tramite I'app Senya Smart.

2. Scarica I'applicazione Smart Life (vedi “Collegamento all'assistente
vocale”).

3. Segui le istruzioni per la connessione.

Consumo energetico del
robot

Se il robot & sempre connesso al dispositivo Wifi (router), consumera
energia, tienilo collegato alla base di ricarica quando non lo usi.

Il robot non finisce di pulire e
torna automaticamente alla
base di ricarica

1. Quando la potenza & inferiore al 20%, il robot torna automaticamente
alla base di ricarica.

Riavviare il programma pulizia al termine della ricarica.

2. Utilizzare solo per uso interno ordinario, non utilizzarlo all'aperto o in
luoghi commereciali

3. L'area del sensore del robot & sporca, puliscila

4. |l sole interferisce con il funzionamento del robot, chiudi le tende

5. Evitare di utilizzare il robot su tappeti colore bianco puro, non sono
adatti a questo tipo di lavoro

6. Il robot e intrappolato in un luogo piccolo e la pulizia & completata per
impostazione predefinita.

Mettilo in pausa e spostati in un luogo aperto, riprova.

7. 1l robot & sospeso, togliere gli oggetti estranei e riposizionarlo su una
superficie orizzontale piana

Il telecomando non funziona

1. La batteria del telecomando é scarica, sostituirla con batterie nuove e
installarle correttamente

2. Il robot & spento, accenderlo

3. La distanza e troppa, assicurati che la distanza sia entro 10 m

4. Il telecomando e il sensore del robot sono sporchi, pulire
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1. Aggiorna l'applicazione, esci e accedi di nuovo

Il contenuto visualizzazione . . . N
2. Potrebbe esserci un ritardo di rete, controlla la tua rete o fallo pil

nell'applicazione é ritardato

tardi

1. Dopo che I'app mostra il 100% di potenza, il robot si carichera
Il robot ha terminato la lentamente fino a saturazione, il che richiede circa 30 minuti, quindi
ricarica, ma la luce blu I'indicatore si spegnera.
lampeggia ancora 2. Il robot si carichera automaticamente dopo che la batteria e scarica al

90% fino a quando non é saturo, quindi la spia si spegnera.

1. L'area del sensore del robot & sporca, puliscila

2. Controllare se |l paraurti & bloccato, In corretta posizione deve
scivolare avanti e indietro

3. Oggetti troppo piccoli (meno di 3 cm) a volte possono essere non
rilevati dal robot, rimuoverli.

Il robot entra in collisione
con oggetti durante la pulizia

1. Si prega di verificare se la batteria e sufficiente prima delle pulizie

2. A seconda degli ambienti e delle modalita di pulizia utilizzate. A
batteria & completamente carica, il seguente tempo totale per la pulizia
del pavimento in piastrelle e:

Bassa aspirazione: 100-120 minuti

Aspirazione media: 90-110 minuti

Alta aspirazione: 70-90 minuti

Tempo di lavoro breve,
consumo di batteria elevato

V.2 Raccomandazioni per la sostituzione degli accessori

1) |seguenti pezzi di ricambio sono soggetti ad usura o materiali di consumo a seconda dell'ambiente e
dei cicli di utilizzo e non sono coperti da garanzia. Si prega di sostituirli in base all'uso effettivo o
successivamente

2) Tutti gli accessori possono essere acquistati ; contattare il nostro servizio post-vendita all'indirizzo
service-client@senya.fr.

Avvertenza: non utilizzare accessori forniti da terze parti, per evitare danni.

No Nome parti Tempi di sostituzione
1 Spazzola lato sinistro/Spazzola lato destro Ogni 3 mesi
2 Filtro di spugna&Filtro HEPA 6-9 mesi
3 Spazzola rotante Ogni 12 mesi
4 Mop 6-9 mesi




TRATTAMENTO DEL DISPOSITIVO ELETTRICO OD ELETTRONICO
A FINE VITA

Applicabile in tutti i paesi dell'Unione Europea e in quelli con sistema di raccolta differenziata.

Il simbolo riportato sull'apparecchiatura indica che il rifiuto deve essere oggetto di "raccolta

separata". Pertanto, I'utente dovra conferire (o far conferire) il rifiuto ai centri di raccolta

differenziata predisposti dalle amministrazioni locali, oppure consegnarlo al rivenditore contro
acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente. La raccolta differenziata del rifiuto e le
successive operazioni di trattamento, recupero e smaltimento favoriscono la produzione di
apparecchiature con materiali riciclati e limitano gli effetti negativi sull'ambiente e sulla salute
eventualmente causati da una gestione impropria del rifiuto. Lo smaltimento abusivo del prodotto da
parte dell'utente comporta I'applicazione delle sanzioni amministrative di cui all'articolo 254 e seguenti
del D.Lgs. 152 del 3 aprile 2006. Il materiale di imballaggio € riciclabile. Eliminare I'imballaggio in modo
ecocompatibile e metterlo a disposizione del servizio di raccolta differenziata.




LES INCONTOURNABLES

SENYA

Hot Coffee
SYBF-CM025
# [ o
=
Programmable Pichet Sélecteur
isotherme d’aréomes
Healthy Juicer
SYBF-CJO18
@ 4
60 RPM Lavable Facile ﬁ)\
Vitesse de lave-vaisselle a assembler ¢
rotation

Smart Breakfast

9 &

Sélecteur Panneau de
d’aréomes contrdle tactile

SYPK-003

1,7 L

Capacité
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LES INCONTOURNABLES

SENYA

Ted Time
SYBF-CMO013
® P aos
Thé vrac 2 capacités  40s temps de
& sachet pour petite et chauffe

grande tasse

Blender Cook & Ice V3
SYCP-HB0O0O8

Y‘%o%@@?

Smoothie Vapeur Soupe Compote Glace

My Little Chef

SYCP-MO17

x5 xi3
Programmes Sous Site recettes
automatiques programmes dédié
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Multi Waffles

SYCK-WMO003
x3 ]
Plaques Lavable Rangement

Lave-vaisselle Vertical

Kit Sushi

SYCK-RCO03A
a
1L E RALALALY
Capacité Transport Accessoires
500 g de riz facile
Easy Grill
SYCK-G043
é A\
% % [
Bac Cuisson Lavable
récupérateur 360° Lave-vaisselle
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LA MARQUE SENYA

T AR . T

Basée a Lille depuis 2012, partenaire des plus grands
distributeurs dans I’'électroménager, la marque Senya
crée des appareils astucieux au style vitaminé qui
provoquent toujours un vrai plaisir d’utilisation.

Notre raison d’étre, apporter a nos clients un zest
d’innovation et de surprise dans la vie quotidienne, par
une écoute constante des tendances et des besoins.

| | =

I
LA MARQUE EASYOU
T ] s WS

Suite a la montée en gamme de Senya et sa
spécialisation dans 'univers de la cuisine, Senya
International lance en 2017 sa nouvelle marque EASYOU.
Généraliste, elle propose des produits essentiels qui
répondent aux besoins précis des utilisateurs travers
différents univers de la maison.

Sa gamme de produits s’étend de la cuisson au bien-étre,
en passant par le nettoyage... Elle propose des produits
essentiels en terme de fonctionnalité, pratique et
accessibles a tous, avec toujours un look attractif.
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